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Αδιαφορία όλων
για. το ενεργειακό

ΕΝΤΟΠΙΖΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗ ΔΕΗ
Την βαθεια του ονησυχία για τηιν μήχρι σήμερα ανεύθυνη, όπως την χαρακτηρίζει, αντι­
μετώπιση του ενεργειακού προβλήματος της Κρήτης, από την Κυβέρνηση και την Διοί­
κηση της ΔΕΗ, εκφράζει οσάφωνα με χθεσινό του τηλεγράφημά σε κυβερνητικούς φορείς 
το Δ.Σ. της Ενωσης Προσωπικού Σταθμών παραγωγής ΔΕΗ Κρήτης, με αφορμή την α­
ναβολή της προγραμματισθείοης σύσκεψης για το ενεργειακό.

ΣΤΟ INI ΑΥΡΙΟ

ΣΑΛΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΘΕΣΙΝΗ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ “Π,,

Η επιοτοΛη Μακριδάκη

Στην ανακοίνωση τονίζεται:
Οι αλλεπάλληλες αναβολές 

συσκέψεων για εξεύρεση χώρου 
εγκατάστασης του νέου εργο­
στασίου σε συνδυασμό με την 
■παντελή έλλειψη σωστού και 
έγκαιρου σχεδιασμού και -προ­
γραμματισμού εγκυμονούν τε­
ράστιου ςκινδύνους με ανυ-πο-
λογιστές 
διάφορους 
μίας του 
Γεωργία -

επιπτώσεις στους 
τομείς τη ςοικονο- 
νησιού Τουρισμό - 
Βιομηχανία από θέ­

βαιη έλλειψη ηλεκτρικής ενέρ­
γειας στο άμεσο μέλλον.

Παράλληλα διαμαρτυρόμα­
στε έντονα για την ανευθυνό- 
τητα και αδιαφορία ττου αντί-

μετωπίζει η Διοίκηση της Δ. 
Ε.Η. την επάνδρωση των Ντη- 
ζελομηχανών Λ ι νοπεραμάτων 
Κρήτης με τις απαιτούμενες 
νέες προσλήψεις εξειδικευμένου 
προσωπικού.

Απαιτούμε άμεση προκήρυξη 
των θεσεων αυτών δηλώνοντας 
ότι δεν πρόκειται να δεχτούρε 
επονδενί την επάνδρωση των 
νέων εγκαταστάσεων σε βάρος 
του ήδη υπηρετούντος προσω­
πικού που, σημειωτέον, δεν ε- 
παρκεί ούτε για τις υφιστάμε­
νες εγκαταστάσεις.

Τέλος καλούμε για μια ακό­
μα φορά τη Διοίκηση της ΔΕΗ 
και την Κυβέρνηση να σταθμί-

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ

οτο ΔημοτικόΣυμΟοΰΑιο
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ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

σονν τις ευβύνες τους στα τό­
σο σοβαρά αυτά ζητήματα και 
να -προχωρήσουν άμεσα στην 
έγκαιρη και σωστή αντιμετώ­
πισή τους προκειμένον να κα­
λυφθούν οι ολοένα αυξανόμενες 
ανάγκες του νησιού σε ηλεκτρι­
κή ενέργεια με φθηνότερο κό­
στος για το κοινωνικό σύνολο 
και για να σταματήσει επιτέ­
λους κάποτε η ασύμφορη λει­
τουργία των αεριοστροβιλικών 
μονάδων Κρήτης, που αφ’ ενός 
ανεβάζουν το κόστος της KWH 
στα ύψη, αφ’ ετέρου ρυπαίνουν 
επικίνδυνα το περιβάλλον λό­
γω της αυξημένης εκπομπής 
καυσαερίων θερμοκρασίας πε­
ρίπου 500 βαθμών Κελσίου 
στην ατμόσφαιρα σε ύψος 8 
μόλις μέτρων απά την επιφά­
νεια του εδάφους.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την κοινότητα Ινίου Μονοφα- 
τσίου θα επτσκεφθεί αύριο στις 
11 π.ί. η Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. Α3ανσσά'κη.

Η κ. Νομάρχης η οποία θα συ 
νοδεύεται από τον Νομ. Σύμβου 
λο της επαρχίας Μονοφ. κ. Χαρ. 
Καλογιαννάχη και υπηρεσιακούς 
παράγοντες, θα μεταβεϊ αρχικά 
στην τοποθεσία «Κερά» σε χώρο 
που προτίθεται η Κοινότητα να 
ιδρύσει τουριστική επιχείρηση, 
ενώ στη συνέχεια στο Κοινοιτκό 
Κατάστημα θα προεδρεύσει σε 
σύσκεψη Του1 Κοιν. Συμβουλίου 
όπου και θα εκτεθούν τα γεινικό 
τέρα προβλήματα της Κοινότη­
τας.

ΛΙίΧΟΡΙΖΟ ΤΗΝ 0ΕΤΗ ΜΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ “ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ,,
Κορυφαίο δημοτικό θέμα με ευρύτερες διαστάσεις καθώς αυτό 
ανέκυψε σε μια κρίσιμη καμπή για τη δημοτικά πράγματα της πό­
λης, τείνει να εξελιχθεί η δήλωση ανεξαρτητοποίησης του μέχρι 
χθες εντςγμένου στην Δημοτική Ομάδα της «Δημοκρατικής Συνερ­

γασίας» Δημοτικού Συμβούλου κ. Στ. Μακριδάκη. Το θέμα που 
όπως είναι γνωστό αποκάλυψε χθες η «Π» έχει ήδη προκαλέσει σά·

λο στους τοπικούς πσρττηρητίς των πολιτικών και δημοτικών ε­
ξελίξεων, οι οποίοι την πληροφόρησή τους άντλησαν αϊτό το 
χθεσινό αποκλειστικό δημοσίευμα· μας. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
δύο 24ωρα μετά την δημοσιοποίηση του θέματος, από μέρους 
των δυο πλευρών (Δήμου - ΐΜακριδάκη) δεν υπήρξε (καμιά αντί- 
δραιαη στο δημοσίευμα το οποίο ωστόσο χθες αποτέλεσε το πρώ 
το θέμα συζήτησης σ' όλους τους χώρους.

Ο κ. Μ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ

Τριήμερη επίσκεμη στις Βρυ­
ξέλλες, θα πραγματοποιήσει την 
ερχόμενη εβδομάδα, ο Γενικός 
Γραμματέας της περιφέρειας 
Κρήτης κ. Μαν. Λουκάκης, συνο- 
δευόμενος από τον κ. Κουσουλά- 
κο, ειδικό γραμματέα για θέματα 
ΜΟΠ του Υπουργείου Εθνικής 
Οικονομίας. Ο κ. Λουκάκης στις 
27, 28 και 29 Ιανουάριου, θα έ­
χει επαφές με κοινοτικούς παρά­
γοντες, προκειμένου να εξετά­
σουν από κοινού, τις λεπτομέ­
ρειες τροποποίησης υποπρο­
γραμμάτων του ΜΟΠ Κρήτης. Συγκεκριμένα η επιτροπή παρακο- 
λούθησης του ΜΟΠ που συνεδρίασε πρόσφατα, και μετά τη διαπί­
στωση πως υπάρχει μικρή απορροφητικότητα κονδυλίων που 
προορίζονται, για αναδιαρθώσεις καλλιεργειών, και για επενδύσεις 
του ιδιωτικού τομέα στο μεταποιητικό τομέα, αποφάσισε να ζητή­
σει τη μείωση των επενδύσεων που προορίζονται γι' αυτούς τους 
τομείς και την παράλληλη ενίσχυση άλλων προγραμμάτων που πα­
ρουσιάζουν μεγάλη απορροφητικότητα.

ΑΤΑ 4,3 ο)ο ΚΑΙ
ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ

Δήλωσε χθες ο
Τα διορθωτικό ποσό της Α. 

Τ.Α. 4Ζ3ο)ο χορηγείται σ’ ό­
λους τους εργαζόμενους και 
μισθωτούς στον ιδιωτικό και 
δημόσιό τομέα. Η απόφαση 
αυτή ισχύει από 1—1—·1988 
και αφού δημοσιευθεί στην Ε­
φημερίδα της Κυβέρνησης, θα 
κυρωθεί με νόμο.

Τη δήλωση αυτή έκανε ο Γε­
νικός Γραμματέας Τύττου και 
Πληροφοριών κ. Κωστόπτουλος,

κ. ΚωστόπουΛος
ο οποίος αναφερόμενος στο θέ­
μα τη^ΑΤΑ είπε ότι, χθες, εκ- 
δόθήκιαν οι σχετικές αποφάσεις 
των αρμοδίων υπουργών που 
αναφέρονται στην υλοποίηση 
της εισοδηματικής πολιτικής 
που εξήγγειλε ο Πρωθυπουρ­
γός. Το διορθωτικό ποσό 4,3%, 
που αναφέρεται στη, δήλωση 
του κ. Κωστόπουλου, αφορά 
στο εισόδημα του 1987 και 
δεν αποτελεί αντικείμενο δια­
πραγμάτευσης.

Για κάθε δέσμη

ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑ ΓΑ
ΣΤΗ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ 
(Υστερόγραφο)

Ανακοίνωσε χθες ο κ. Τρίτσης

Σήμερα· η ,«Π» αποκαλύπτει ο­
λόκληρο το κείμενο της επιστο­
λής του Δημοτικού Συμβούλου 
κ. Στ. Μακρίδάκη· προς τον πράε 
δρο του Δημοτ. Συμβουλίου κ. 
Κώστα Κληρονόμο

Όπως είναι γνωστό οπό το 
χθεσινό δημοσίευμά μας το θέ­
μα' δεν συζητήθηκε στη συνεδρί 
•αση του Δημοτικού Συμβουλίου 
της περασμένης Τρίτη·ς κσι αυτό 
λόγω της απουσίας ταυ Δημάρ 
χου κ. Καρ,έίλιλη..

ΔΙΑΧΩΡΙΖΩ
ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΜΟΥ ΑΠΟ 
ΤΗΝ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

Στην επιστολή του ο κ. Μίαικρι 
δάικης (δηυοσιεύεται σε άλλη 
στήλη) χώρίς να κάνει σσφέστα 
τη αναφορά στους λόγους που 
τον οδήγησαν στην απόφασή 
του, δηλώνει ότι διαχωρίζει: στο· 
μέλλον την θέση του από την· 
δημοτική ομάδα της «Δημοκρ'ατι 
ικής Συνεργασίΐας», αφήνοντας ω 
στόσο ανσιικτό κα·ι το· θέμα της 
παραίτησής του αίπό την θέση 
του Δημοτικού Συμβούλου.

Από τοι κείμενο· της επιστολής 
γίνεται αντιληπτό ότι ο κ. Μα- 
κριίδάκης δεν αφήνετ καμιά αι- 
χμή εναντίον των Δημοτικών, ε- 
•/ώ αντίθετα δεν συμβαίνει το ί- 
διογιο τον επικεφαλής της παρά 
τάξης Δήμαρχο Ηρ·α·κΑείου κ. Μία 
νόλη Καρέλλη·.

Αντίθετα μάλλον γιο τον τε- 
λευΤόϊο, αφήνει να εννοηθεί ότι 
«πολλά λέγονται και δεν γίνον­
ται».

Σ ύμφωνα με απόλυτα εγκυρες 
πληροφορίες η επιστολή του κ.

Μαίκριδάικιη έχει γραφεί πολύ 
πριν την ημερομηνία κιατάθέσής 
της στο Προεδρείο του Δήμου' 
(1'4-1-88).

Μι βάιση, πάντως, τις ίδιες 
πληροφορίες, η αιτία διαφορο­
ποίησης μέσα στο· Δήμο τουι κ. 
Μαχριδάικη· θα πρέπει· ναι ανα­
ζητηθεί σε αντιθέσεις του· με 
την δημοτική πολιτιική αλλά 
■και με τις επιλογές Καρέλλη 
στο θέμα, των Αντιδημάρχων. 
Προς την κατεύθυνση αυτή θα 
•πρέπει να συνυπολογισθεί η 
πληροφορία ότι την «Κίνηση 
•Μα'κριδάικη» ενεθάρρυναν κομ­
ματικοί κύκλοι έχοντες σχέση 
με το ιατριικό επάγγελμα·.

Άλλες πληροφορίες, πάντως, 
•ανέφεραν χθες ότι ανάμεσα 
στους ικ.κ. Καρέλλη και. Μαικρι- 
Ιδάικιη υπήρξαν τβλευτ'α'ί'α δύο, 
τουλάχιστον, συναντήσεις, στις 
οπαίϊες συζη,τήθηκαν δημσπκά, 
κυρίως, θέματα.

:: Μια υπόαχεαη

Τόπε, εκέρδισε όπως λένε, τις 
εντυπώσεις, κι ύστερα... «άκρα 
του τάφου σιωπή» όπως θάλεγε 
και ο Σολωμός.
Ναι. Ακρα σιωπή γύρω στο δέ­

μα που ο ίδιος ο πρωθυπουργός 
δημιούργησε πετώντας βότσαλο 
τη δήλωση του στο τέλμα.
Ένα βράδυ στο δελτίο των εν­

νιά της ΕΤ1 λίγες μέρες πριν 
από την τελετή στο Γοργοπότα- 
μο, ο πρωθυπουργός έκαμε κά­
ποια πολύ σημαντική δήλωση. 
Είπε, ότι θα συνταξιοδοτηθούν, 
οι αγωνιστές της εδνικής Αντί­
στασης. Και το είπε απρόκλητα. 
Ήταν αυτό περίπου που εννοεί 
η φράση «κεραυνός εν αιδρία». 
Δεν είχε υπάρξει, τουλάχιστο 
για τις μερες εκείνες κανένα τέ­
τοιο δέμα που να δώσει την α­
φορμή για μια τέτοια δήλωση. 
Απλώς είναι γνωστή από χρό­
νια, η δέση των αγωνιστών, ότι 
ζητούν ηδική και υλική αποκα­
τάσταση. Ειδικός νυγμός όμως 
εκείνες τις μέρες δεν υπήρξε 
για να αποδώσει κανείς σ' αυτόν 
την πρωδυπουργική δήλωση, 
από το πρώτο κανάλι της ελλη­
νικής τηλεόρασης.
Και πρέπει επίσης να πούμε, ότι 

η τηλεόραση δεν είναι προεκλο­
γικό μπαλκόνι. Πρώτη είδηση α­
νάμεσα στις ειδήσεις της 
βραδιάς εκείνης, η δήλωση του 
πρωδυπουργού. Άλλωστε οι ε­
κλογές ήταν και όπως ο ίδιος 
λέει είναι ακόμη πολύ μακρυά. 
Έχουμε από τώρα δέκα εφτά 
μήνες. Τότε ήταν είκοσι. Δεν ή­
ταν λοιπόν εκλογικό πυροτέχνη­
μα προς «αιδεροβάμονες» και 
εθελοντές της αυταπάτης. Έτσι , 
τουλάχιστο βγαίνει. Ήταν ο 
πρωθυπουργός που μιλούσε στο 
γυαλί. Και μιλούσε, δίχως να ; 
προκληθεί από κανέναν για όσα 
έλεγε, πάνω σε ένα πολύ ση- । 
μαντικό από ηθικής πλευράς θέ- ι 
μα. Στην προσφορά των αγωνι- ι 
στών της Αντίστασης αναφέρ- ι 
θηκε με ευγνωμοσύνη όπως εί- ι 
πε και για να επιβεβαιώσει αυτή ι 
την ευγνωμοσύνη και τον προ- < 
σωπικό του θαυμασμό, αναρω- ι 
τήδηκε με έντονη απορία: Αν < 
δεν συνταξιοδοτηθούν για τον ι 
αγώνα τους εκείνον οι αγωνι­
στές της Εθνικής μας Αντίστα-

σης, ποιοι θα συνταξιοδοτη- 
θούν; Και προχώρησε σε λεπτο­
μέρειες καθοριστικές και του ύ- 
μους της σύυταξης και της 
αφετηρίας της συνταξιο- 
δότησης.
Τα είπε εκείνο το βράδυ ο πρω­
θυπουργός και προκάλεσε αί­
σθηση. Τά γραμαυ την επομένη 
οι εφημερίδες. Ήταν η πέτρα 
που πετάχτηκε στα νερά, και 
προκάλεσε για αρκετές μέρες 
τους επάλληλους κύκλους της. 
Ύστερα ήρθε η σιωπή. Απ’ ότι 
ξέρουμε, όταν εξαγγέλλεται κά­
ποια παροχή, ή κάποιο μέτρο, 
συνεχίζεται ύστερα η διαδικασία 
του ως την πραγμάτωση του. 
Κάτι τέτοιο όμως, απ’ ότι τουλά­
χιστο ξέρω, δεν γίνεται αν κι έ­
χουν περάσει από τότε τρεις 
περίπου μήνες.
Τί συμβαίνει λοιπόν: Ήταν υπό­
σχεση που δόθηκε για να ξεχα- 
στεί; Μα όπως είπαμε κανείς, 
εκείνη τουλάχιστο την ώρα δεν 
είχε θέσει θέμα στον πρωθυ­
πουργό. Δεν δόθηκε λοιπόν μια 
απάντηση σ' ένα αίτημα που ε­
κείνη την ώρα είχε υποβληθεί. 
Ούτε βέβαια δόθηκε η υπόσχε­
ση αυτή, γιθ να εξασφαλίσει ο 
πρωθυπουργός... ακροατήριο 
στον λόγο του μετά από λίγες 
μέρες στην γέφυρα του Γοργο- 
πόταμου. θα ήταν πολύ φτηνή 
μια τέτοια τακτική. Εξύβριση 
στην ιστορία θα μπορούσε να 
χαρακτηρισθεί. Όχι λοιπόν. Δεν 
ήταν πυροτέχνημα. Ήταν μήπως 
όμως, μόνο απόδειξη της πολι­
τικής βούλησης της κυβέρνη­
σης, που όμως αναστέλλεται για 
λόγους οικονομικούς; Μά, τότε, 
τί νόημα μπορεί να είχε ο καθο­
ρισμός του ύνους και ο χρόνος 
έναρξης της συνταξιοδότησης; 
Αυτή εδώ η στήλη, εν πάσει πε- 
ριπτώσει, έχει να πει τούτο στον 
πρωθυπουργό: Περισσότεροι 
από τους μισούς αγωνιστές της 
Αντίστασης, έφυγαν με την πί­
κρα της αγνόησης ή και της συ­
κοφαντίας, από τη ζωή. Μένουν 
οι ελάχιστοι ακόμη. Ε, να μη 
προστεθεί στην μυχική τους 
φόρτιση, και ο σαρκαστικός εμ- 
παιγμός.

Σ. Σταυρακάκης
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Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
το πλήρες κείμενο της επιστολής που έστειλε προς τον πρό­
εδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κληρονόμο, ο Δημοτικός 
Σύμβουλος κ. Σταύρος Μακριδάκης έχει ως εξής:
Dr. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

ΓΙΑΤΡΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΠΡΟΣ
Τον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Δ Ηο )

Κύριε Πρόεδρε 1
Για λόγους που προς το παρόν επιθυμώ να μη 

αναφέρω δημόσια και χαρακτηρίζω γι' αυτό προσωπικούς, πα­
ρακαλώ πολύ να με απαλλάξετε από την συμμετοχή μου σε 
κάθε μορφής συγκροτημένη επιτροπή του Δημοτικού Συμβο- 
λιου και εκπροσώπηση του Δήμου σε άλλους φορείς κ λ π 
Με την παρούσα μου επιστολή επίσης δηλώνω ότι διαχωρί­

ζω την θέση μου από την Δημοτική Ομάδα της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας» και ότι: για όσο χρόνο κριθεί σκόπιμο να υπη­
ρετήσω την θητεία μου σαν Δημοτικός Σύμβουλος επιθυμώ 
να είμαι ανεξάρτητος.
Δηλώνω ότι η απόφασή μου αυτή δεν στοχεύει να θίξει κανέ­
να Συνάδελφο, ούτε σας προσωπικά που ξέρετε πόσο πολύ 
σας εκτιμώ.
Με την ελπίδα και την ευχή, η παραπάνω παρά την θέληση 

μου απόφαση, να κριθεί αντικειμενικά και αμερόληπτα από 
τον κάθε ένα, εκφράζω τις άπειρες ευχαριστίες μου για την 
μέχρι τώρα άριστη σε κάθε επίπεδο συνεργασία μας και εύ­
χομαι ολόυυχα κάθε επιτυχία στο δύσκολο μα ωραίο έργο σας 

( για το καλό του τόπου και των συμπολιτών μας.

Ηράκλειο 14-1-88

Με κάθε τιμή
Dr. ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

Ό υπουργός Οαιιδεϋας κ. Αντ. 
Τρίτσης αε συνέντευξη Τύίτταυ α 
νακαΐνωσε χθες τα βασικά μαθή 
ματα για την. επιλογή των υπο 
ψηφίων στην τριτοβάθμια εκπαί 
'δευση σε κάθε δέσμη χωριστά.
Στα· μαθήματα αυτά όπως και
στα ειιδικά μαθήματα, τις ξένες 
γλώσσες και το σχέδιο, οι uno

ψήφιι'οιι πρέπει να συγκεντρώσουν 
τη βαβυολογιική βάση που όριζε 
ταιι- στα μισό της μεγίστη,ς βα- 
ΘΙμολογίας, δηλαδή με μέγιστο 
το T60 να συγκεντρώσει το 80. 
Στην πρώτη, δέσμη βασικό μάθη 
μα είναι τα Μαθηματικά, στη 
δεύτερη, η βιολογία, στην τρίτη 
τα Αρχαία Ελληνικά και στην τέ 
ταρτη τα Μσθηματίικά.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ

Ξένη Δημοσίευση

Η ΝίΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΙΑ TO BtNIZtAElO

Από τη Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου της Νέας Δημοκρατίας 
δόθηκε χθες στη δημοσιότητα η παρακάτω ανακοίνωση για το 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο:

Με δέος και κατάπληξη ο Ηρα- 
κλειώτικος Λαός παρακολούθησε 
προοψατα το θόρυβο γύρω από 
το Βενιζίλειο Νοσοκομείο με απο 
κορύφωμα τη συνέντευξη Τύπου 
του Δ.Σ. του πρώτου Νοσηλευ­
τικού Ιδρύματος της Κρήτης και 
του Προέδρου του κ. Χελιδώνη.

Ούτε λίγο ούτε πολύ το συμ­
πέρασμα από τη συνέντευξη αυ­
τή είναι ότι το Βεινζίέλειο Νοσο 

i «ομείο πτώχευ σε!
Δεν υπάρχουν, είπαν φάρμακα 

ί για την θεραπεία των ασθενών(I) 
■και φυσικά δεν υπάρχουν χρή- 

. ματα για την ομαλή λειτουργία 
του Νοσοκομείου και επαψίεται 
στην... φιλοπατρία των Ηρακλει 
ωτών για να πληρώσει τα χρέη 
του που αισίως φθάνουν τα 700 

• εκατομμύρια.
Αλλά η κατάσταση αύτή ήλθε

εντελώς φυσιολογικά για μας και 
■απλώς επιβεβαίωσε τις ανησυχί­
ες μας-

Διότι τί 'να πρωποθαυμάσει κα 
νείς, τηιν αβελτερία της Κυβέρνη 
σης που παίζει με την υγεία του 
Ελληνικού Λαού, ή την αφέλεια 
των τοπικών ταποτηρητών της 
που νόμισαν ότι το κλεί'σΐ'μο των

ΐΛίνεχειο στην 3η σελίδα

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΣΤΙΣ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Η ΣΥΓΚΛΗΤΟΣ
ΤΟΥ ΠΑΝ)ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Στις 29 Ιανουάριου' πρόκειται 
να συνεδριάσει στο> Ρέθυμνο η 
σύγκλητος του Παν)ιμίου Κρή­
της. Τα θέματα που θα συζήτη 
θούν είναι η πορεία των Παν)- 
αικών έργων στο Ηράκλειο κσι το. 
Ρέθυμνο και τα· διοικητικά θέμα 
τα που προέκυψαν σπό τις κιατα 
λήψεις.

Γεγονός, ωστόσο, καθοριστι­
κό για την στάση, του· κ. Μα- 
κριδάκη κρίνεται ότι· αποτέλε- 
σε η συνεδρίαση της δημοτι­
κής αμάιδας της «Δ'η'μοκρα,τικής 
Συνεργασίας» το μεσημέρι της 
περασιμένης Δευτέρας.

Στη συνεδρίαση, αυτή ο κ. 
Μακριδάκης είχε εκδηλώσει πρό- 
θεσηι για την θέση, του Αντι- 
δημάρχουι που, όμως, δεν στέ- 
φθηκε με επιτυχία μετά· το α­
ποτέλεσμα· της ψηφοφορίας.

Τον κ. Μιακριδάικη στην κί- 
νηρή του αυτή λέγεται ότι ενε-

θάρρυνε ο ίδιος ο Δήμαρχος 
κ. Καρέλλης χωρίς, όμως, και 
να υποστη,ριχθεί από τους Δη­
μοτικούς Συμβούλους τους ο­
ποίους επηρεάζει. Άλλες, ωσ- 
στόσο, πληροφορίες ανέφεραν 
ότι ο κ. Μάκριδάκης πιστεύει 
ότι η δηιμοτική ομάδα εξ αντι­
κειμένου είναι υποχρεωμένη να 
ακολουθεί τις προσωπικές θέ-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
Η κ. Χρυσούλα Κοσμαδάκη 

καΤεθεσε στα γοσΦείσ μσς 
δρχ. 3.000 στη μνήιμη Θωμά 
Κοσμαδάκη για το Κέντρο Ει­
δικών· Παιδιών ο Άγιος Σπυ­
ρίδων.

σεις του κ. Καρέλλη..
Τέλος, θα π,ρέπει να σημειωθεί 

ότι η εξέλιιξη του θέματος Μάκρι 
ιδάκη έχει προκαλέσει ευαίσθητο 
ποίηση, και σε άλλους δημοτι­
κούς Συιμβούλσυς, οι οποίοι· κα ι 
αναμένεται ναι εκφραστούν δημό 
ora στην επ'ΐκείμενη συνεδρίαση 
του Δημοτ. Συιμβουιλίισυ, οπότε 
καιι θα συζητηθεί το θέμα.

ΔΟΡΕΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ο εξοπλισμός ΜΠΟΥΤΙΚ

«ΟΑΛΕΙΑ»
Λόγω αναχωρήσεως.

Στοά «ΝΤΟΡΕ» αρ. 5 

Σε πολύ χαμηλή τιμή.

Η Μπουτίκ ΘΑΛΕΙΑ κάνει εκπτώσεις σε χειμερινά 

και καλοκαιρινά 50—70ο)ο. Τηλ. 227497.

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΤΗΛ: 254.666

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΖΗΤΑ
Στέλεχος Τμήματος Πωλήσεων

Επιθυμητά προσόντα:
— 25 έως 30 ετών.
— Μόνιμος κάτοικος Ηρσκλέίου
— Πτυχίο Ανώτατης Σχολής
— Δίπλωμα Αυτοκινήτου
— Εμπειρία στον τρόπο λειτουργίας μιας επιχέΐρησης.

Προσφέρονται:
— Δυνσμικό και ευχάριστο περιβάλλον εργασίας.
— Συνεχής, εκπαίδευση.

Αριστες προοπτικές εξέλιξης σε μια δυνομικά αναπτυσ­
σόμενη Εταιρία.

— Ιδιαίτερα ικανοποιητικές αποδοχές.
Παρακαλώ, αποστείλατε βιογραφΓκό σημείωιμσ με πρό­

σφατη φωτογραφία. Ταχυδρομική θυρίδα Ηρακλείου Ν. 
1431. θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεϊα.

I

•—Ή οικογ. Αντωνίου Γιάννα- 
Ρη. με τη, συμπλήρωση 1 1 χρό­
νων από του θανάτου του συ­
ζύγου και πατέρα των Αντω­
νίου και εις μνήμη του, κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δραχ.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
Ο Νίκος και η Μαρίνα

ΞΥ Δ A ΚΗ
Σας καλούν σήμερα Παρασκευή 22)1 το απόγευ­

μα, στα εγκαίνια του Καταστήματος

ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΩΝ 

και ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ

στην οδό Χάνδακος 31

(έναντι Εφημερίδας «Μεσόγειος»)

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ — ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ «Υ Ρ I Α» 
500)0 

ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ

Γυαλικά - Σερβίτσια 
Καθρέφτες - Φωτιστικά 
Κοσμήματα - Πήλινα 
Πολλά, πολλά ΔΩΡΑ

Μη ψάχνετε αλλού για μεγάλες εκπτώσεις.

Φροντίσαμε εμείς για σας.

Περάστε πρώτα από τη 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 4

Πλατεία Κορνάρου.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
oto κέντρο τα

Συ γά 
(2,4,6,8,0)

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ

ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—« Τηλ. 225590 και 284- 
802.

1—15
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15.00'0 όπως διατεθούν·: 1) 
Δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. Πα­
ναγίας Σταυροφόρων για την 
αγιογράφηση. 2) Δρχ. 5.000 
για την Ι.Μ. Αγίας Ειρήνης 
Κιρουσσώνα. 3) Δροχ. 5.000 
για τον Ι.Ν. Παναγίας Αϊτα- 
νίων,

— Η Ινά Ιατράκη κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 30.000 
στη. μνήμη της μητέρας της 
Ελπίδας και αντί εξαμήνου 
μνημοσύνου για την αναστήλω- 
ση· του Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

---- Η οικογ. Ευαγγέλου Δαγκα- 
λάκη κατέθεσε στα γραφεία 
•μας δρχ. 20.000 στη· μνήμη 
της θεί'ας των Ελπίδας Ιατρά­
κη. για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ.ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρο 93. 
Γηλ. 242563 καθημερινά 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — ΐ,3υ μ.μ. κα· 
5—8 μ.μ.

1—5

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 

Λουτρών - Δαπέδων. 

Ειδικό Συνεργείο. 

Τηλ. 256855

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΠΥΡΣΟΣ» Α.Ε.
Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε Διαμερίσματα, Γραφεία, Πολυκατοικίες, 

Σαλόνια, Μοκέτες, Χαλιά, Ντεπόζιτα 

και δεξαμενές νερού.
Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματά 

μας, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.
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Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κορνήλιος Νίκος του Ιωάν- 
νσυ και της Σοφίας το γένος Γου 
βιανά'κη που γεννήθηκε και κα- 
τοιικεί στις Βούτες και η Ανδρεά 
δου Αλίκη του Κων)νου και της 
Χρυσάνθης που γεννήθηκε στην 
Κων)πολη και κατοικεί στην Αθή 
να πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα. γίνει στο Ηράκλειο.

©ΕΑΪΜΤΑΟ
ϊΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο άτρωτος 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Οι σκληροί δεν χορεύουν
«STUDIO»
Ατίθασος
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο κυνηγός
κΟΡΦΕΑΧ»
Εξωτικό παραστράτημα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπεστ σέλερ

Κινημαίογράφοβ

έργο θά διαλέξετε

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Ο κ. Χρηστός ΓΑΛΙΩΤΟΣ. Βε- 
ρανζέρου 22, Αθήνα 104.32, 
τηλ. 5220747, θα βρίσκεται στο 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Πέμπτη 28 Ιανουά­
ριου -{Παρασκευή 29 Ιανουά­
ριου. θα δέχεται στο ξενοδο­
χείο «ΔΑΙΔΑΛΟΣ», τηλ. 224391 
κάθε ενδιαφερόμενον εφοδια­
σμένος με τα νεότερα μοντέλα 
σκουστικών βαρηκοΐας.

« ^ηζιηαδικα

— Γιαννούδης Βασ., Λ. Κνω­
σού 59.

— Περδι-κογιά'ννης Ιωάν., Λεωφ. 
Ικάρου 16.

— Τρουλινός Γεώργ. 62 Μαρ- , 
τύρων.

— ίΜόρτογλου Δημ., Χριστομι- ί 
Χάλη.

ϊ
11

® ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο: 
Μακρογιαννάκης. Αβέρωφ

© ΑΠΟ 08.οο — 24.οο:
'Μηναδάικη Ν., 62 Μαρτύρων

® ΑΠΟ Οδ.οο—22.00:
— Μάτζαπετάικης Σ., πλατ. Αρ- 

καδίου.
• ΑΠΟ Οδ.οο — 20.30:

Χλουβεράκης |., Λιοντάρια. 
— Λούτα, Ικάρου 51.

w μ wn rvn ytfjt 
YAI

Παρασκευή 22 Ιανουάριου 1988
ΕΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 ΛαΊ κοί ζωγράφοι
7.25 Μουισικόραμα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ατέλειωτη αγάπη

10.45 Κιιν)ιφιική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
5.00 Πινάκιο
-.30 Ταχυδακτυλουργός
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ο ελληνισμός στον κόσμο
7.10 Ανήσυχα χρόνια

• ΜΕΡΙΚΕΣ 
πει να πούμ;

«οι ΣΚΛΗΡΟΙ

ίκαλές ταινίες προβάλλονται στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας. Βέβαια πρέ 
ότι είναι καλές στο είδος τους και έτσι ενώ μπορεί να ενθουσιάσουν ορισμέ 

νους θεατές, άλλους υπάρχει περίπτωση να τους απογοητεύσουν.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. με Tr|V 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΗΡΑΚΛΗ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Ν^. 
κροταφείό). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Καλλιόπη Αντωνσκάκη.
Τα παιδιά: Μάρω και Σώτος Τζιγκουνάκης.
Τα αδέλφια: Μαρία και Γιώργος Αντωνσκάκης, Παίσια Αν- 
τωνακάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές Θα προσφερθεί στο Ζαχ)!στείο ΜαΘιουδάκη.

ΔΕΝ ΧΟΡΕΥΟΥΝ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

— θενιζέλειο
—1 Βενιζέλειο

■— βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Παν. Γκούρας

Πα8)ικσ 
Χειρ)ικά 
Ορθ)<κά 

Καρδ)ικά
Ουρ)ικά 

ιΜευρ)κά 
Οφθ)ικά

8.15
8.50
9.30

10.05
11.05

Μονόγραμμα 
Ελληνική σειρά 
Ειδήσεις
Ο πρωτοπυγμάχιος 
Φόρουμ

12.00 Ειδήσεις
00.10 Από τον κόσμο της 7ης 

Τέχνης

Φ «OYAKANlZATff?
Πετράκης Γ., Λεωφ. Πλαστή- ! ! 
ρα 104.

—·Μαρής Γ., Κανίτσης 27. . j

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος 

Βίκυ Κιουτσικου - 
Τζαγκαράκη

Μετέφερε το Ιατρείο της
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- j 
στείο Κριτζά) τηλ. 243- 
960.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπηυένη μας κόρη, αδελφή, «Yyovp και ανηψιά 

ΝΕΚΤΑΡΙΑ Ν. ΛΑΓΟΥΔΙΑΝΑΚΗ
Ετών 20

που πέθανε, κηδεύομε.σήμερα και ώρα 3.30μ.μ. από την οι 
κια μας οδός Ερυθραίας 99 Αμπελόκηποι και παρακαλούιμε 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί ιστόν Ι.Ν. Έισοδίων της Θεοτόκου Αμπε­
λόκηποι.
Οι γονείς: ίερεύς Νικόλαος και Χαρούλα Λαγουδιανάικη.
Η α'δίελιφή: Πόππ Aqyiou'&iavqiKQ.
Η γΨαγιιά: Καλλιόπη Λαγο'υΙδ'ΐανίάίκ'η.
Οι παππούδες: Δημήτριος και Μαρίνα Αναότασάκη.
Ο θείοι: Εμμαν. Λανουδιανάκης. Κων. και Μαρία. Λαγού 
διανάκηι, Βασιλεία και Μιχαήλ Λαγούδιανάκης, Ελένη και 
Αντώνιος Ρηγάκης, Γεώργιος και Στέλλα Αναστασάκη, Στυ 
λιανός και Δήμητρα Αναστασά'κη, Άννα' και Χαρίδηιμος Κα 
στρινάκης, Παντελίτσα και Εμμανουήλ Καλοχριιστιανάκης, 
Μαρία και Μανώλης Χωριάτης. Οι λοιποί συγγενείς.

_ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.ιμ.

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου (Λιμάνι Ηραικλείισυ) 40θήμερο f 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσιεως της ψυχής της αγαπημένης | 
μας μητέρας και γιαγιάς §

ΕΙΡΗΝΗΣ Ν. ΚΡΗΤΙΚΟΥ
και παροκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. g 
Τα παιδιά: Κων)νος και Άννα Κρητι'κιού, Γιώργος και Κλειώ |
Κρητικού. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς 

■ -λ ........ ....  .

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ
Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο Μαρμακέτο Λασιθίου, 40Θήμε 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΒΟΥΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά, τα αίδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
ι ον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θεί'ο
ΑΓΓΕΛΟ Κ. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗ 

Ετών 78
ικηδεύομε σήμερα' Παρασκευή 22 Ιανουάριου στις 10 π.μ. 
(ο«ί'α: Λ. Κνωσού 57). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγ. Κων) νου. Κσλούμε συγγενείς και φί 

j λους να παριευρΑθούν.
Η σύζυγος: Καλλιΐόπη Κοτζα'μιπαισΓϊ.
Τα παιδιά: Κσμνηνός και Κάκ;α Κοτζαμπάση, Δεόδωρος και 
Στέλλα Κοτζάμπαση, ΚωσΤής και Μανταλένα Κοτζόμπαση, 
Μυρσίνη κα-ι Χαράλαμπος Ταχατάκης.
Η αδελφή: Αλεξάνδρα ΒαγιάΤη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
vu^satm^r·'!

Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
στον Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας Ηρακλείου ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψισ, οι λοιπόί 
συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφ’ενείο του Παπαδάκη, 
απέναντι από την εκκλησία.

«ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο ΑΤΡΩΤΟΣ

Με τον Άρνολτ Σβαρτσενέργκερν

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Μία ερωτική ιστορία ποτισμένη στο έγκλημα
ΟΙ ΣΚΛΗΡΟΙ ΔΕΝ ΧΟΡΕΥΟΥΝ

Ράηαν Ο Νηλ, Ιζαμπέλλα Ροσσελίνι

' «STUDIO»
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΑΤΙΘΑΣΟΣ
Σενάριο, σκηνοθεσία Λάσλο Μπενεντέκ. Παίζουν: Μάρλον 
Μπράντο, Λη Μάρβιν

I

τ. ν1

τ «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, τηλ. 255289

Η καλύτερ ηταινία Σβαρτσενέγκερ μέχρι σήμερα 
Ο ΚΥΝΗΓΟΣ

«ΟΡΦΕΑΣ>,
ΕΞΩΤΙΚΟ ΠΑΡΑΣΤΡΑΤΗΜΑ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Χ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 22 Ιανουάριου 
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα 
08.00 Έναρξη 
08.02 Ειδήσεις 
08.10 Τα καθημερινά 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
09.10 Μουσικά πορτρέτα 
09.30 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
12.10 Η Κρήτη κι ο κόσμος της 
12.30Κομμάτια κι αποσπάσματα 
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν 
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα 
14.30 Περισκόπιο 
15.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε 
16.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
16.10 Νέοι λογοτέχνες 
16.30 Διακοπή' 
18.00 Έναρξη 
20.00 Όσα φέρνει η ώρα 
21.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΤΗΝ ταινία υπογράφει ο διά- 
ση,μος συγγραφέας Νόρμαν Μέι- 
λερ, που μεταφέρει σαν σκη­
νοθέτης, ένα από τα πιο γνω­
στά μυθιστορήμοτά του, ύστε­
ρα από μια σειρά πειραματικών 
ταινιών. ,Ο ήρωας εδώ είναι 
ένας ξεπεσμένος συγγραφέας 
που τον εγκατέλειψε η γυναίκα 
του και θαι βρεθεί μπλεγμένος 
σε μια αρκετά σκοτεινή υπόθε­
ση, που φέρνει μαζί της κό­
μπασα πτώματα, κυρίως ακέ­
φαλα, ένα ακόμη πιο σκοτεινό 
στοιχείο στην εξέλιξη της ι­
στορίας. Στο δρόμο του θα 
βρεθεί κι ένα πιο. υγιές στοι­
χείο, μια. νεαρή γυναίκα με τη, 
μορφή της Ρασελίνι. Πρόσθε­
το ενδιαφέρον στοιχείο, είναι η. 
ατμόσφαιρα της Νέας Αγγλίας, 
εκεί που έφτασαν οι πρώτοι 
άποικοι για την κατάκτηση του 
Νέου Κόσμου.

«(ΚΡΟΝΟΣ»,

«Ο ΑΤΡΩΤΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

'ΜΙΑ περιπέτεια με τον γιγα­
ντόσωμο Αρνολντ Σβαρτσενέ­
γκερ, που εκτυλίσσεται στο έ­
τος 2017. Υποδύεται ένα ισο­
βίτη', γιαμέγκλημα που δεν έκα­
νε και ξαναγυρίζει για να πάρει 
εκδίκηση.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

— «Νεκρός την αυγή»: Περιπέτεια με τους Μηρούς Κάμ- 
πελ, Σάρα Μπέρυ. Ένα νιόπαντρο ζευγάρι θαχα&εί,μέσα 
στο πυκνό δάσος και θα βρεθεί σε μια παάγκα όπου θα α­
νακαλύψει κάποιο σπουδαίο χειρόγραφο. Η ζωή του ζευγά 
ριού θ’ αλλάξει ριζικά.

— «Ο κυρίαρχος»: Περιπέτεια με τους Ζαν Πωλ Μπελμον 
τό, Βαλερί Στέφεν. Δυο φίλοι αστυνομικοί πρόκειται να 
αποσυρθούν αλλά στην τελευταία περιπολία τους ο ένας Θα 
δολοφονηθεί .και ο άλλος θα αναλάβει να συλλάβει τον δο­
λοφόνο.

■ «Στην κάψα του κάλοκαιριού»: Περιπέτεια με τους 
Άντονυ Έντουαρτς, Μιπρους Άμποτ. Σε μια μικρή αμερι 
κανική πόλη, η Ρόξυ μια πανέμορφη κοπέλα παντρεύεται 
πολύ νέα. Σε λίγο θα βαρεθεί τον άνδρα της και τη συζυ 
γική ζωή.. Η άφιξη ενός φίλου του άντρα της, θα δώσει 
καινούργιο ενδιαφέρον στη ζωή της.

— «Ο παράδεισος του· διαβόλου»: Περιπέτεια με τους 
Ινγκριτ Κέπίβεν, Σουζάνα Χάμιλτον. Σ' ένα νησί της Ινδό' 

νησίας ο Εσερ, ένας μοναχικός και εγωκεντρικός τύπος, ζει 
ήσυχος μέχρι την ημέρα που θα εμφανισθεί η Τζούλι η ο­
ποία θα τον αναστατώσει. '

— «Ο κεφαλοκυνηγός των Ν'ίνζα»: Περιπέτεια με τους 
Κρις Πέτερσον, Ντανιέλ Γουελς. Ο Τζίμυ, σε μικρή ηλικία 
χάνει τους γονείς του και μεγαλώνει με την σκέψη να βρει 
μια μέρα τους δολοφόνους.

— «Το τετράίκαννο»: Περιπέτεια με τους Τόμος Χάντερ, 
Τζέημς Σιγικέτα. Ένας Αμερικανός, ένας Γάλλος και ένας Για 
πωνεζος ειδοποιούνται ότι κληρονόμησαν τον... πατέρα 
τους. Μέσα στη διαθήκη υπάρχει και ο χάρτης ενός χρυ­
σωρυχείου.

— «Το τελευταίο μέτρο»: Περιπέτεια με τους Ζεράρ Ντε 
παρντιέ, Κατρίν Ντενεβ. Κατεχόμενο Παρίσι. Απαγόρευση 
κυκλοφορίας το βράδυ, μαύρη αγορά. Ένας καταζητούμε 
νος κρύβετιαι και η γυναίκα του προσπαθεί να βρει τρόπο 
να τον φυγαδεύσε:.

ι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
, . Τελούμε την Κυριακή 24-1-88και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ζωοδόχου Πηγής στο χωριό Γούβες Πεδιάδος 4Οθήμ'ερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Δ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
και παρακαλρύμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Καπετρνάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Αλμπέρτος Βελιβασάκης, Ολυμπία 
και Μανόλης Πασχαλίδης, Γεώργιος και Σοφία Καπετσνάικη, 
Ζαχαρένια και Γιάννης Πετρσκης, Δημήτριος Καπετανάκης
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. j

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον LN.. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ 
ηέρ αγαπαύσεως της ,ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

«Ο ΚΥΝΗΓΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι- I ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
κανικής παραγωγής. I Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετή 

ΚΑΙ εδώ πρωταγωνιστής εί- | σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Άνω Βιάννου
-ναι ο Σβαρτσενέγκερ. που ψά- | για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου,
χνει να βρει Αμερικανούς στρα- I πατέρα και παππού
τ ώτ£ς jiau βρίσκονται αιχμά- Β
λωτοι στη, ζούγκλα. Τον συνο- ■ 
δεύει μια ομάδα ειδικά εκπαι- I 
δευμένων οπλιτών.

____  . («ΟΛΥΜΠΙΑ»)

Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. με την 
συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
'μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ ΚΟΤΣΙΦΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Παναγίας Γοργο'υ'πήκο 
ας (οδός Ανθέων Μεσαμπελιές). Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Ή σύζυγος: Αικατερίνη Κοτσιφού.
Τα παιδιά: Κων) νος και Ιωάννα Κοτσιφού, Χαραλ. και Αλε 
ξάνδρα Κοτσιφού, Παράσχος ·και Μαρία Σεβδαλή, Νικόλαος 

~ Παρασκευή Καλλέργη.'ΚΌΙ

Τα αί&έλφια: Μανώλης .και Χριστίνα Κοτσιφού, Ζαχαοίας
ικαι
Τα

Ζαχαρένια Φθ'ενού.
ανήψιια, τα εγγόνιια, οι λοιποί συγγενίειίς.

τ κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
I ην Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας γιού, αδελφού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΡΑΝΤΩΝΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων) νου (Νε- 
ικροταφείο). 'Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 

s Η μητέρα: Δέσποινα Καραντώνη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Βασιλεία Καραντώνη, Λεμονιά 
και Βασίλειος Παπαδημητρίου, Στέλλα και Μιιλτιάδης Ντό- 

| νας. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
.-j··———---------

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΥΛΙΡΗ
και παροκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα ποδιά: Νίκος και Παρή Συλίρη, Ελευθέριος και Αντιγό 
νη Κίτσου, Γιάννης και Αλίκη Κεχαγιά.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑΚΗ
και παρακαλούμιε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μεταξάκη.
Τα παιδιά: Παναγιώτης - Ιωάννης - Αντώνιος - Χριστίνα.
Η μητέρα: Ειρήνη Μεταξάκη. 
Η α'δελφή: Αννα Σφακιονσκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα ε-ντός Νεκροτα­
φείου.

I τ. ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου κα.ι ώρα 8,30 π.μ 

στον. Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο χωριό Σκαλάνι, ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέ’οα. αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ Π.
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
θούν.

ΑΘΟΥΣΑΚΗ
και φίλους μας να παρευρε-

I Η σύζυγος: Ευαγγελία Αθουσάκη.
Τα παιδιά: Ν κομάχη και Γεώργιος Παπαδογιαννάκης, Πο- 
λυχρόνης .και Γεωργία Α&ο'υσά'κη. Αιίκατερίνη και- Ιωάννης 
Σπυριδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενεία της πλατείας του 
χωριού.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιελουμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
και παροκαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στοάν.
ιΗ σύζυγος: Μαρία Φανουράκή.
Τα παιδιά: Καλλιόπη, Ζαφειρένια.
Οι γονείς: Μαρία και Ανδρέας Φανουράκης.
Ο αδελφός: Μανόλης Φανουράκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Πα- 
ναγιωτάκη, έναντι Ν^κροταψ^Όυ»

<II I -------------- J ‘ ' ·'? _____

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδέλφής και γιαγιάς

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ
και παροκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Παπάζογλου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Κλειώ Παπάζογλου, Αντώνης και 
Ελένη Παπάζογλου, Χρήστος Παπάζογλου, Μηνάς και Φω 
φώ Παπάζογλου, Γεώργιος και Βασιλεία Τριαλώνη, Τίτος 
και Κατίνα Παπάζογλου. Άννα χα Π. Παπάζογλου. Γεώρ­
γιος και Μαρία Μιχελάκη, Γεώργιος και Αντωνία Παπάζο­
γλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων) γου.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΛΟΥΛΑΚΑΚΗ
κοί παροκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ελένη Λουλακάκη, Αγγελική και Αντώνιος Κρί­
θινος, Ευθαλία χα Λουλακάκη.
Τα αδέλφια: Πέτρος Λουλακάκης, Στέλλα χα Λουλακάκη.
Τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.
Σηυ.: Καφές θα δοθεί στην καφετέρια Νικ. Ζερβάκη, έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ελουμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Μελεσών ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παυσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
■και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδια: Μόρια Γιακουμάκη, Νικ. και Αικατερ. Γιακουμά 
κη.· Ευαγγελία Γιακουμάκη, Γεώργιος και Ευαγγελία Γιακου 
μαίκη Μιχαλης και Ελένη Γιακουμάκη, Πελάγιο και Εμμα­
νουήλ Ψυχογιουδόκης.
Ο αδελφός: Νικόλαος Γιακουμάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, ο., λοιποί συγγενείς.

- ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ην Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

τήν συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ
vou μας πατέρα, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΜΑΤΖΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου στο 
ίτΖΤυλ'σσ0ζ· Καλ0ύ;με σ^»είς κα, φίλους να παρα-

Ka, MQPia Μα'μ^Μ, Αντώνιος και 
ευαγγέλια Μαματζακη.

Ί^γγόνα. τα ανήψ,.α, σι λοιποί συγγενείς.
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τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π,μ. 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο χωριρ Σμά 
ρι για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς κφ θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κωγ)νου (Νεκροταφεία) ετήσιο μνηιμόσυνσ 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΡΙΤΣΟΥ

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρσστοΰν.
Η αύξτινος: Αμαλία Τρίταου.
Τα παιδιά: Στυλιανός, Ιωάννης, Νίκη κσι Μιχάλής.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί ατην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΛΝΛΚΟΙΝΟΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Zuvijua από την 1η <πλ-

ιδιωτικών κλινικών και ο πεοιο- ζουν σε χιλιάδες, που δεν 
ρισμός της ιδιωτικής πρωτοβου­
λίας θα έλυνε τα πολύπλοκα

ΑΜΑΛΙΑΣ Κ. ΚΤΙΣΤΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους οπός παραστούν.
Τα παιδ ά: Ευάγγελος και Χρυσούλα Κτιστάχη, Χαρίδημος 
και Καλλιόπη Κτ;στόκη, Ανδριανή και Γιώργος Σπονός, Ει 
ρήνη και Γεώργιος Ν?κολακάκης,
Οι οδελψές, τα εγνόνια, τα ανήψι-α, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τογ ςτγσπιγυένομας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο

ΜΝΗΜΟΓΥΝά
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Μύρωνος στο χωρώ Άγιος Μύρων με την συμπλή 
ρω-ση 40ημερών από τον θάνατο του αγαπημένου μος ποι 
διού, αδελφού και θείου

ΣΠΥΡΟ ΣΙΝΟΠΟΥΛΟ 
Ετών 88

κηδίύομε σήμερα Παρασκευή 22 Ιανουάριου και ώρα 3 μ.μ. 
(οικία: Λεωφ. Χρυσοστόμου! 55), Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). 
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να πορευρεθούν.
Η σύζυγος: Ροδόνθη Σινόηουλου.
Τα παιδιά: Θεόδωρος και Μαρία Σινόηουλου, Ειρήνη και 
Μανώλης Μαρκουλάκης, Κυριακή και Χρήστος Πσποδογιάν 
γης.
Τα αδέλφια: Αμαλία Τσίχλα, Πολυξένη Χατζηισσββα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κωνίνου (Νεκροταφείο) 40θήμ·ερο μνημόσυ 
να γιο την ανάπαυση της ψυχής του αγαττημένιου μας συζύ 
γου και πατέρα

προβλήματα της υγείας.
Απλώς ο περιορισμός αριθμού 

κλινών που αναπόφευκτα επέφε- 
ρε η βιασύνη για τον εκσοσιαλι- 
σμό της λαϊκής υγείας δημιού­
ργησε χάος που παρέσυρε στο 
κενό το μοναδικό Νοσοκομείο 
της Κρήτης και στην ομολογου- 
μένη σήμερα πτώχευσή του.

Περιμέναμε λοιπόν από τον κ. 
Χελιδώνη να θέσει /τον δάκτυ­
λον επί τον τύπον των ήλων /και 
να πει στη συνέντευξή του ολό­
κληρη την αλήθεια και στις 
πραγματικές αιτίες που έφεραν 
το Βενιζέλειο στην κατάσταση 
που περιέγραψε. Διότι δεν είναι 
σοβαρά πράγματα να λένε /δεν 
μας δίνουν χρήματα γΓ αυτό 
πτωχεύσαμε/. Συνήθως πτωχεύ­
εις όταν δεν διαχειρίζεσαι σω­
στά τα χρήματα που έχεις και 
δυστυχώς κάτι τέτοιο έγινε στο 
Βενιζέλειο.

Πρέπει λοιπόν να μάθει ο Η- 
οακλειώτης, που έχει ξεζουμι­
στεί, όπως ολόκληρος ο 
Ελληνικός Λαός, από τη φορο­
λογία του κ. Τσοβόλα, γιατί όταν 
αρρωστήσει τον πετάνε δίπλα 

| σε κάποια τουαλέτα και πάνω σε 
I ένα βρόμικο ράντζο αντί να του 
ί παρέχονται οι αναγκαίες βοή- 
τ θείες σ’ ένα καθαρό και πολιτι­

σμένο περιβάλλον όπως του

ΜΥΡΩΝ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα: Ουρανία Δασκαλάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος Μπριγκίτε, Μαρία, Κατίνα, Ελένη 
Δασκαλάκη.
Τα ανήψια: Ράνια και Μι-χαέλα Δασκαλάκη.

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
-στον Ι.Ν. Αν. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο -μνημόσυνο 
υπέρ ανα-παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΐ

if 'tv

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ ΠΑΣΠΑΡΑΚΗ
και καλούμε τουζ ιαυννενείζ και φίλΌυζ να1 napOaTodv 
Τα παιδιά: Ιωάννης ικαι Ελένη Πασπαρόικη, Ευάγγελος και 
Δέσποινα Πάίσπαράκη, Νικόλαος καιι Βούλα Πασπαιράικη, Εμ 
ιμανουήλ Παισπαράκης, Σεβαστή και -Βασίλειος Δάρας. 
Τα όδέλφια. τα εγνόνια, τα ανήυηα, οι λσι-ποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ισνουαρίου τελού'με στο χωριό Πύργος

της

ΣΤΑΥΡΟΥ ΚΥΡΜΙΤΖΟΓΛΟΥ
■και παροκάλούοε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρ αστού ν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Κυρμιτζόγλου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Κατερίνα Κυρμιτζόγλου, Μανόλης 
ικαι Μαρία' Πετρουλάκη. Οι λοιποί ισυιγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
σανό υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου

§

I

ταιριάζει.
Πρέπει να μάθει ο Ηρακλειώ­

της τί έγινε τα τελευταία χρόνια 
και ενώ δεν αυξήθηκαν οι κλίνες 
του Νοσοκομείου επολλαπλα- 
σιάστηκαν τα έξοδά του και από 
ισοσκελισμένο προϋπολογισμό 
Φτάσαμε αισίως στην πτώχευ­
ση...

Πρέπει να μάθει ο Ηρακλειώ­
της γιατί ενώ στο παρελθόν εξε­
ταζόταν ότι ώρα πήγαινε στο 
Νοσοκομείο, τώρα χρειάζεται, 
προφανώς προς δόξαν του ΕΣΥ, 
τρεις ολόκληρους μήνες /για 
ραντεβού /εξετάσεων.
Για μας την ανατροπή της ισορ­
ροπίας έφεραν:
1. Η αλόγιστη πολιτική της σω- 
ρηδών πρόσληψης ημετέρων 
χωρίς αντικείμενο εργασίας, για 
ψηφοθηρικούς και μόνο λόγους. 
Κι ήταν τόσοι πολλοί σι προσλη- 
φθέντες, πολλοί τους ανεβά-

χωρούσαν στους παραδοσια­
κούς χώρους του Νοσοκόμείου 
και εκκένωσαν τη Σχολή αδελ­
φών Νοσοκόμων /είιατό ιϊέτβα 
μακρυά /για νά στεγάσουν το υ­
περάριθμο προσωπικό και να μη 
δίνουν στόχο προκαλόντας έτσι 
την αγανάκτηση της κοινής 
γνώμης.
Αποτέλεσμα; Κάθε... Φαρισαίος 
και... γραμματεύς! με εξαίρεση 
τον Δ/ντή που έχει... τρεις!
2. Η ενσωμάτωση στο Βεν^ζέλειο 
του ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΥ του ΙΚΑ με 
όλα τα προβλήματα και τις α­
μαρτίες που του ακολουθούσαν.
3. Η άσκοπη, πολυέξοδη και εκ 
των πραγμάτων άχρηστη πρω­
τοβουλία ενοικίασης τέως κλινι­
κής της πόλης, έναντι υπέρ­
ογκου ενοικίου, που ενώ κατα­
βαλλόταν ανελλιπώς, δεν λει­
τουργούσε, καί όταν λειτούργη­
σε δεν προσέφερε τίποτα παρά 
τρία εξωτερικά' ιατρεία!
4. Η κατάργηση των πλυντηρίων 
του Νοσοκομείου που δημίόύρ- 
γησαν α) αργόμισθους υπαλλή­
λους και β) πανάκριβους λο­
γαριασμούς πλυντηρίου για το < 
εμπόριο. d
5. Τα έργα βιτρίνας για λόγους 
και μόνο εντυπωσιασμού /λου­
λούδια... πλαστικά, ακριβά έπι­
πλα, αλλαγή δαπέδων, ψεύτο- 
μπογιαντίσματα κλπ.
6. Οι διασπαθίσεις εκατομμυ­
ρίων σε άχρηστες μελέτες επέ-
κτήσης του Νοσοκομείου, ενώ, 
ούτε υπήρχε ούτε υπάρχει διά­
θεση τέτοιας επέκτασης. Απλώς 
συντάχτηκαν προφανώς για να 
παχύνουν τα πορτοφόλια κά- - 
ποιων ημετέρων.

Αυτά λοιπόν περίμενε να α- | 
κούσει ο Ηρακλειώτης στην πε­
ριβόητη συνέντευξη τύπου 
του.../ δώστε και σώστε/ αλλά 
δεν τ’ άκουσε.

Δικαίως λοιπόν διερωτόμα- 
στε. Ποιούς καλύπτει με τη σιω­
πή τού ο νέος Πρόεδρος του 
Νοσοκομείου, και ποιοι υπαγο­
ρεύουν αυτή τη σιωπή;

Μήπως την απάντηση πρέπει 
να δώσει ο κ. Εισαγγελέας;

Εμείς περιμένουμε.
Η ΝΟΔΕ Ν. Δημοκρατίας Ηρα­
κλείου

SIEMENS

περισσότερα κομφόρ 
μεγαλύτερη οικονομία 
οικιακές συσκευές Siemens

Αύριο: γεη - Αρκαδικός
ΑΠΟ την Διοίκηση 

της ΓΕΗ ανακοινώθηκαν 
τα παρακάτω:

«Τον τελευταίο εντός έδρας α­
γώνα της δίνει η ΓΕΗ το Σάβ­
βατο 23/1 στις 6 το απόγευμα 
στο κλειστό Γυμναστήριο Ηρα­
κλείου. Απομένουν ακόμη τα 
δύο αποφασιστικά εκτός έδρας 
παιχνίδια με τον Κύδωνα και 
την Χαλκίδα για να τελειώσει 
η πρώτη φάση στο πρωτάθλη­
μα της Γ’ Εθνικής.
Για να περάσει η ΓΕΗ στη τε­

λική φάση που θα οδηγήσει 
στην Β Εθνική, θα πρέπει να μη 
χάσει άλλο αγώνα, οπότε θα 
διατηρηθεί η σειρά στη βαθμο­
λογία όπως έχει μέχρι στιγμής, 
(προκρίνονται 2 ομάδες στη τε­
λική φάση.).

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
(15 αγώνες)

1. ΚΟΛΟΣΣΟΣ 27 1330-1070
2. Γ Ε Η 27 1323-1028
3. ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ271088- 919
4. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ251Ο5Ο- 986
5. ΑΡΚΑΔΙΚΟΣ 23 1199-1149
6. ΚΥΔΩΝ 22 1008-1041
7. ΧΑΛΚΙΔΑ 22 1013- 995
8. ΠΑΛΑΙΜΩΝ 19 1087-1036
9. ΡΟΔΟΣ 16 977-1351
10. ΧΙΟΣ 14 787-1287

συναντήσεις.

ΣΑΒΒΑΤΟ
Α- Κατηγορία Ανδρών 

ΚΡΟΝΟΣ - ΗΡΟΔΟΤΟΣ: κλει­
στό Ηρακλείου, ώρα 7.30 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. I. Ναλετάκής 
κάι Σαχλαμπάνης.
ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ - ΟΦΗ: γήπεδο 
Σητείας, ώρα 6 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Μαγγανάς και Κούρ­
κου νάκης.
ΑΡΚΑΔΙ - Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ: γή­
πεδο Ρεθύμνου, ώρα 6 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Εύαγγελινδς 
και Αντωνακάκής.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΑΘΛΕΣΗ - Α.Ο. ΛΑΣΙΘΙΟΫ: 
κλειστό Ηρακλείου, ώρα 2.30 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Σκανδα- 
λάκης και Μπακιρτζής.
ΚΥΔΩΝ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ: κλει­
στό Χανίων, ώρα 6 μ.μ., διαι-

ί Ο Παλαίμων και η Χίος έχουν Γ 
| από 14 αγώνες.

Ο προπονητής της ομάδας Νί- - 
I κος Τούλης και οι παίκτες του 

πιστεύουν ακράδαντα στην ο­
λοκλήρωση των προσπαθειών 
τόσων μηνών και αισιοδοξούν 
για την επισφράγιση των επιτυ­
χιών τους. Ζητούν μόνο την 
συμπαράσταση του φίλαθλου 
κόσμου του Ηρακλείου, που α­
νεξάρτητα συλλογικών πεποι­
θήσεων θα πρέπει να συνδράμει 
ηθικά την ΓΕΗ στη προσπάθεια 
της αυτή.
Ο αυριανός αγώνας με τον Αρ­
καδικό θα δώσει τήν ευκαιρία 
στους παίκτες της ΓΕΗ να πά­
ρουν την ρεβάνς της άδικης ήτ­
τας (83-81) του α' γύρου».

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ

Μονοφατσίου ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ NIK. ΧΑΡΟΥΛΗ 
Συνταξιούχου Δασκάλου 

και παρακαλούμε όσους τον θυμούνται να έλθουν. 
Τα παιδιά: Ελπίδα και Αντώνης Κόκκινος, Δημήτριος 
Ρένα Χάρο ύλη.
Ο αδελφός: Κων)νος Χαρούλης. Τα εγγόνια.

και

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 23 Ιανουάριου και ώρά 8,30. π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας στο χωριό Καρκαδιώτισσα ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
θυγατέρας, αδελφής και θείας

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΑΓΓΟΥΡΙΔΑΚΗ
και παραν-λούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως πα- 
ραστού'..
Οι γονείς: Νικόλαος και Ζαφειρένια Αγγουριδάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Ειρήνη Αγγουριδάκη, Κων:νος 
και Ειρήνη Καλαθόκη, Ιωάννης και Ισκάστη Λυδάχη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημέ 
νσυ μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κ·ων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Φωφώ Μαρή.
Τα παιδιά: Κώστας Μαρής, Ρένα Μαρή, Νίκος Μσρής.
Η μητέρα: Ειρήνη χα Κων. Μαρή.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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γου και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΛΙΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αριστέα.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

τ' ^ΝΗΜΟ Γ ΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας στο χωριό Βασιλικά Ανώγεια Και­
νούργιου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας

ΙΩΑΝΝΗ ΔΗΜ.ΣΠΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Δημήτριος και Μαρία Σπανόκη.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη και Νικόλαος Σμαραγδάκης.
Τα ανήψια. Μίλτος και Μαρία. Οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΜΑΣΤΑΜΠΑ 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ — Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
Πληροφορίες - Τηλέφωνα: 285779 — 286113

ΠΩΛΟΥΝΤΑ?
ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

»α «ΡΑΚΑβίΟΝ ΚΑΙ
Γ-«^υοπαρόδοτη καί ϋπό κατασκη^ν

ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν ΘΑΡΔΑΚΗΣ O.E.F 
Πληφοφοοίίς. If, ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΓ Πολιτ Μηχίκότ 

TrU 223977 ~ 2^3^39

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΝΤΟΤΣίΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Ντότσιος
Τα ανήψια: Ιωάννης και Καλλιόπη Συντιχάικη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την .Κυριακή 24 Ιανουάριου κα-ι ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο -μνημόίσν 
νο υπέρ αναπαύαιεωΓ της ψυχής του αγαπημένου' μας συζύ

Η εταιρία Siemens που διαθέτει ένα μεγάλο επιτελείο επιστημόνων εοεμ- 
νητων είναι σε θέση να προσφέρει στην αγορά παντα προιονΤα προχωρη- 
μενης τεχνολογίας Α μ '
Ετσι λοιπον οι οικιακές όυσκευές της Siemens προσφέρουν 

Οικονομία: χάρη στα ειδικά προγράμματα οικονομικής κατανάλωσης 
ρεύματος, νερού απορρυπαντικού.
Μοντέρνα εμφάνιση και περισσότερα κομφορ.
Μεγάλη διάρκεια ζωής.
Και πάνω απ ολα μια.μεγάλη εγγύηση το όνομα Siemens.

π τεχνική Siemens εγγυαται

Germa0"

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Γερωνυμακη 7Β τηλ 227 444 καινούρια γέφυρα, πατελλων

1.
2.
3.
4.

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΕΕΩΣ

Απ-αιτούμενα προσόντα:
Πολύ ικα-λή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 
Γραφομηχανή, αγγλιική και ελληνιικιή.
Τέλεξ
Στενογραφία.

>

ί

ΐ

Σχετική πείρα καθώς κα-ι γνώση άλλης ξένης γλώσσας, θα 
αποτελέσουν επιπλέον προσόντα και θα εκτιμηθοάν ιδιαί­
τερα. Απαστείλατε βιογραφικό με τηλέφωνο στη Τ.θ. ΐιΐ-44

θα

Από την Εταιρεία ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΕΠΕ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ό. Υδραυλικός συντηρητής
-β. Ηλεκτρολόγος
Επιθυμητή εμπειρία από ξενοδοχεία -και βιομηχανικές μονά 
δες. ΜίσΘός αναλόγως προσόντων.

Για προσωπΓκό ραντεβού τηλεφωνήστε ώρες γραφείου 
στο 285148.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρϊστης κατασκευής 

Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό

Τηλ. 289550 και 243709

ί

ΓΙΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ
CRETA MARIS και SILVA MARIS

ΖΗΤΕΙΤΑΙ I

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ
Αιτήσεις στα γραφεία: Δημοκρατίας 15 (Ανάληψη), Ηρά- ϊ 
κλειο. CRETA MARIS κάθε Πέμπτη - Παρασκευή 18.00 — 
20.00. SILVA MiARIS κάθε Δευτέρα - Τρίτη 18.00—20.00. |

— ---------- --------- ------- i

Στον αγώνα ΓΕΗ - Αρκαδικού 
θα σφυρίξουν οι κ.κ. Μ. Χαλ- 
κιαδάκης (Ηρακλείου) και Μά­
κρος (Αθηνών).

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΓΙΑ τα πρωταθλήματα μπα- 

σκετ Κρήτης θα γίνουν το Σαβ­
βατοκύριακο οι παρακάτω

τητές οι κ.κ. Χριστινάκης και 
Ανιτσάκης.

ΚΥΡΙΑΚΗ /

Α’ Κατηγορία Ανδρών 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ: 
κλειστό Ηρακλείου, ώρα 6.30 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης 
και Χριστινάκης.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΚΥΔΩΝ - ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ: 
κλειστό Χανιών, ώρα 4 μ.μ., 
διαιτητές όι κ.κ. Πολάκης και 
Χατζάκης.
Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ - ΓΕΗ: κλειστό 
Χανίων, ώρα 5.30μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Πολάκης και Ανι- 
τσάκης.

ΕΦΗΒΙΚΟ
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ - ΓΕΗ: γήπε­
δο Αρκαλόχωρίου, ώρα 10 
π.μ., διαιτητές οι κ.κ. 1. Ναλε- 
τάκης και Σαχλαμπάνης.

ΠΑΙΔΙΚΟ
ΑΘΛΕΣΗ - ΗΡΟΔΟΤΟΣ: κλει­
στό Ηρακλείου, ώρα 4.30' μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδά- 
κης και Μ. Ναλετάκης.

ταιοπικά πρωταθλήματα
* ΓΙΑ τα τοπικά πρωτα­

θλήματα Α- και Γ Κατηγο­
ρίας και για το Εφηβικό, 
δα γίνουν το Σαββατοκύ­
ριακο οι παρακάτω συ­
ναντήσεις:

Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

★ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ - ΑΕΚ: γή 
πεδο Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Πα- 
πανδρέου, επόπτες οι κ.κ. 
Χυνηράκης και Παλτατζίδης.
★ ΑΟΚ - ΟΦΑΜ: γήπεδο 

ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Θέμελης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Ταβερναράκης και 
Τσαΐνης.
★ ΤΥΛΙΣΣΟΣ - ΕΘΝΙΚΟΣ: 

γήπεδο Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. 
Παπουτσής, επόπτες οι κ.κ. Ξαγο- 
ραράκης και Παγωμενάκης.

Κυριακή
★ ΠΟΑ - ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ: γή 

πεδο ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Ξαγο- 
ραράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παξιμαδάς και Μ. Χρυσός.
★ ΠΟΑΛ - ΑΛΜΥΡΟΣ: διαι 

τητής ο κ. Καβροχωριανός, επό­
πτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Γαρεφαλάκης.
★ ΕΓΟΗ - ΑΟΤ: γήπεδο Ε­

ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Καλογιαννά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Ααγουδάκης 
και Κ. Ακουμιανάκης.
★ ΠΑΝΟΜ - ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ: 

γήπεδο Μαλλιών, διαιτητής ο κ. 
Στεφρνάκης, επόπτες οι κ.κ. Παλ­
τατζίδης και Βλαχάκης.
★ ΡΩΜΑΝΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ: 

γήπεδο Ελιάς, διαιτητής ο κ. Τα­
βερναράκης, επόπτες οι κ.κ. Κατ- 
ζαντζιάν και Μαρούδης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

★ ΘΥΕΛΛΑ - ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ: 
γήπεδο ΕΠΣΗ. διαιτητής ο κ. Πα- 
παδοβασιλάκης. επόπτες οι κ.κ. 
Καζοντζιάν και Γεωργιάδης
★ ΜΕΓ.ΒΡΥΣΗ-ΠΑΝ ΑΣΣΟΣ: 

γήπεδο Αυγενικής, διαιτητής ο κ. 
Βλαχάκης. επόπτης ο κ. Μ. 
Χρυσός.
★ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ-ΔΟΞΑ Γ.: 

γήπεδο Τυμπακίου. διαιτητής ο κ. 
Ααγουδάκης. επόπτης ο κ 
Σηφάκης.
★ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ - ΠΕΡΙ: 

γήπεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ. Κ. 

Ακουμιανάκης. επόπτης ο κ. Μα- 
χαιριανάκης.
★ ΧΑΡΑΚΑΣ - ΣΩΚΑΡΑΣ: 

γήπεδο Μεσοχωριού, διαιτητής ο 
κ. Γαρεφαλάκης. επόπτης ο κ. 
Κοκκινάκης.
ΟΛΟΙ οι προαναφερδέντες αγώ-

νες 9’ αρχίσουν στις 2.45' μ.μ.

Κυριακή, ώρα 11 η.μ.
★ ΒΟΥΤΕΣ - ΠΥΡΓΟΥ: γή­

πεδο Αγίου Μύρωνα, διαιτητής ο 
κ. Γεωργιάδης,,επόπτες οι κ.κ. 
Μαρούδης και Αντωνακάκής.
★ ΧΟΥΣΤΟΥΛΙΑΝΑ - ΣΙΒΑ: 

γήπεδο Χουστουλιανών, διαιτητής 
ο κ. Χυνηράκης, επόπτης ο κ. Κεν- 
δριστάκης.
★ ΓΟΡΤΥΣ - ΠΕΤΡΟΚΕΦΑ- 

ΑΙ: γήπεδο Μοιρών, διαιτητής ο 
κ. Κυπράκης, επόπτης ο κ. Κου- 
λεντάκης.
★ ΑΣΗΜΙ - ΛΑΡΑΝΙ: γήπεδο 

Ασημιού, διαιτητής ο κ. Τσάΐνης, 
επόπτες οι κ κ. Παπουτσής κάι 
Στιβακτάκης.
★ ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙ-ΑΜΟΥΡ- 

ΓΕΛΕΣ: γήπεδο Τεφελίου. διαι­
τητής ο κ. Μαράκας, επόπτης ο κ. 
Σφακιανάκης.

Κυριακή, ώρα 2.45’ μ.μ.
★ ΑΥΓΕΝ1ΚΗ-ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ: 

γήπεδο Αυγενικής, διαιτητής ο κ. 
Παγωμενάκης, επόπτες οι κ.κ. Πα- 
παδοβασιλάκης και Αντωνα-. 
κάκης.
★ ΔΑΦΝΕΣ - ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ: 

γήπεδο Βενεράτου, διαιτητής ο κ. 
Κοκκινάκης, επόπτης ο κ. Κενδρι- 
στάκης.
★ ΠΙΤΣΙΛΙΑ - ΓΕΡΓΕΡΗ: γή 

πεδο Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. 
Σφακιανάκης, επόπτης ο κ. 
Μαράκης.
★ ΣΤΑΒΓΙΕΣ - ΜΕΣΟΧΩ- 

ΡΙΟ: γήπεδο Ασημιού, διαιτητής 
ο κ. Στιβακτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπουτσής και Τσαΐνης.
★ ΠΑΡΤΗΡΑ - ΣΤΕΡΝΕΣ: γή 

πεδο Γαρίπας. διαιτητής ο κ. Ση- 
φάκης, επόπτης ο κ. Μαχαίρια- 
νάκης.

ΕΦΗοΙΚΟ
Σάββατο

★ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ - ΑΕΚ: γή 
πεδο Εργοτέλη, ώρα 1 μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Παλτατζίδης.

ΕΒΡΙΣΕ ΤΟΝ
ΕΠΟΠΤΗ ΚΑΙ
ΤΟΝ ΣΥΝΕΛΑΒΑΝ
• ΣΤΗΝ διάρκεια του προ­

χθεσινού αγώνα ΠΟΑ -Αλμυ­
ρός (10-1) για το τοπικό 
πρωτάθλημα Α ’ Κατηγορίας, 
συνελήφθη ο I. Απλαδάς του 
Μιλτιάδη ετών 40 κάτοικος 
Γάζι γιατί εξύβρισε τον επό· 
πτη γραμμών X. Ταβερναρά- 
κη με ακατονόμαστες φρά­
σεις, διαμαρτυρόμενος για υ­
πόδειξή του.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ - ΛΑ- 
ΡΟΥΣ - ΜίΠΡΙΤΑΝΙΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ κα.ι ΖΩΗ. 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια «ΠΡΩ­
ΤΗ». 5) Εγκυκλοπαίδεια ΠΙΑ 
ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαί­
δεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστο­
ρία Ελληνικού Έθνους και η 
Ελληνική Μυθολογία της ΕΚ­
ΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφο­
ρίες ώρες καταστημάτων, Έ- 
βανς 36, β' όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας.

(Π 137) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες καφετέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR-τα­
βέρνα με 14 χρόνια σταθερή 
πελατεϊια·. Δυνατότητα εξελίξε- 
ως. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 250762 από 
09.οο - 14.οο,

(Π 587)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GAL­
LANT 1600. Τηλ. 242680.

(Π 350) ι—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1100, μοντέλο 
1967 σε καλή κατάσταση, ατρα- 
καριστο, πραγματικά χιλιόμε­
τρα 70.000. Τιμή 100.000 δρχ. 
Τηλ. 282991, ώρα 19,οο -20.ΟΟ.

(Π 458) η—s
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου εσωτερικό (πανταχόθεν ε­
λεύθερο, ηλιόλουστο), 3άρι 77 
τ.μ. στην αρχή της Κυκλάδων, 
με τέντες κλπ. κομπλέ σε καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254009.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή ΛΙΝΤΟ 
δίπλα· από την ΤΕΞ οικόπεδο 
150 τ.μ., -στην περιοχή Γάζι 
όπισθεν Αγ. Νικολάου οικοπε- 
δαγρός 5 στρεμμάτων περίπου. 
Τηλ. 253994 —, 255212'

(Π 598) ι_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι CADY 
VOLKSWAGEN, μοντέλο '84, 
λόγω διάλυσης εταιρίας. Δε­
κτές λίγες ευκολίες. Τηλέφωνα· 
226.936 10-1 και 241487 6 -8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι 50 τ.μ., παράλληλος Παπα­
ναστασίου (Σώπατα). Τηλέφω-

μ .μ.
(Π 597) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
- ψησταριάς στα Μάλισ. πλη­
ροφορίες τηλ. 233553 - 232368. 
Μόνον σοβαρές προτάσεις.

(Π 596) 4·__3
ΤΗΛΕΦΩΝΟ πωλείται περιοχή 
25ης Αυγούστου (Λιμάνι). Πλη-

ριας. Τηλ. 283007. 
(Π 595) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα, στο κεν- 
τριικότερο μέρος της πόλεως, 
στην αρχή τη,ς οδού 1866 
(Μεϊ ντάνι). Πληροφορίες τηλ. 
235380, ώρες 8-10 π.μ. και

(Π 520) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
κισμού στο 
μές λογικές.

(Π 540)

οικόπεδα εντός οι- 
Γάζι 300 τ.μ. Τι- 
Τηλ. 253803.

I - 5 μ.μ. 
(Π 593) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT AMICO; μο­
ντέλο '82, περασμένο από Κ.Τ.
£■'0., με 80.000 χλμ 
230604.

(Π 592)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ρόφου, Ζαλόγγου 15

Τηλιέφ.

2ου ο-
- (Τρία 

Πεύκα), 101 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 226757.

(Π 591) 4—5
•ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο σπίτια και 
μαγαζί 95 τ.μ. το καθ' ένα σε 
κεντρική θέση. Τηλ. 253897.

(ΙΠ590) 4—2
ΠΩΛΕΙιΑΙ επιβατικό αυτοκίνηι- 
ΤΟ FORD TAUNUS 1700, μο- 
ντέλο '73, περασμένο από Κ.Τ. 
£·Ο. Δεκτή και π αλλαγή με 
φορτηγάκι. Τηλ. 258442

(Π 589) 4—3
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά- 
κλωστικά - κεντήματα στο κέν- 
ιρο της πόλεως, κατάστηιμια 
γωνιακό. Τηλ. 283745 - 256662'

(Π 588) Ί—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Α­
γιος Ιωάννης Χωστός, 2.720 τ. 
μ., 2.600 δρχ. το τ.μ., 20 μέ­
τρα πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο. Μοναδική ευκαιρία. 
Πληροφορίες τηλ. 235274, Νί­
κος.

(Π 343) 4-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτηι 
MERCEDES 123Ζ200, 
μοντέλο '78, με AIR- 

OODITION, υδραυλικό 
τιμόνι, σε αρίστη κα- 
τάσταση. Τιμή 5.Ο00. 
000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 227543, ώρες γρα-
φείου.

(Π 594) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΛΑΦΡΩΣ 
ΜΕΤΑΧΕΙίΡΙΣΜΕΝΑ: 1 
πλατώ ρεύματος, ι Πλα- 
τώ υγραερίου, 1 φούσκα 
και μοτέρ απορροφηρ-ίή. 

ιρα, 1 πάγκος γαλβαινιζέ 
2 Ρ·, 1 γύρος. Πληρο­
φορίες τηλ. 253258 θε-
ρισσου 53. 

(Π 556)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
σε πολυκατοικία, οδός 
Γερωνυμάκη, σε αρίστη 
κατάσταση·, 95 τ.μ. μι­
κτά. Πληροφορί/ες τηλ. 
227751 από 1-4 μ.μ.

και 8—-Ίΐο μ.μ. 
(Π 320)

1—7

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνη­
τα: ZEBRA DAIHATSU 
(τζιπ) επιβατικό. FIAT 
PANDA (μοντέλο 1987). 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
243091.

(Π 550) ι_ζ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ’ 
BAR στην παραλιακή ο- I 
δό Μαλϊων. Τηλ. 285267 
κ. Μαρίνο.

(Π 553) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ με ή ^>ωρ,ΐς
το εμπόρευμα' κατάιστη-
μα στη Λεωφ. Καλοχαι.
ρινού 88. Τηλ. 289586' 

(Π 563) ί—λ

MOTORCLUB:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδή­
λατα - μοτοσυκλέτες σε 
πολύ καλή κατάσταση: 
HONDA C 50 παπί, HON­
DA ΝΗ 50 βεσπάκι αυ­
τόματο, SUZUKI ER 50 
ENDURO, βέσπα PIAG- 
GIO 150 CC, ENDURO 
125 CC-250 CC. Τιμές 
προσιτές με εγγύηση. Τη 
λέφωνα 222408 - 222862, 
ώρες γραφείου.

(Π 536) ι_5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 
10.000 δρχ. προκαταβο­
λή. Τηλ. 244316, Κουρ- 
μούληδων 7, Καμαράκι.

(Π 491) 1—1(0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε υπέραρϊ- 
στη κατάσταση MAZDA 
RX 7 με αιρ - κοντίσιον, 
στέρεο, συναγερμό και 

όλα τα αξεσουάρ, 28. 
000 χλμ. Τιμή 3.600. 
000 δρχ. μόνο μετρητά. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Δώρο κουκούλα. Τηλέφ. 
(0841) 22094.

(Π 488) ΐ-^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής 
6ΐ^ διαμερισμάτων 
ριοχή Ελούντας Αγ. 
Τηλ. (0841) 23089.

(Π 567)

οικοδομή 
στην πε- 
Νικολάου.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδέστατη· απο­
κλειστική αντιπροσωπεία λόγω 
υγείας. Τηλ. 243566.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 125. 
Πληροφορίες τηλ. 225621, ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π 535) 4—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην είσοδο του Πανεπιστη­
μίου Ηρακλείου, κοντά στο Βε- 
νιζέλειο Νοσοκομείο, επιχείρη­
ση εστιατορίου πλήρως οργα-
νωμένη. Σοβαρές 
Τηλ. 238302 από 5 
τά.

(Π 534)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ

προτάσεις.
μ.μ. και με-

«Κ0ΥΜΠ0-
ΤΑ», ελαφρώς μεταχειρισμένο, 
38 ίππων, διπλό διαφορικό μα­
ζί με τη φρέζα του. Τιμή 1.200. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο 
220132.

(Π 533) ι_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος, 
καμπινάτο, τύπου ALBATROS, 
σε πολύ καλή κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223690.

(Π 581) i-s
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF- 
SERVICE για ξενοδοχεία, σνακ 
•μπαρ και παραλιακές ταβέρνες. 
Επίσης καρέκλες καφετέριας κα·ι 
τραπεζάκια, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 237167'

(Π 578) 4—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Τσούτσουρο οι- 
κοπεδαγρός εκτάσεως 4,6 στρεμ 
μάτων, διαμορφωμένος αμφι­
θεατρικά με καταπληκτική θέα. 
Τιμή 10.000.000 δρχ. Πωλείται 
και τμηματικά προς 2.500 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 258053.

(Π 577) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 πρόβατα μονο- 
κόπαδα διαλεγμένα έγκαλα. Σα- 
κάζονται από 10—2—88, χω­
ριό Ροδάκινο, Σταύρος Γαλά- 
νης, τηλ. (0832) 31389'

(Π 482) ι_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτά­
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Άγιος Δημήτριος Κα- 
τσαμπά, επί της στάσεως και 
ανάμεσα σε δύο δρόμους Τηλ 
283644 — 222016.

(Π 487) 4—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή ηλε­
κτρονική με μνήμη, αμεταχεί- 
ριστη, τύπου BROTHER, σε λο­
γική τιμή. Τηλ. 243.566'

(Π 490) 4—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας σε 
άριστη κατάσταση και· πολύ 
καλή τιμή. Πληροφορίες τηλέφ 
231891.

(Π 486) 4—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
238, μοντέλο '78. Έχει περά­
σει από ΚΤΕΟ. Άδεια εμπορι­
κή, με σκάρα και τέντα. Σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τηλέφωνο 
227621'

(Π 529) 4,-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ «Στάγιερ 
Ελλάς». Κίνηση μπρος-πίκτω. 
Τηλ. 254737.

(Π 528) ι. .

«Ο ΠΡΟΞΕΝΗΤΗΕ» 
Γενικές μεσιτίες 

οδός Διατονϊου (πάροδος ®ε- 
ρίσσου) — Τηλ. 2538511 

— Ηράκλειον —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο στα 
Περβολιανά 1700 μ2 προς 1Λ0ΟΟ 
δρχ. το μ2 κατάληλο για <τπί- 
τι, στάβλο, περιβόλι ή οτιδή­
ποτε γεωργική εκμετάλλευ ση. 
Είναι στη δυτική άκρη του χω­
ριού. 2) Λιόφυτο 5.000 μ2 
■ ‘Ρος 1.700 δρχ. το μ2 απο τε- 
λαύμενο από 64 ρίζες νέικες , ψι. 
Αθλιες. Καλή τοποθέτηση νς -η. 
μάτων. κάθε χρόνο μαξούλι, 
βρίσκεται 1.500 μ. νοτίως ττ ης 
Κνωσού με πανοραμική θέοΐη, 
κατάλληλο και για βίλα. 3) Α­
γρόκτημα περιέχον 100 μ2 στ α- 
βλο, πηγάδι με πολύ νερό κι τι 
•με 2 ποτιστικές μηχανές, 45 Ό 
κουρμούλες γραμμικό και πολ' & 
περβόλι κατάλληλο για ΟΙκοδο-- 
μη, βίλα ή για γεωργοκτηινο- ■ 
τροφική εκμετάλλευση, συνολι- · 
•κή επιφάνεια 4 στρέμματα. Ευ-- 
ρισκεται στην βόρεια άκρη τουν 
συνοικισμού της Κνωσού. 4> 
^υε πολύ καλή θέση κοντά στον- 
An Γιάννη το Χωστό 16 }1.

πρόσοψη στην εθνική οδό Πγ ,οΐ 
φητη Ηλία και 47 μ. Π(>ό<χ ,ψη 
βορειως σε αγροτικό δρόμο πλ 
5 μ. δηλ. γωνιακό κατάΑ’ χηλό 
για σπ,,τια, μαγαζιά ή οτκ 5ήπο- 
τε αλλα. 5) Σπίτι στην α δό Α- 
νωγειων εμβαδού 78 μ2 
που στην τιμή των 8 ει Ί 
στον 1ο όροφο χωρίς 
χρηστά και θέρμανση,, β, )p£lV0.

ω ουνται δ,ιαμ^ ίσματα 
2 8ΐ"ΤΤ« 85
vcm · ’ · μ2 ΤΡΙ®ί Ίια Όό- 
U2 m-nPR-Pl. 81 μ2, Τεσ0 10 "ρΐ 112 

9 όροφο και τε n άρι 85 
μ2 στον α’ όροφο.

θ' α'γγελίες του «Προ; :ε νητή» 
^ουν μερικές την μί α μέρα 

μερικές την άλλη. Π όντα 
τή/ V σας ο «Π· χχ ;ενη-

περί- 
στομ.
κοινό-

(Π 538)

ροφορίες τηλ. 283538 από 2-5 
μ.μ. και από 9-11 μ.μ,.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με πολλά 
εξτρά. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τιμή 2.700.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Τηλ. 234779'

(Π 576) 1_5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
Λιμάνι Χερσονήσου στο κέν­
τρο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285218'

(Π 580) ι—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA 1.5 
GLX 5 μηνών με εξτρά. Τηλέφ. 
(0821) 57.185, απόγευμα 6-10

(Π 532) ΐ—^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στο 
κέντρο του Ηρακλείου με εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Π 566) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάντρα μαρμάρων 
σε αρίστη περιοχή (Γιόφυρο). 
Τηλ. 257345 πρωινές ώρες και 
251405 απογευματινές ώρες

(Π 514) 4-^-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο γω­
νιακό κατάστημα στον παρα­
λιακό δρόμο. Eivar ενοικιασμέ­
νο σαν χρυσοχοείο με την επω­
νυμία «ΕΙΡΕΝΕ». Τηλ. 281863. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις

(Π 513) 1—40
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός ο,ι- 
κσιμού Αγία Μαρίνα (Τσαλικά- 
κι) από 215 τ.μ, και επάνω. 
Φως, νερό, τηλέφωνο, αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 250909 — 
250800 — 284035.

(Π 519) 4__20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το ΠΕΖΩ 305 GR 1300 C.C. 3 
χρόνων, με 32.000 χλμ. Ανταλ­
λάσσεται και με κλούβα, Τηλ. 
224843 — 220159.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 
185 ελιές. Πληροφορίες τηλέφ. 
232458.

(Π 572) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1600, μοντέλο '75. Δεκτή και 
αλλαγή με οικόπεδο. Τηλέφωνο 
250301.

(Π 569) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COUPER, μο­
ντέλο 1980, σε αρίστη κατά­
σταση, με πολλά εξτρά. ΕΛΕΓ­
ΧΟΣ ΔΕΚΤΟΣ. Περασμένο από 
ΚΤΒΟ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
260304 από 4-7 μ.μ.

(Π 571) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ανι- 
σαρά Χερσονήσου εκτάσεως 
200 τμ. με πρόσοψη 11X19,
Τηλ. 242760. 

(Π 570) 1—5

a

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400 τ. 
μ. περίπου στηι ΙΛεωφ1. Αρχ.
Μακαρίου, απέναντι 
Αγροτική Τράπεζα.
283454 — 281495.

(Ε 263)

από την 
Τηλέφωνα

(Π 461) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα στον κά­
μπο των Πεζών, με 2.300 κλή­
ματα σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
225123 — 239101.

(Π 493) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «MER­
CEDES 913», με εταιρικό. Τηλ. 
731207.

(Π 480) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RD 
250, μαύρη, σε πολύ καλή κα­
τάσταση, με 11.000 χλμ. Τιμή 
330.000 δρχ. Πληροφορίες στο 
τηλ. 280097’ ώρες πρωινές.

(Π 434) ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικόπεδο έν- 
τός σχεδίου στην περιοχή του 
Αη Γιάννη. Πληροφορίες μετά 
τις 2 μ.μ. στο τηλ. 232.545.

(Π 443) ^β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
κόμβο Οροπεδίου Λασιθίου 5. 
000 M2 πρόσοψη στο δρόμο. 
Τουριστική περιοχή. Κατάλληλο 
για διαμερίσματα, ενοικιαζόμε­
να κλπ. Τιμή 5.000 δραχ. το 
M2. Τηλ. 285516 — 244472, 
ώρες καταστηιμάτων, κ, Γιάννπ.

(Π 445) ι—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί 1. 
000 κλήματα, εκτάσεως 4 στρεμ· 
μότων, πρόσοψη επί δρόμου 
ασφάλτου λεωφορειακής γραμ- 
ρής περιοχής Αγίου Βλάσση. 
Επίσης 3 στρέμματα με 30 ε- 
λαιόδενδρα μεγάλα, δίπλα στο 
πωλούμιενο αμπέλι,. Πληροφο- 
Ρί^ζ τηλ. 222016.

(Π 507) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, 
μοντέλο '87, χρώματος μπλε 
μεταλλικό, ατρακάριστο. Τιμή 
2.000.000 δρχ. Τηλ. 226746.

(Π 503) 1—10
ΠΩΛΕΙΙΑΙ προνομιούχο οικό­
πεδο έναντι Κολυμβητηρίου. 
Τηλ. 242057'

(Π 502) 4—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1. 
00ϋ θέματα και ποικιλία θεμά­
των. Δεχτός και ο συνεταιρι­
σμός. Η επιχείρηση ελέγχεται 
από καμπιούτερ. Πληροφορίες 
τηλ. 253653. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π 500) 1—42
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τσιμεντόστυλοι 
κρεβατίνας μεταχειρισμένοι σε 
πολύ καλή κατάσταση·. Πληρο­
φορίες τηλ. 741650, κ. Γιώργο

(Π 518) ι_^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 μέτρα 
από την Πανεπιστημιακή Κλι­
νική, στο δρόμο προς Βούτες, 
περίπου 2,5 στρεμμάτων. Τηλ. 
228897, πρωινές ώρες

(Π 484) ' 4—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1. Φορτωτάκι υ­
δραυλικό BOBCAT 631, επι­
σκευασμένες αντλίες - μοτέρ. 
Δρχ. 1.100.000. 2. Φορτωτάκι 
υδραυλικό INTERNATIONAL, 
δρχ. 400.000. Τηλ. 244249 καί
253057.

(Π 483) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 127 τύπου 
BERLIiNETTA, '78' μοντέλο, 
FIAT 127 2)θυρο, HUNOAIY 
φορτηγό '83 μοντέλο. Και τα 
τρία περασμένα από ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 285281 ή στο 
πάρκιγκ όπισθεν πάρκου θεοτο- 
κόπουλου.

(Π 477) ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
εκτάσεως 500 τ.μ. ή το ήμισυ 
αυτού πλησίον του ξενοδοχείου 
•«Ακτή Ζευς». Πληροφορίες τη- 
ίλέφωνο 285896.

(Π 508) 1—5
,ΐϊΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω μετακομί- 
σ.'Λίς: Μία τουαλέτα κομμωτη- 
picXJ, μία βιτρίνα και ένα σα­
λόνι. Τιμή ευκαιρίας. Πληρο-ί 
φορίΕς τηλ. 241398.

(Π 463) ΐ—4
ΠΩΛΕΊΤΑΙ ισόγειο γωνιακό πε­
ντάρι εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου 130 τ.μ. καθαρό επί οι­
κοπέδου 200 τ.μ. και με υπό­
γειο 50 τ.μ. Τιμή 20.000.000 
δρχ. (Επάνω από το ισόγειο 
υπάρχουν δύο όροφοι ημιτε­
λείς. Συζητείται και για όλο το 
ακίνητο). Πληροφορίες τηλέφ. 
239393 — 231519 ώρες 10 π.μ. 
— 2 μ.μ. και 5 —10 μ.μ.

(Π 516) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- 
GEN 1600 C.C. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Σε περίπτωση μετρη- 
τοίς τιμή 320.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες κ. Σηφάκη, τηλέφωνο 
255448.

(Π 515), 1—4

(Π 481) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάιτι.α επι- 
πλωιμένΟ' για φοιτητές. Τηλέφ.
253172.

(Ε 262) 1—3

V0 239471.
(Ε 187) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκαρ­
σονιέρα ευρύχωρη και ανεξάρ­
τητη, χωρίς κοινόχρηστα στην 
περιοχή Περτσελάικη. Τηλέφωνο 
234044, ώρες 9 π.μ. - 1 μ.μ. και 
5-8 μ.μ.

(Ε 185) 4—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι και τρι­
άρι στην οδό Θεσσαλονίκης 15. 
Πληροφορίες τηλέφ. 225185 — 
289974.

(Ε 198) 4—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5qpi στο Μα­
σταμπά για φοιτητές ή εργαζό­
μενους. Τηλ. 258159.

(£139) 4—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε­
ρίπου τριάντα τετραγωνικά μ., 
Χάνδαικος 22, λίγο παρακάτω 
από τα Λιοντάρια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220190'

(£ 197) 4—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. 
κατάλληλο για· οποιαδήποτε 
χρήση κοντά στην πλατεία Σι- 
νάνη στο Ατσαλένιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234440.

(Ε 196) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα και γκαρσονιέρα, περιοχή 
Σταυρωμένου. Τηλ. 255723.

(Ε 143) 1—5
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ενοικιάζονται 
στη Χανιώπορτα, επιπλωμένες 
λουξ, ήσυχο περιβάλλον, ηλια­
κό ίθερμοσίφωνες, με σύγχρο^ 
νους κοινόχρηστους χώρους, ο­
δός Τυρταίου. Τηλέφ. 257987. 
ΓίληροφΠορΓίίες Πα2α ισμ 
Πληροφορίες 10-1 και 5-7.

(Ε 145) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα στη θέση Μασταμπά. Τηλ. 
225065'

(£116) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, πάροδος Ηροδότου 
160. Πληροφορίες τηλ. 280705.

(£213) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργένη, Λεωφ. Γεωργιάδου 24, 
Όασης. Τηλ. 233237 — 284411

(Ε 205) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη
Σταλίδα εκτάσεως 5 
στρεμμάτων. Τηλέφωνο 
(0897) 61344.

(Π 568) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ενός, τριών και τεσ­
σάρων δωματίων με χωλ, 
λουτρό, κουζίνα στην 

περιοχή Κηπουπόλεως,
καλής κατασκευής, σε
εξαιρετική θέση. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπετανά- 

κης, τηλ. 221727.
(Π 281) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κουτου- 
λουφάρι παραδοσιακή 
μονοκατοικία (τζάκι, 
πατητήρι, καμάρες, αυ­

λή κλπ.) εμβαδού 140 τ. 
μ», σε τιμή ευκαιρίας. 
ίΠληροφορίες τηλέφωνα
220104 - 
234234.

(Π 517)

253016 —

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOY- I 
OTA HIACE 1600 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Ευ- 
καιρία. Τηλ. 256565.

(ιΠ 509) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Παλαιού Ατσαλένιου εντός 
σχεδίου πόλεως εκτάσεως 950 
τ.μ. σε συμφέρουσα τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222732 — (01) 
6814248, ώρα 6-9 μ./μ.

(Π 575) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 550 τ.μ. στο 
δρόμο των Βουτών κοντά στο 
Πανεπιστήμιο. Τηλ. 255778.

(Π 579) 1—6
ΠΩΛΕΠΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό S1MCA HORIZON σε αρί- 
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280374.

(Π 586) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση: ετοίμων 
ενδυμάτων 120 τ.μ·. συν 90 πα­
τάρι επί της Καλοκαιρινού. Μό­
νο σοβαρές προτάσε,ς. Τηλέφ. 
283472'

(Π 582) 4—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θάλαμος συντήρη­
σης-κατάψυξης 2X1,80 X 0,90, 
1 ηλεκτρονική ζυγαριά 15 κι­
λών, 1 κορδέλα κρεοπωλείου. 
Τηλ. 257631'

(Π 583) 4—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΑΝΤΙιΚΑ HARLEY- 
DAVIDSON (Αμερικάινιικη). Για 
όσους ξέρουν από HARLEY πω­
λείται λόγω ανάγκης. Αντίκα· 
πάνω από τριάντα ετών φτια­
γμένη· φέτος, νικελωμένη· όλη 
με καινούργια μηχανή και πολ­
λά εξτρά από Αμερική. Μονα­
δική στο είδος. Τιμή 500.000 
δρχ. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 223718, 9- 
11.30 (πρωί) — 3-6.30 (από-
γεύμα).

(Π 584) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK­
BAR «TROPICAL» στην Αγίία 
Πελαγία, δίπλα από το «Καψής 
Μπη,τς». Πληροφορίες τηλέφω­
νο 251137 — 250547.

(Π 585) 4—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλσιά 
κατοικία κατοικήσιμη στη θέση 
Παλαιού Ατσαλένιου εντός σχε 
δίου πόλεως, εκτάσεως 224 τ. 
μ. Πληροφορίες τηλ. 222732, 
ώρες 6-8 μ.μ.

(Π 574) 4 —5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη κλούβα 
VOLKSWAGEN, μοντέλο '84.
Τηλ. 227415.

(Π 573) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIMSON 4 
ταχ., μοντέλο ’84, σε αρίστη 
κατάσταση, σε πολύ καλή τιμή 
Τηλ. 253682.

(Π 521) 4-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιον 2000 τ. 
μ. επί οικοπέδου 7 στρεμμάτων 
νέα οικοδομή, κατάλληλο για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284163.

(Π 416) ι_15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία '(ισό­
γειο - α' όροφος) 50 τ.μ. αέ­
ρας, συνολικής εκτάσεως 100 τ. 
μ., διαμπερής, επί κεντρικής 
λεωφόρου. Τιμή 11.000.000 
δρχ. Τηλ. 238063 ή 288687 ώ­
ρες 10-1 Πψ. και 5-8 μ.μ. 
Μόνον σοβαρές προτάσεις.

(Π 471) 4—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο εντός Η­
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
220190.

(Π 522) η—β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία καΊνουρ- 
γής 105 τ.μ. ·οτη θεοφάνους 
20, Μασταμπά. Πληροφορίες 
τηλ. 233553 ή 232368.

(£261) 4—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα· 3ά- 
ρι για φοιτήτριες. Τηλ. 255633.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110 τ. 
μ. ισόγεια, με φως, νερό, W.C. 
και ακάλυπτο χώρο κατάλληλο 
για φορτωεκφόρτωση αυτοκι­
νήτων. Πληροφορίες οδός Πα· 
τριάρχου Μελετίου Μεταξάικη. 
Τηλ. 250145 ή 287158.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι (Αναγεν­
νήσεως 13), β' όροφος, πάνω 
από το VIDEO CLUB «ROMA- 
NTICA» μόνο για φοιτήτριες. 
Τηλ. 741040 μετά τις 5 μ.μ, 

(£203) 4—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμένο 
οικόπεδο 500 τ.μ. ως μάντρα 
υλικών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
236116 μετά της 16.00 ώρας 
καθημερινώς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός μ·ε ηο 
λυετή πείρα. Μισθός ικανοποι” 
ητιικός. Τηλ. 257930.

(2 906) 4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ζαχαροπλά- 
στης. Μισθός ικανοποιητικιν 
Τηλ. 250327' ζ'

(Ζ916) 4-4
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητ~^ 
•υπαλλήλους γραφείου και λογι- 
στή. Απαραίτητα τα Γαλλικό 
και Ιταλικά. Τυχόν προ'υ'πηρε. 
·σία· θαι υπολογισθεί. Τηλέφωνο 
226453.

(Ζ914) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, ηλικίας 20 έως 
25 ετών με γνώσεις Γερμανι­
κής για καθημερινή απασχόλη­
ση σε επιχείρηση επιπλωμένων 
διαμερισμάτων «MIKA VILLAS» 
στο Πισκοπια·νιό Χερσονήσου. 
Δυνατότητα διαμονής. Πληροί 
φορίες τηλ. 283739, καθημερι­
νά· 9-10 το, πρωί.

(2 913)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα· να εργασθεί 
πρωινή βάρδια, ομιλούσα του­
λάχιστον μια· ξένη γλώσσα από 
την καφετέρια - πιτσαρία πο- 
λυτελείας «KRI-KR1», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228354

(Ε264) 1—5
Ε Ν ΟIΚIΑΖ Ο Ν Τ AI γκ α,ρσο ν ιέρ α 
πίσω από το γήπεδο το.υ 0ΦΗ· 
tai άνωθεν της ΕΒΓΗ και κα­
τάστημα· 100 τ.μ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253994 — 255212.

(£ 265) 4·__4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια· στο 
κέντρο της πόλεως. Τηλέφωνα 
283930 — 282880 — 283279

(ΙΕ 266) 4—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψιλίικατζίδικο με 
άδεια σιγαρέττων και τηλέφω-
νο με μετρητή. Πληροφορίες 
Αντωνίου Περατσάικπ 2 (πάρο­
δος Καλοκαιρινού).

(£260) 4__2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 5άρι 
150 τ.μ. στην περιοχή ΜΙαστα- 
μπά·, επί τη|ς οδού Φοίνικος 
14. Πληροφορίες εντός.

(Ε 259) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα· 2 
δωματίων, με ιδιαίτερο λου- 
τρσκαμπινέ στη, Λεωφ. Χρυσο­
στόμου 33. Τηλ. 284369.

(Ε258) ΐ-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
διαμέρισμα στο κέντρο της πό­
λης, μόνο γι·α· κοπέλα. Τηλέφ. 
221158.

(£257) 4—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα1 επί της οδού Ελύρο·υ 24 
(πάροδος 62 Μόρτύρων). Τηλ 
254955,

(Ε 255) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι β' ορό­
φου με πάρκιγκ στο Μίαστα- 
μπά, Δελφών 6. Πληροφορίες 
τηλ. (0841) 28720 από 6-9 μ. 
μ. και 230487.

(Ε 254)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρι­
σμα σε λογική τιμή. Τηλέφ. 
283507*

(Ε 253) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα· δωμάτιο με 
λουτρό - μπάνιο, θέρμανση, ο­
δός Λεβίνου 59 και Ιφιγενείιας 
16, γωνία, θέρισος. Προτιμοών- 
ται φοιτητές. Τηλ. 250.321.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στον 
Μιχαήλ Αρχάγγελο για εργαζό­
μενο νέο. Τηλ. 220040.

(Ε 252) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο, κατά­
στημα στην Λεωφ. Εθνικής Αν­
τιστάσεως, 170 τ.μ„ με πρό­
σοψη 8 μ. Τηλ. 227369 από 
17.00 —19.00.

(ΙΕ 251) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2J^ 
δωματίων, οδός Αναγεννήσεως 
16, Μασταμπάς. Τηλ, 241622.

(£250) η- 4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(£249) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα πλησίον Ερευνητικού 
Κέντρου, οδός Μότζαμπετάκηι 
26, στο προάστιο, Άγιος Ιωάν­
νης. Τηλ. 284768 — 231449 

(Ε 248)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος υπερυ­
ψωμένη αποθήκη 150 τ.μ. στη 
θέση Αγ. Ιωάννης (Μέσαμπε- 
λιές). Πληροφορίες τηλέφωνα 
220752 από 08.οο — 14.30, 
235167 από 14.30 — 22.οο και 
235961. 1_1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα στα· Καμίνια, κατάλληλο 
και για1 συγκατοίκηιση φοιτη­
τών. Τηλ. 253090.

1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα. α' ορόφου 3 υπνο­
δωματίων, σαλόνι, τρα­
πεζαρία·, ικουζίνα, χωλ, 
τουαλέτα και άλλοι βό- 
ηθητικοί χώροι, οδός Ι­
κτίνου 9, Μασταμπάς. 
Τηλ. 252.987.

(Ε256) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 160 τ.μ. 
με πατάρι στην οδό Κυκλάδων 
17, κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. Τηλ. 285355.

(£189) 4—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στην 
Καλοκαιρινού 204 στον α·' ό­
ροφο (Καμαράκι). Τηλ. (0841) 
33314 απογευματινές ώρες ή 
288902.

(£186) 1—5

(Ε 202) 1—3

(Ε 194) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φοιτήτριες. Τηλ. 286253.

(Ε195) 4—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα ε­
πιπλωμένα δωμάτια με κουζίνα, 
ψυγείο και τηλέφωνο, κατάλλη­
λα για φοιτητές. Πληροφορίϊες 
τηλ. 281.480.

(£193) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δωμάτια με χρήση 
επί της Λεωφ. 62

επιπλωμένα 
τηλεφώνου,
Μαρτύρων.

Τηλ. 256176 — 256034.
(£105) 4-45

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε­
πιπλωμένη εντός πόλεως. Πλη­
ροφορίες από 3-5 μ.μ., τηλέφ 
235.250.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 τ 
•μ. Τηλ. 239837.

(Ε 144) ι_θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ. στον Άνω Μασταμπά, κα­
τάλληλο για αποθήκευση υλι­
κών, μάντρα κ.λ.π. Τηλ. 220401 
και 230526.

(£41) 4—ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα για· φοιτήτριες στην πε­
ριοχή Καμινίων. Τηλ. 254784. 
. (Ε 169) ι_ι5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη μι­
κρή εξοχική κατοικία με τζάκι, 
τηλέφωνο, ψυγείο και πάρκιγκ.
Πληροφορίες τηλ. 281533 

(£183) 4—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 32 
τ.μ. στο Λιμ. Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236012, από 5- 
8 μ.μ.

(£92) 4—ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι υπόγειο 
με αυλή, Λοχ. Καραγιάννη 6 
(όπισθεν Εργατικού Κέντρου). 
Τηλ. 282991, ώρα 19.oo-20.oo 

(£115) ι_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στο β όροφο. Πληροφορίες 
τηλ. 230487 — (0841) 28720 
Άγιος Νικόλαος, 6-9 μ μι 

(£171) ' ’4-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι προς τον ακάλυπτο χώρο 
της πολυκατοικίας με μεγάλη 
αυλή και κεντρική θέρμανση 
στηι Λεωφ. Εθνικής Αντιστά­
σεως 56. Τηλ. 226354 - 287780 

(£172) 4-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
•καινούργια 3 κυρίων δωματίων 
+ βοηθ. χώρους μέσα σε κήπο 
•στη συμβολή της Αλ. Παπανα­
στασίου- Φαιστού (Μεσαμπε- 
λιές) Ηρακλείου, κοντά στο Π·α 
νεπιστήμιο. Τηλ. 232115 όλες 
τις ώρες και 289592 σε ώρες 
γραφείου.

(£173) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων, Μάρκου Αυ- 
Υέρη 12 (λίγο παρακάτω από 
τον ΟΤΕ). Πληροφορίες τηλέφ. 
285.384.

(£162) 4—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα στον β' όροφο εντός 
πόλεως για· δημόσιους υπαλλή­
λους και εργαζόμενους, με τηλέ­
φωνο προς εξυπηρέτηση,. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 283423

(£ 147) 4_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γ,α 2 άτομα· με­
γάλο 2άρι διαμπερές με αυλή, 
όδός Κουρμούληδων 76 (πε­
ριοχή Καμαράκι). Πληροφορίες 
εντός, β' όροφος.

(Ε 142) 4__5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
γραφεία στον α' όροφο κοντά
στις Δημ. Υπηρεσίες, οδός Σο­
φοκλή Βενιζέλου. Πληροφορίες 
τηλ. 256317, ώρες καταστημά-

(£201) 4—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διόροφη μονο­
κατοικία 4 δωματίων στο Κα­
μαράκι. Τηλ. 230354 6-10 u υ

(Ε192) ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
κοντά στη' θάλασσα με πλήρη 
επίπλωση στο 13ο χιλιόμετρο 
της νέας εθνικής, περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Το ακίνητο διαθέτει
και πάρκιγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 258708 και 761017.

<Ε 126) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον Αγιο Ιωάννη, όπισθεν 
«ROMA». Τηλ. 233919'

(Ε120)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινουργής, κατάλληλη για φοι- 
τητές, ανεξάρτητη στο ρετιρέ, 
πάροδος Λεωφ. Ικάρου από 
στάση Μαρινάκη. Τηλ. 289823 
και 284967.

(Ε119) ι_θ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλω­
μένη και με πλήρη ηλεκτρικό 
εξοπλισμό. Ευρίσκεται στο Μα­
σταμπά (στρατηγού Αλεξάκη. 
2), παραπλεύρως Λεωφ. Ακα­
δημίας στο ύψος της στάσεως 
Μιλτιάδη. Αποτελεί ταν β’ και 
τελευταίο όροφο μονοκατοικί­
ας εμβαδού 130 τ.μ. με τρεις 
βεράντες και πανταχόθεν ελεύ­
θερη. Δεχτοί με μεγάλα ή χω­
ρίς παιδιά. Τηλ. 280427 πρωί - 
απόγευμα, 289900 κ. Καλα'Γ- 
τζάικη 8-2 π.μ. και 235109 6- 
10 μ,μ.

— 220757.
(Ζ 912)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για 
δομή. Τηλ. 232133.

(Ζ911)
ΕίΜΑ! ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ 
γός και ζητώ να αγοράσω

1—10 
οικο-

1—2 
οδη.

. . μισό 
ταξί. Πληροφορες τηλ. 257783.

(Ζ910) ι_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα (έ- 
ραισιτεχνιικό) για να εργαισθεί 
σε κατάστημα τροφίμων. Τηλ 
282606.

(Ζ 917) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος μηχανι- 
ικός για μοτοσυκλέτες. Τηλέφ 
226425.

(Ζ 932) 1—6

(Ε 160) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι στην περοχή Καιμινίων. Τηλ. 
238767 από 7-10 μ μ

(£182) ’ 4-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ά·ρ·ι διαμέρι­
σμα 65 τ.μ κατάλληλο για γρα­
φείο - ιατρείο στην πλατεία 
Κορνάρου 37. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288289.

KAFE BISTRO «REGINA»: Ζη­
τείται νέα κοπέλα με όρεξη, για 
δουλειά να εργασθεί στην κου­
ζίνα βραδυνή απασχόληση. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφω-
νο 227113, 6 μ.μ. 

(Ζ931) 1—3
ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΗΣ ζητεί να ανα- 
λάβεί’ μικρό τουριστικό ξενο­
δοχείο ως υπεύθυνος για· τη ρε­
σεψιόν και· πρωινά. Τηλέφωνο
285433. 1—1

(Ε 181) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 τριάρια, το 
ένα ισόγειο με αυλή, εντοιχι­
σμένες ντουλάπες και τηλέφω­
νο στην οδό Καλλιπόλεως 31. 
Το άλλο στον α όροφο στην 
οδό Ισοκράτους 11. Τηλέφωνα 
238467'

(£161) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πόρο κον­
τά στη θάλασσα ανεξάρτητη 
γκαρσονιέρα επιπλωμένη, με 
αυλή. Πληροφορίες τηλ. 228493 

(Ε 200)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στο· β όροφο και στο ισό­
γειο δύο δωμάτια με χρήση 
κουζίνας και λουτρού, θενών 
12. Τηλ. 253260 — 255397

(£211) 4-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 55 τ.μ., 
γωνιακό, οδός Πτολεμαίων 2, 
Ν. Στάδιο, Πληροφορίες τηλ. 
253670.

(£210) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6
γκαρσονιέρα

στο κέντρο της πόλεως σε πο­
λυκατοικία στον α' όροφο. Πλη 
ροφορίες 9-14 πρωί, 
βράδυ, τηλ. 250000.

(Ε 209)

7-9

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοι­
τητές ή φοιτήτριες διαμέρισμα 
τριάρι στην κεντρική θέση Α­
νάληψη (δίπλα στην πλατεία· 
Ελευθερίας). Πληροφορίϊες Ισι­
δώρου 5 (4η πάροδος της Τί­
του Γεωργιάδου). Τηλ- 287472 
225017.

(£208) 4—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι καινούργιο μόνο σε ανδρό­
γυνο. Τιμή 25.000 δρχ. Διεύ­
θυνση Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186 
(πάνω από το πρακτορείο με­
ταφορών ΦΟΙΝΙΞ). Τηλέφωνο 
257436.

(ΙΕ 206) 4—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο κέν- 
ΤΡ° της πόλης (Αργυράκη 9), 
κατάλληλο για φοιτήτριες Τη­
λέφωνο 281940.

(£204) 4_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα, με 
τον αέρα του, μεταξύ Δαιδάλου 
και Δικαιοσύνης. Πληροφορίες 
τηλ. 289145 ή 280738

(Ε 133) 4_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1); |σόγειο 
διαμέρισμα 100 τ.μ. με κεντρι­
κή θέρμανση, Ποσειδώνος 31. 
2) Ρετιρε δύο δωματίων με κεν­
τρική θέρμανση. Πληροφορίες 
Ποσειδώνος 31, τηλ. 282.052

(Ε^Ι) ,_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στη. Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 
διασταύρωση Λίντου. Πληρο­
φορίες τηλ. 250722.

(Ε 165) 1—10

Η INTERAMERICAN Α.Ε. ζητά 
4 άτομο απόφοιτους Λυκείου, 
ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας 23 
- 45 ετών, για παραγωγική συν­
εργασία. Προσφέρεται χρήμα- 
τοδοτηση 40- 60.000 δρχ. μη. 
νιαίως, εκπαίδευση και BONUS. 
Πληροφορίες τηλ. 224585 ώρες 
9.30-2 μ.μ. και 5.30-8.30 μ.μ

(Ζ 877) -2;·
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να ερ- 
γασθουν σε PUB πολυτελείας 

*zS)"|JtT0TIC7«Le 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με πείρα 
για Ε.Π.Ε. σαν βοηθός λογι­
στή για 3 ημέρες την εβδομά­
δα. Τηλ. 284022.

(2^15) ι

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) υπάλλη­
λος γραφείου· μΐε γνώ­
σεις γραφομηχανής, β) 
Απόφοιτοι ΤΕΙ - ΣΤΕΦ ή 
σχεδιαστής - τρία, για· 
το Τεχνικό Γραφείο Κ. 
ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΣ. Πληρο­
φορίες ώρες 9-2 π.ιμ. 
και 7-9 μ.μ. τηλέφωνα
226622 — 226310.

(Ζ 933) 1—5

ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ 2 βοηθοί 
τεχνίτες στις κατασκευές 
•επαγγελματικών ψυγεί- . 
ων. Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 250715 — 250733.

(Ζ 934) 1—8

ΑΠο ΤΗΝ Γ. & χ. Ριτσόπου- 
λος Α.Ε. - Λαιτοιμείαι Γουρνών, 
ζητείται ηλεκτροσυγκολλητής
για μόνιμη απασχόληση, 
ροφορίες τηλ. 282591 
φείου), 761240 - 761511 
τομείου).

(Ζ 906)

Πλη- 
(γρα- 
(λα-

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της ΑΝΤΛΗΤΙ- 
ΚιΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ηλεκτροσυγκολ­
λητής από 17-20 ετών και βοη 
θός μηχανουργείου από 17-20 
ετών. Τηλ. 251667 από 8 - 4 μ. 1 
μ. κα·ι 254871 από 7-9 μ μ

(Ζ900) 4 4
ΖΗΙΕΙιΑΙ καμαριέρα για μικρό 
ξενοδοχείο στο κέντρο του Η- 
ραικλείου. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 223.211 από 4-7 u υ

(·Ζ 899) ι_4
ΖΗΤΩ κοπέλα ευπαρουσίαστη: 
κα·ι με γνώσεις, να ανιαλάβει το 
μπαρ σε μ·ία «ΠΑΠ» εντός της 
πόλης. Τηλ. 230121 κατάστημα 
281601 μόνο βραδυνή ώρα.

(Ζ 898) 4—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προϋ­
πηρεσία σε ταξιδιωτικό γρα­
φείο να μιλά καλά Αγγλικά ει 
δυνατόν και Γερμαινικά. Τηλέφ. 
285293, ώρες γραφείου.

(Ζ 897) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Σχετική 
εργοστασιακή πείρα θα θεωρη­
θεί ιδιαιίτερο προσόν. CANTIA 
PLUS Α.Ε., τηλ. 228559, 7 π μ 
- 3 μ.μ.

(896) ι_6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
με ημερομίσθιο σναλόγως προ­
σόντων κα'ΐ Ι.Κ.Α. Τηλ. 259241 
5 - 8 μ.μ.

(Ζ 895)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
«αφετέρια (PUB) «LA PRIMA», 
Ολυμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ. 
282298.

(Ζ 874) ι_6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε-
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα προωθώντας τα εί­
δη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέ­
ματα, σύνολα, ζακέτες, δερμά­
τινα, ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ - ΚΑΔΕ­
ΝΕΣ, κουβερλί, παπλώματα, σε­
ντόνια κλπ. Δίδονται και με δό­
σεις. 2) Εσώρουχα, πιζάμες, νυ- 
κτικά, ρόμπες, φόρμες, μπουρ­
νούζια κλπ. Ποσοστά 50ο)ο, 
πριμ, δώρα. Πληροφορίες τηλ. 
256287 και 256334.

(Ζ 785) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ απόφοιτος της Μα- 
ρασλείου Παιδαγ. Ακαδημίας, 
πσραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
δηίμοτικού και· τα βοηθάει στ' 
Αγγλικά τους. Τηλ. 241151.

1—3
ΑΣΚΑΛΟΣ με πείρα παραδίδει 

ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθη1- 
τές Δημοτικού. Τηλ. 242733.

(Μι 768) 4—5
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ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ “Π„

Η αναμπέλωση στην Κρήτη 
και τα υποκείμενα 41Β -110R

Του γεωπόνου ΒΑΓΓΕΛΗ ΒΑΡΔΑΚΗ
Τΐζ τελευταίες «μέρες ξέσπασε κάποιος θόρυβος σχετικά με τα υποκείμενα που χρησιμοποι­
ούνται στην αναμπέλωση της Κρήτης εξ αιτίας κάποιων δηλώσεων που δεν αποδόθηκαν 

αντικειμενικά από τον Τύπο. Προσωπικά θεωρώ το θόρυβο αυτό πολύ θετικό και χρήσιμο 
για δύο λόγους. Πρώτα γιατί οι αγρότες άρχισαν να ανησυχούν και επομένως να σκέφτον^ , 
ται για το μέλλον των ομπελιών τους και ύστερα γιατί οι αρμόδιοι θα αναγκαστούν να 

μετροφυλλίσουν κάποια βιβλία, προκειμένου να πάρουν μέρος στο διάλογο που ξεκίνησε 
από το θόρυβο αντό.

Συσκευή με νικ. ΒενιζέΗο 

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΕΙΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Στο -πλαίσιο αυτό θά’θελα 
και εγώ να εκθέσω τη γνώμη 
μου και τις απόψεις μου γιατί, 
έτσι πι,στεΰω ότι θα βοηθησω 
την κοινή γνώμη να καταλάβει 
καλλίτερα το πρόβλημα. Η α- 
νοομπέλωση, στις ψνλλοξηρικές 
περιοχές, στηρίζεται στις πα- 
ρακάτω δύο βασικές αμπελουρ 
γικές αρχές:

α) Το υποκείμενο για να εκ­
δηλώσει τις καλλιεργητικές του 
ιδιότητες και τα ιδιαίτερα χα­
ρακτηριστικά του πρέπει να 
προσαρμόζεται άριστα στο οι­
κολογικό περιβάλλον στο ο­
ποίο προορίζεται να εγκοττα- 
σταθεί.

β) Η ποικιλία που εμβολιά­
ζεται σ’ αυτό, εκδηλώνει τις 
αμπελουργικές της ιδιόήηπες 
μόνο αν συμβιώνει αρμονικά 
με το υποκείμενο. (Η αρμονική 
συμβίωση είναι έννοια διαφο­
ρετική της βοτανικής συγγέ­
νειας που υπάρχει πάντοτε 
στις ποικιλίες και τα υποκεί­
μενα του αμπελιού που εμβο­
λιάζονται).

Με γνώμονα τις βασικές αυ­
τές αμπελουργικές αρχές θα 
προσπαθήσω να αξιολογήσω τα 
υποκεί μενα 41 Β και 11 OR που 
είναι τα μόνα υποκείμενα που 
χρησιμοποιούνται στην ανα­
μπέλωση της Κρήτης και ιδιαί­
τερα του νομού Ηρακλείου.

Η εκτίμηση αυτή γίνεται σε 
σχέση με το εδαφο - κλιματικό 
περιβάλλον και με τις Καλλιερ­
γούμενες ποικιλίες.

• ΤΟ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟ 11 OR

Το υποκείμενο αυτό ευδοκι­
μεί σε μέσης σύστασης εδάφη 
(αργιλοασβεστώδη). Μπορεί να 
ευδοκιμήσει και σε ξηρικά εδά­
φη γιατί αναπτύσσει πλούσιο 
ριζικό σύστημα.

Είναι μέτρια ανθεκτικό στην 
ξηρασία και κατέχει την τρίτη 
θέση ως προς την ιδιότητα αυ­
τή μετά το 779Ρ (Πάουλσεν) 
και το 140RU (Ρουτζέρι)

Είναι μέτρια ανθεκτικό στο 
ασβέστιο του εδάφους και αν-

Με απόφαση Κακλαμάνη

ΠΡΟίΛΗΦΗί ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 
ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΕΤΑΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Απλουστεύεται η διαδικασία 
υποβολής αιτήσεων και δίκαιο 
λογητικών για τις προσλήψεις 
στο δημόσιο τομέα, σύμφωνα 
με δύο αποιράσεις που υπέγρα­
ψε ο υπουργός Προεδρίας κ. 
Απ. Κακλαμάνης. Συγκεκριμένα 
με την πρώτη απόφαση ορίζο­
νται τα δικαιολογηπικά με τα 
οποία καθορίζονται τα οςποδεπ 
κτικά των στοιχείων που παρέ-

Τα νέα μέτρα 
του υπουργείου οικονομικών 

του Γ. Πασπαλάκη
Τα νέα μέτρα του Υπουργείου Οικονομικών 

για τους μικρούς επαγγελματίες ■ βιοτέχνες.
Του Γιώργου Πασπαλάκη

Με την νέα απόφαση του υ­
πουργείου Οικονομικών να κρα­
τούν βιβλία εσόδων-εξόδων 
όλες οι επιχειρήσεις και να κό­
βουν αποδείξεις προσθέτει και- 
‘νούργια προβλήματα στους 
μικρομεσαίους επαγγελματίες.

Στο κλείσιμο του χρόνου που 
πέρασε όσες επιχειρήσεις τη­
ρούσαν βιβλία αγορών είχαν την 
υποχρέωη να έχουν πληρώσει 
Φ.Π.Α., έως την 15-1-1988, 18% 
επί των αγορών τους, και 6% πε­

ι ρίπου (πάνω-κάτω) για όλες τις 
’ αγορές που έγιναν το 1987. Το 
ποσοστό αφορούσε πιθανόν την 
διαφορά της λιανικής πώλησης.

Το κράτος θεωρούσε ότι: όσα 
εμπορεύματα αγοράστηκαν το 
1987 επωλήθηκαν με το τέλος 
του χρόνου και η κάθε μικρή ε­
πιχείρηση έχει πληρώσει 24% 
Φ.Π.Α. για όλα τα εμπορεύματα 
που αγόρασε άσχετα αν ακόμη 
παραμένουν στα ράφια της επι­
χείρησης, επομένως έχει πληρώ­
σει εξ’ ολοκλήρου την υποχρέω­
ση του κάθε επιτηδευματία όσο 
αφορά τον Φ.Π.Α. και όποιος δεν 
πλήρωσε έχει τις συνέπειες του 
νόμου πέρα της ποοθεσμίας 
15-1-88.

Τώρα με την νέα απόφαση του 
υπουργείου ζητά να κόβουν α­
ποδείξεις και αυτές οι επιχειρή- 

। σεις με Φ.Π.Α. 16% που είναι ο 
! νέος συντελεστής στα περισσό- 
. τέρα είδη και να αποδίδεται κά­
θε δίμηνο στο δημόσιο ταμείο.

Σε ερώτημα μας στην εφορία 
που ζητήσαμε να μάθομε γιατί 
θα πληρώνομε Φ.Π.Α. στα είδη 
που είχαμε αγοράσει εφόσον εί­
ναι πληρωμένο μας είπαν ότι υ­
πάρχει ένας παλαιότερος νόμος 
που αναφέρεται στον συμψηφι- 

(σμό του Φ.Π.Α. στο τέλος του 

τέχει μέχρι 17ο)ο σε ενεργό 
ασβέστιο (το ολικό οκτβέστιο 
δεν χρησιμοποιείται πια) και 
σε Δείκτη χλωριωτικής ικανό­
τητας του εδάφους μέχρι 30,

' Ετσι δεν ενδείκνυται στα 
πολύ ασβεστούχα εδάφη και υ­
ποφέρει πολύ στα άλοπα του 
εδάφους,^

Είναι πολύ ζωηρό υποκείμε­
νο και έχει μακρύ βλαστικό 
κύκλο (βλαστική περίοδο). Με­
ταδίδει στις ποικιλίες που εμ­
βολιάζονται σ’ αυτό μεγάλη 
ζωηρότητα και οψιμίζει την ω- 
ρίμανση των σταφυλιών. Συνι- 
στόςται περισσότερο για την 
πα^τγωγή οψίμων επιτροστε- 
ζιων σταφυλιών.

' Εχει καλή αρμονική συμ­
βίωση με τις ευρωπαϊκές ποι­
κιλίες και οι Ιταλοί δεν συνι- 
στούν το υποκείμενο αυτό για 
τις ποικιλίες σουλτανίνα και 
ραζακί.

• ΤΟ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟ 4JB

Το υποκείμενο αυτό ευδοκι­
μεί σε πεδινά, δροσερά ασβε­
στούχα εδάφη. Είναι πολύ αν­
θεκτικό στο ασβέστιο του εδά­
φους και αντέχει μέχρι 40ο)ο 
σε ενεργό ασβέστιο και σε 
Δείκτη χλωρωτικής ικανότητας 
του εδάφους μέχρι 50. Ως προς 
την ιδιότητα αυτή κατέχει την 
τρίτη θέση μετά το Φερκάλ και 
το 140RU.

Στην ξηρασία είναι λίγο ευ­
αίσθητο και πολύ ευαίσθητο 
στα άλατα του εδάφους.

Είναι μέτρια ζωηρό και με- 
ταδίδίει την πρωιμάτητα και 
την ομαλή καρποφορία στις 
ποικιλίες που εμβολιάζονται 
σ’ αυτό. Η πρώτη ανάπτυξη 
των εμβολίων είναι μικρή για­
τί δεν αναπτύσσει ικανοποιη­
τικά ριζικό σύστημα στα πρώ­
τα 3-4 χρόνια. Θεωρείται κα­
τάλληλο υποκείμενο γΐια την 
παραγωγή πρώιμων επιτραπέ­
ζιων σπα«5>υλιών.

Έχει αρμονική συμβίωση με 
τις ευρωπαϊκές ποικιλίες και 
οι Ιταλοί δεν συνιστούν το υ- 

χουν μόριο στους υποψηφίους 
οι οποίοι υποβάλλουν αίτησ-η 
να διοριστούν στο δημόσιο, με 
τις διαδικασίες του νέου νό­
μου 1735)87. Με τη δεύτερη 
απόφαση ορίζονται τα δικαιο- 
λογητικά των υποψηφίων που 
προστατεύονται από το νόμο ί 
1648)87, πολεμιστές, ανάπη- ί 
ροι, πολύτεκνοι καθώς και οι 
αρχές που θα τα εκδίδουν. 

θάρισμα.
Αλλά εδώ υπάρχουν προβλή­

ματα: Το πρώτο είναι γιατί να 
πληρώσει η μικρή επιχείρηση 
ένα νέο Φ.Π.Α. 16% εφόσον δεν 
έχει καμιά υποχρέωση από όλες 
τις αγορές του 1987 καί μάλιστα 
πλήρωσε με συγκεκριμένο κέρ­
δος Φ.Π.Α. σε ό,τι αντικείμενο έ­
καμε ατομική χρήση. Έχουν 
λοιπόν πληρώσει και την τελευ­
ταία δραχμή του Φ.Π.Α. οι επι­
χειρήσεις αυτές. Το μεγαλύτερο 
μέρος των ειδών που διακινούν 
είναι εποχιακά ενδύματα ■ υπο­
δήματα κλπ. και δεν γίνονται α­
γορές τουλάχιστο το πρώτο 
τρίμηνο του 1988. Γιατί λοιπόν 
να πληρώνουν ξαναπληρωμένα 
χρήματα στο Δημόσιο;

Οι τάξεις των μικρομεσαίων 
περνούν μεγάλη κρίση, έχουν υ- 
ποστεί σοβαρό κλονισμό και ο 
κίνδυνος του αφανισμού τους εί­
ναι αληθινός με αφάνταστες κοι­
νωνικές επιπτώσεις. Οι ταμεια­
κές τους ανάγκες παρουσιάζον­
ται από τα στοιχεία των ακάλυ­
πτων επιταγών και διαμαρτυρη- 
μένων γραμματίων. Οι περισσό­
τερες επιχειρήσεις προσπαθούν 
να καλύψουν τις υποχρεώσεις 
τους με δανεισμό από τις τράπε­
ζες και η αγορά χρημάτων έχει 
μεγάλο κόστος από 20%-35%. 
Πρέπει λοιπόν να βρεθεί τρόπος 
να βοηθηθούν οι χιλιάδες αυτές 
επιτηδευματιών. οι «μη προνο­
μιούχοι», και όχι το κράτος να 
τους ζητά χρήματα που έχουν 
πληρώσει χωρίς να έχει υπολο- 
γήσει τις συνέπειες που θα υπο- 
στούν, γραφειοκρατικές και 
οικονομικές.

Εμείς περιμένομε αμέσως να 
διορθώσει το υπουργείο των οι­
κονομικών αυτή την αδικία.

ποκείμενο αντό για το ραζακί.
Στον εμβολιασμό του με τη 

σουλτανίνα αναπτύσσεται υ­
πέρμετρα ο κορμός της ενώ το 
εμβόλιο παραμένει σχεδόν α- 
νανάπτυκτο,

Αυτή σε γενικές γραμμές εί­
ναι η αμπελουργική αξία των 
δύο αυτών υποκειμένων.

Από την παραπάνω περιγρα­
φή φάνηκε ξεκάθαρα ότι τα υ­
ποκείμενα 41Β και 11 OR δεν 
μπορούν να καλύψουν όλες τις 
κατηγορίες των εδαφών της 
Κρήτης και ακόμη ότι, με τις 
ποικιλίες σουλτανίνα και ρα­
ζακί πρέπει να έχουν κάποια 
μικροπροβλήματα στην αρμο­
νική τους συμβίωση.

Έτσι, πιστεύω ότι, η ανα­
μπέλωση της Κρήτης δεν πρέ­
πει να στηριχτεί μόνο στα υ­
ποκείμενα αυτά αλλά θα πρέ­
πει να συμπεριλάβει άμεσα 
και τα υποκείμενα που «ακού­
ουν» στο άνομα Σικελικά. Τα 
υποκείμενα αυτά χαρακτηρίζο­
νται από την καλλίτερη προσ­
αρμογή τους στα ξηρικά εδάφη, 
και δίδουν πολύ καλά αποτελέ­
σματα με τις ποικιλίες σουλ­
τανίνα και ραζακί (κατά τη 
γνώμη των Ιταλών).

Πρέπει ακόμη να υπενθυμί­
σω ότι, η, αναμπέλωση. της νό­
τιας Ιταλίας και ιδιαίτερα της 
Σικελίας παρουσίασε ανυπέρ­
βλητα προβλήματα οπό το 
1890 μέχρι το 1930 που αντι­
μετωπίστηκαν μόνο μετά τη 
δημιουργία και τη χρησιμο­
ποίηση των υποκειμένων Ρου­
τζέρι και Πάουλσεν.
Επειδή οι αγρολογικές συνθή­

κες της Σικελίας και της Κρή­
της παρουσιάζουν πολλές ο- 
μοιόπητες, υποστηρίζω ότι, 
πρέπει άμεσα να χρησιμοποιή­
σουμε και τα υποκείμενα: 1401 
RU (Ρουτζέρι), 1103Ρ, 1045Ρ, 
775Ρ, και 779Ρ (Πάουλσεν) 
γιατί διαφορετικά θα αντιμε­
τωπίσουμε στην1 αναμπέλωση 
μεγάλα προβλήματα πολλά α­
πό τα οποία θα είναι ανυπέρ­
βλητα.

ΜΕΤΡΑ ΠΑ ΤΟ ΔΑΣΟΣ 
ΤΟΥ ΚΟΥΔΟΥΜΑ

Με απόφαση, του Νομαρχια­
κού Ταμείου Ηρακλείου συγκρο- 
τήθήκε επιτροπή αξιολόγησης με : 
λετητών γι,α την προστασία του ί 
©άσους Κουδουμά και για την · 
οικιστική ανάπτυξη της παραθα 
λάϊσίσιαις περιοχής από τον όρμο 
Σαλσιμιάς μέχρι τη. Μονή Κου&ου 
μά. Την 'επιτροπή αποτελούν η 
κ. Αικ. Τσουκαλά πρα'ι'σταμένη 
του Πολεοδαμιικιού Γραφείου Ηρα 
κλείου, ο κ. Γ,ιιωργ. Γαλενιανός 
Πολιτ. Μηχανικός με σύμβαση 
ιστη Δ)νση Τεχνικών Υπηρεσιών , 
της Νόμαιρχιίας Ηρακλείου καθώς 
και ένας εκπρόσωπος του ΤΒΕ) 
.ΤΑΙΚ που θα οριστεί άπό τη ,νέα 
δ,ιοίίκηση·. ,|· ·· I

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

0 Δήμος εγγυάται τη ΔΕΥΑΗ 
για το δάνειο των 100 εκατ.

0 ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ
Ο Δήμοζ Ηρακλείου θα εγγυηθεί τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και 
Αποχέτευσης της πόλης για τη δανειοδότηση της με 100 εκατ. δρχ. από το 
Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων. Την απόφαση αυτή πήρε στην προ 
χθεσινοβρσδυνή συνεδρίασή του το Δημ. Συμβούλιο της πόλης μας μετά 
τη διατύπωση σχετικού αιτήματος από τη ΔΕΥΑΗ.

Το δάνειο θα πρέπει να εξο­
φληθεί ιμέσα σε 15 χρόνια. Το ε 
τήσιο ■επιτό'κιο του θα είναι 16- 
ο)ο και η ισχύς του άρχισε την 
1η Ιανουάριου.

Σύμφωνα ρε την εισήγηση της 
Τεχνικής Υπηρεσίας της Επιχεΐρη 
σης, τα χρήματα προτείνεται να 
αξιοποιηθούνως εξής:

— Για την εκπόνηση μελετών 
30 ®κ. δρχ. Τα 15 εκ. θα δοθούν 
για την οριστική μελέτη της ύ­
δρευσης της μείζονος περιοχής 
του Ηρακλείου ικαι τα άλλα 15 
για την οριστική μελέτη της οπο 
χέτευσης.

— Για την εκτέλεση έργων 70 
εκατ. δρχ. Για την εκτέλεση της 
πρώτης φάσης της μελέτης για 
την ύδρευση θα δοθούν 40 εκατ. 
ενώ για την πρώτη φάση της α­
ποχέτευσης και του βιολογικού

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Π.Ο.Η. «ΚΑΣΤΡΟ»

• Ο Π Ο Η «ΚΑΣΤΡΟ» ΚΑΛΕΙ ΟΛΑ ΤΟΥ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΝ ΔΕΥ 
ΤΕΡΑ 25 1 1988 ΚΑΙ ΩΡΑ 18.30’ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ Ε.Π.Σ.Η. 
(1ΔΟΜΕΝΕΩΣ). ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ 
ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ.
• Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ 

ΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο Γ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΩΝΤΑΣ ΣΛΡΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΖΟΥΡΙΛΗΣ

ήν οργάνώσή του κόμ­
ματος των Φιλελευθέ­
ρων από την βάση του 

,στήν Κρήτη από υπεύ­
θυνα καταξιωμένα στελέχη του
που να εκφράζουν και να εκ- 

(. ιπροσωπορν όλο το λαό, απρ-. 
φάσισε την περασμένη Δευτέ­
ρα η Παγκρήτια σύσκεψη των 
Νομαρχιακών επιτροπών και 
στελεχών που έγινε υπό την 
προεδρία του προέδρου του 
Κόμματος κ. Νικ. Βενιζέλου 
στο Ρέθυμνο.

/ Κατά την τετράωρη διάρκεια 
της συνέλευσης αφού εξετά­
στηκαν όλα τα φλέγοντα εξω-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΣΜΕ-ΔΕΜΠΑ 
ΓΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ

Υπέρ του εκλεγμένου Προεδρείου

ΑΠΟ την παράταξη Δ.Ε.Μ. - 
Συνεργαζόμενοι δόθηκε 
χθες στη δημοσιότητα, η 
παρακάτω ανακοίνωση για 

τις εκλογές στο ΤΕΕ/ΤΑΚ:

Η Δ.Ε.Μ.<Σ., αταλάντευτη 
στην προεκλογική και μετεκλο­
γική της θέση ότι το προεδρείο 
και η, Διοικούσα Επιτροπή του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ πρέπει να είιναι ενω­
τικό και να μετέχουν άλες οι 
παρατάξεις, μετά λύπης δια­
πιστώνει σήμερα την προσπά­
θεια που γίνεται από τις πα­
ρατάξεις της Πανεπιστημονι- 
κής και ΠΑΣΚ να της αποδο­
θούν οι ευθύνες για την μη 
συμμετοχή τους στο προεδρείο, 
όταν οι ίδιες αυτές παρατά­
ξεις μετά από μακρές διαβου- 
λεύσεις, έφθασαν στο σημείο 
να καταστήσουν αυτή τη συνερ 
γασία για την οποία «κόπτο­
νται» αδύνατη να πραγματο­
ποιηθεί, οδηγώντας τις συζη­
τήσεις σε αδιέξοδο. Η αιτία 
ήταν, ότι προσπάθησαν να πε­
ράσουν ικεντρικές κομματικές 
συμιφωνίες και ρυθμίσεις τομ 
γενικότερου συ νδιικαλ ιστ ικού

,σ'το χώρο του ΤΕΕ/ 
ΤΑΚ.

ιΗ Δ.Ε.Μ. δεν είχε επομένως 
άλλη, επιλογή παρά v<x αντι- 
δράσει σ’ αυτές τις διαδικα­
σίες, συνεπής στη βασική της 
προγραμματική αρχή για α­
κομμάτιστο και ακηδεμόνευτο 
συνδικαλισμό,

Το εκλεγμένο προεδρείο του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ έχει τη δυνατότητα 
και Θέληρη ν,α δουλέψει και να 
παλέψει σ’ αυτή τη δύσκολη 
περίοδο -για τους μηχανικούς 
και να φέρει σε πέρας το δύ­
σκολο έργο που ανέλαβε.

Οι εκτιμήσεις, των ^καιρών 
είναι ότι δεν υπάρχει η πολυ­
τέλεια για συμπολίτευση και 
αντιπολίτευση μέσα στο Τε­
χνικό Επιμελητήριο, πολύ πε­
ρισσότερο όταν τα προγράμ­
ματα όλων των παραπάξεωΥ 
πάνω σε καθοριστικά για τους 
μηχανικούς και κοινωνικό σύ­
νολο θέματά προσεγγίζουν.

Όρεξη, για δουλειά, από ό­
λες τις παρατάξεις για το συμ 
φέρον των μηχανικών και ευ­
ρύτερο υκοινωνικού συνόλου και 
όχι αρνητική κριτική και κα-

καθαρισμού Θα δοθούν τα υπό 
λοιπά 30 εκατ.

ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ 
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ

Στην ίδια συνεδρίαση απ’ την 
οποία απούσιαζε ο Δήμαρχοςπου 
βρισκόταν στην Αθήνα για συνε 
δρίαση της ΚΕΔΚΕ. το δημοτ. 
συμβούλιο αποφάσισε κατά πλει 
οψηφία να χορηγήσει στον EOT 
βεβαιώσεις για τη λειτουργία 
των 12 γραφείων εκμίσθωσης μο 
τοσυκλετών που υπάρχουν στην 
πόλη.

Οι βεβαιώσεις θα δοθούν αφού 
τα γραφεία τακτοποιήσουν τ«ς 
οικονομικές εκκρεμότητες που έ­
χουν στο Δήμο και αφορούν κυ 
ρίως τη χρησιμοποίηση κοινό­
χρηστων χώρων.

Το Δ.Σ. αποφάσισε επίσης την 

τερικά και εσωτερικά 
προβλήματα του τόπου και του 
λαού, ακολούθησε ελεύθερος 
δημοκρατικός διάλογος κι α­
κούστηκαν πολλές αξιόλογες 
προτάσεις, διαφόρων στελε­
χών, που μετέφεραν τις προσ­
δοκίες και τις αξιώσεις όλου 
του Φιλελεύθερου λαού της 
Κρήτης για ένα μεγάλο και­
νούργιο δυναμικό ξεκίνημα ορ­
γάνωσης και δράσης με ση­
μαία τα φιλελεύθερα οράματα 
για πατριωτική συσπείρωση 
και πανελλήνια ενώτητα.

ταστροφολογία από την πρώ­
τη ημέρα, διότι τέτοιου είδους 
κριτική κάθε «άλλο από καλό­
πιστη και δημιουργική μπορεί 
να χαρακτηρισθεί, και θα κα- 
ταδικασθεί από τους συναδέλ­
φους.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ Α.Σ.Μ.Ε.

Στο μεταξύ αργά χθες βρά­
δυ από την ΑΣΜΕ εκδόθηκε η 
παρακάτω ανακοίνωση:

Αναφερόμενοι στις δηλώσεις 
συναδέλφων, παρατάξεων και 
σε δημοσιεύματα του τοπικού 
Τύπου, σχετικά με τηνι εκλογή 
της Δ,Ε. τον Τ.Ε.Ε - Τ.Α.Κ., 
θα θέλαμε να παρατηρήσουμε 
επιγραμματικά τα παρακάτω:
— Δεν δικαιούνται να μιλάνε 

για υποβάθμιση του Τ.Ε.Ε. ε­
κείνοι που αποδέχονται λύσεις 
στα του Τ.Ε.Ε. από εξωεπιμε- 
λητηριακούς κύκλους και κέν­
τρα. Ειδικότερα μας ξένισε η 
στάση της τοπικής ΠΑΣΚ που 
μέχρι τώρα διακήρυσσε ότι κά­
τι τέτοιο είναι έξω από τη λο­
γική της.

— Κάποτε θα πρέπει να πά- 
ψουμε να αποδεχόμαστε τους 
εξ ορισμού επάίοντες και εγ­
γυητές της ποιοτικής και απο­
τελεσματικής δουλειάς και να 
απορρίπτουμε άλλους, έστω 
και αν δεν έχουν αρνητικό δεί­
γμα γραφής.

Είναι γνωστή η κατηφο­
ρική πορεία και η κρίσιμη κα­
μπή στην οποία βρίσκεται ο 
κλάδος των μηχανικών, ώστε 
είναι απαράδεκτη η καταστρο­
φολογία, η στείρα και μικρο- 
παραταξιακή πολιτική.

— Κατανοούμε πλήρως την 
πίκρα παρατάξεων και προσώ­
πων για τη μη επιθυμητή γι’ 
αυτούς έκβαση των πραγμάτων. 
Η υπέρβαση όμως κάποιων θε- 
μιτώ νορίων, δεν πείθει ότι ό­
λες αυτές οι αντιδράσεις στο­
χεύουν στην υπεράσπιση και 
αναβάθμιση του Τ.Ε.Ε.

— Πιστεύουμε ότι όλοι οι 
συνάδελφοι, ενταγμένοι ή μη 
σε παρατάξεις, μπροστά στην 
κρισιμότητα των καθημερινών 
μας προβλημάτων, θα συσπει 
ρωθούν στο Τ,Ε.Ε. και θα α­
γωνιστούν για την επίλυσή

αγορά οργάνων αξίας 2.140.000 
δρχ. για τη λειτουργία του οπτι 
κοοκουστικού τμήματος της Βικε 
λαίας καθώς και τη διάθεση πο­
σού 360.000 για την ασφάλιση 
της το 1988.

Η συζήτηση των προτάσεων 
για την ανέγερση κτιριακού συγ 
κροτήματος πολλαπλών χρήσεων 
ανατολικά της πλατ. Ελευθερίας, 
αναβλήθηκε λόγω της απουσίας 
του Δημάρχου.

Η κ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
ΠΡΟ ΤΕΤΑΜΕΝΗ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΟ ΛΤΗ

Η κ. Χαρίκλεια Κουκουλάκη - 
Μανδολσκη, ανέλαβε προΊ’σταμέ 
νη των διοικητικών υπηρεσιών 
του Λΐ'μενιικοϋ Ταμείου Ηρακλεί­
ου, μετά τη συνταξιοδότηση 
του κ. Γ. Διαλυνά.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖεΓςΗΜΕΡΑ...  
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧ. ΤΑΜΕΙΟ

Η παράταση της προθεσμίας 
βκτέλεσης των τεχνικών έργων 
στο επαρχιακό οδικό δίκτυο του 
νομού και η έγκριση της μελέτης 
της οδού Τουρλωτής — Νεοχω 
ρίου — Καλυβιών είναι τα Θέμα 
τα που θ απασχολήσουν τα μέ j 
λη του Νομαρχιακού Ταμείου Η ί 
ρακλείου που θα συνεδριάσουν · 
σήμερα στις 2,30 μ.μ.

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΤΥΧΙΩΝ ΧΩΡΙΣ ΑΝΤΙΚΡΥΣΜΑ

Δίκαιοι οι αγώνες
των φοιτητών του Π.Κ.

ΚΡΙΝΕΙ 0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
Με τις πρόσφατες φοιτητικές κινητοποιήσεις ασχολήθηκε η γενική συνέ­
λευση του ενιαίου συλλόγου καθηγητών του Πανεπιστημίου Κρήτης στο 
Ηράκλειο. Οι καθηγητές σε απόφασή τους τονίζουν ότι τα περισσότερα αι 
τήματα των φοιτητών ήταν δίκαια και «επιβάλλεται η προγραμματισμέ­
νη και ορθολογική λύση τους» ενώ ορισμένα απ' αυτά όπως η λειτουργία 
του Παν)μιακού Νοσκομεϊου, απαιτούν τη συνεχή εγρήγορση όχι μόνο 
της Πανεπ. Κοινότητας αλλά ολόκληρου του Κρητικού λαού. Οι καθηγητές 
παράλληλα όμως επισημαίνουν ότι ορισμένα εκπαιδευτικά αιτήματα όπως 
π.χ. η κατάργηση της υποχρεωτικής παρακολούθησης εργαστηριακών μα 
θημάτων, συμμετοχή των φοιτητών στην εξεταστική αξιολόγηση και αντί­
θεση στην εντατική δουλειά, αν υιοθετηθούν θα οδηγήσουν σε παραπέ­
ρα υποβάθμιση των σπουδών.

Ο ενιαίος σύλλογος ττάντως 
εκτιμά «ότι οι κινητοποιήσεις 
των φοιτητών, με τον βαθμό 
μαζικότητας και αυθορμητι­
σμού που τις διέκρινε, εξέφρα- 
φραζαν περισσότερο τις δίκαι­
ες κοινωνικές τους διαψεύσεις 
και την ανασφάλεια προς το 
μέλλον από συγκεκριμένα προ­
βλήματα. Τα Ελληνικά Πανε­
πιστήμια — και σ’ αυτό το 
σημείο το Πανεπιστήμιο Κρή­
της διαφέρει αισθητά — υπό 
το κράτος ποικίλων πιέσεων 
τείνουν συχνά στην παραγωγή 
πτυχίων χωρίς αντίκρυσμα, 
πράγμα που μελλοντικά θα ε- 
πιτιείνει μις ταξικές διακρί­
σεις. Αδυνατούν παράλληλα να 
ανταποκριθούν στις βαθύτερες 
αναζητήσεις ή ανάγκες των νέ­
ων ανθρώπων».

ΟΙ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ

«Οι καταλήψεις των πανεπι­
στημιακών χώρων και των ερ- 
γαστηιρίων — αναφέρουν, οι 
Καθηγηιτές — ακόμα και εάν 

Έργα τουριστικής υποδομής
έχει ανάγκη η Κρήτη

ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΧΡΟΝΑΚΗ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ
ί£ί/·.

Η Κρήτη έχει άμεση και ε­
πείγουσα ανάγκη από έργα 
τουριστικής υποδομής. Από το 
έτος 1965 που άρχισε ο μαζι­
κός τουρισμός στο νησί ως σή­
μερα δεν έχει διατεθεί από το 
ικράτος τίποτε, μήτε δραχμή, 
τουλάχιστον στο νομό μας για 
τέτοια έργα και θα χαρώ αν 
βρεθεί κανείς αρμόδιος ν’ απο­
δείξει το αντίθετο. Κάθε παρα­
πέρα αδιαφορία ή αναβολή θα 
έχει εξαιρετικά δυσάρεστες συ­
νέπειες σε βάρος του τουρι­
σμού μας.

Ενδειχτικά θα αναφέρω με­
ρικά από τα έργα αυτά τουρι­
στικής υποδομής, γιατί υπάρ­
χουν και άλλες ανάγκες που εί­
ναι δύσκολο να τις συμπεριλά- 
βω σε τούτο το σημείωμα, εί­
ναι : 

1 ) Η καθαριότητα των α­
κτών και των πόλεων της Κρή­
της και γενικά η καθαριότητα 
στο περιβάλλον, είναι και ο 
«φωτισμός των πόλεων που πλέ­
ουν στο ημίιφως και μάλιστα 
σαν κλείσουν τα καταστήματα 
το βράδυ,

Κλείσιμο
Γενικής 2650
Εθνικής 14700
Ελλάδος 19800
.ΕΤΕΒΑ (πρ.) 8700
Εμπορικής 4000
Εργασίας 15100
Κρήτης 13300
Κτηματικής 14600
■Ιονικής 13800
Μακ. - Θράκης 4700
Πίστεως 8700
Αστήρ 1280
Εθν. Ασφαλιστ. 1'500
Φοίνιξ 1000
Ηλιος 285
Βπενδ. Εργασίας 2750
Επενδ.' Χαρτοφ. 3500
Επενδ. Αναπτ. 5000
Επενδ. Πίστεως 2800
Διερευνητές 3250
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 370
Αιγαίο 1600
Ανατόλ.π 190
Αριστον (κοιν.) 120
Αριστον (πρ.) 100
Βόμβυξ (κοιν.) 850
Βόμβυξ (πρ.) 800
ΓΕΠΑ 120
Δημητριάδη 560
Εριούφ)κή 900
ΕΤΜΑ (κοιν.) 2900
ΕΤΜΑ (πρ.) 2875
Καμσίξογλιου (κοιν.) 2700
Καμσίζογλου (πρ.) 2700
Κλωοτ. Ναουο. 15000
Λέκκας (κοιν.) 2000
Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 3950
Μάκ. Κλωστ. (πρ.) 3950
Νηματ)ρική 1300
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 1500
3 Άλφα (κοιν.) 650
3 Άλφα (πρ.) 600
ΕΛΦΙΚΌ 1700

2'1-1-88

Φίντεξτίορτ 800
Αθην. Πλαστ. 260
Λιπάσματα 2700
ΠαποάΤσάνης 660
Πετζετάκης 1100
ΧΡΩΠΕΙ 225
Κεραμ. Αλλατίνη 300
Ηρακλής 670
Τιτάν 1650
Χσλκίδος 195
Αλ. Ελλάδος (κοιν.) 8100
Αλ. Ελλάδος (πρ.) 8000
Βιομετάλ (κοιν.) 320
Βιομετάλ (πρ.) 310
Βιοσώλ (κοιν.) 300
Βιοσΰλ (πρ.) 300
Βιοχάλκο 30000
Ιζόλα (κοιν.) 300
Ιξόλα (πρ.) 300
Λεβεντέρης (κοιν.) 1350
Λεβεντέρης (πρ.) 1350
Μπούταρης 2700
ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 480
ΜΕΤΚΑ (πρ.) 480
Ράδιο Αθήνα (κοιν.) 400
Ράδιο Αθήναι ' (πρ.) 490
ΚαμΠάς 1200
Παυλίδης 1725
Μύλοι Αγ. Γεωργίου 850
Κ α ρέλια 4500
ΒΙΣ (κοιν.) 1650
ΒΙΣ (πρ.) 1650
Αθηναία 3900
Διαμαντής (κοιν.) 900
Διαμαντής (πρ) 790
Ζάμπα 1100
Ιπποτούρ 240
Κατράντξος 260
Κλαοάδάτος 600
Λαμπρόπουλοι (κοιν.) 1150
Φελιζόλ 20
Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1150
Ξυλεμπόρια (πρ.) 1150

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΆΓΓΕΛΌΣ 
ΙΠΙθΑΚΗΣ, 25ης Αύγουστού 54α (έναντι Τραπέξης Ελλάδος).

ερμηνευθοών σαν έξαρση των 
φοιτητικών κινητοποιήσεων, ε- 
εστράφησαν ουσιαστικά εναντί­
ον του ίδιου του Πανεπιστη­
μίου. Οι δραστηριότητές του 
νεκρώθηκαν, πολύτιμες ερευνη­
τικές διαδικασίες ανεστάλη^ 
σαν, η απορρόφηση, πιστώσεων 
καθυστέρησε με κίνδυνο την 
ετπώλειά τους. Η αστυνόμευση, 
άλλωστε, ,των γραφεκων και 
εργαστηρίων των καθηγητών, 
υπήρξε ένα γεγονός ηθικά και 
πολιτικά δκχτρητο που κατά- 
φερε καίριο πλήγμα στην έν­
νοια του Ακαδημαϊκού Ασύ­
λου».

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ A.E.I.
Αναιρερόμενοι στην Κατάστα­

ση που επικρατεί στην Ανώτα­
τη Παιδεία, οι καθηγητές του 
Πανεπιστημίου υπογραμμί­
ζουν :

Η Ελληνική Ανώτατη Παι­
δεία αντιμετωπίζεται, επί δε­
καετίες τώρα, με αυτοσχέδια- 
σμούς, δημαγωγία και μικρο­
πολιτικές σκοπιμότητες. Ένα 
μεγάλο μέρος από την διοίκη­

2) Η ύδρευση και αποχέτευ­
ση και μάλιστα της πόλεώς 
μας, που υπάρχει έλλειψη νε­
ρού ακόμη και για τον ντόπιο 
πληθυσμό. Λεγόταν πως θα 
φερναν νερό από το φράγμα 

που είχαν μελέτη να κάνουν 
στον Αποσελέμη, αλλά τα τε­
λευταία χρόνια το ζήτημα έχει 
ολότελα αποσιωπηθεί. Όσο 
για την αποχέτευση είναι, νο­
μίζω, καλλίτερα να ,μιην επεκ- 
ταθεί κανείς.

3) Έργα οδοποιίας: Υπάρ­
χει ανάγκη να γίνουν σ’ όλες 
τις πόλεις της Κρήτης και μάλι 
στα τη δική μας, όσο και στα 
γύρω τουριστικά κέντρα των 
ακτών.

4) Να προστατευτούν οι ξέ­
νοι επισκέπτες μας από την 
αισχροκέρδεια και την εκμε­
τάλλευση που τους γίνεται και 
μάλιστα οπτό τον παρατουρι- 
σμό. Θα πρέπει η Αγορανομία 
να κάνει έλεγχο και να γίνει 
ξανά καταδιωκτική αρχή, να 
μη περιμένει την καταγγελία 

από το θύμα της εκμετάλλευ­

ση των Πανεπιστημίιων έχει 
εκχωρηθεί στις φοιτητικές πα­
ρατάξεις και μέσω αυτών σε 
κομματικές επιρροές, για τις 
οποίες δεν είναι άμοιροι ευθυ­
νών και οι διδάσκοντες, Τα 
Πανεπιστήμια μετατρέπονται 
έτσι σε πεδία αντιπαραθέσεων 
και συμβιβασμών έξω από τον 
πραγματικό τους προορισμό. 
Η επιβαλλόμενη ποιοτική τους 
εξέλιξη αναβάλλεται διαρκώς, 
οι «ροιτηίτές είναι οι μόνοι Έλ- 
λη,νες πολίτες χωρίς πλαίσιο 
ευθυνών ενώ από ιΐηίν κοινή 
γνώμη αποκρύπτεται επιμελώς 
το γεγονός ότι π.χ, στην Σύγ­
κλητο η ψή«1>ος ενός φοιτητή 
βαραίνει σε όλα τα θέμοαα το 
ίδιο με την ψήφο ενός καθηγητή 
με πολύχρονη πανεπιστημιακή 
πείρα.

Είναι καιρός η. Πολιτεία, 
οι πολιτικές δυνάμεις αλλά και 
οι εκφραστές της κοινής γνώ­
μης να δουν χωρίς ψευδαισθή­
σεις τη,ν πραγματικότηη-α και 
ανταποκριθούν στις ευθύνες 
τους.

σης. Μαζί με τους ξένους θα 
προστατευτεί και ο ντόπιος 
καταναλωτής, γιατί στην πόλη 
μας δεν υπάρχει προστασία γι’ 
αυτόν.

5) Να αναβαθμιστούν οι υ­
πηρεσίες που προσφέρουμε 
στους ξένους επισκέπτες μας 
και να. βελτιωθεί το φαγητό 
που τους δίναμε.. Και:,

6) Πάνω από όλα να λη- 
Φθούν άμεσα μέτρα προστασί­
ας του άνάκτόρου του Μίνωα, 
διαιφορετικά από την ερχόμενη 
τουριστική περύοδο πρέπει να 
κλείσει η πόρτα στην Κνωσό 
και ν’ απαγορευτεί η είσοδος 
σε κάθε επισκέπτη, γιατί, ό­
πως ξανάγραψα, δεν πρέπει να 
ξεχνρύν οι αρμόδιοι πως κά­
ποτε η αυλαία πέφτει και οι 
λογαριασμοί πληρώνονται.

Η τουριστική πελατεία της 
Κρήτης δεν είναι ίσως υψηλής 
εισοδηματικής τάξης, είναι, ό­
μως, πελατεία εκλεκτή και α­
πό κάθε άποψη άμεμπτη. Ο ό­
γκος αυτών των ξένων ταξι­
δεύει είτε από συνήθεια, είτε 
για να έχει ελευθερία μετακί­
νησης, είτε και για λόγους οι­
κονομικούς δίχως το περίφημο 
ΠΑΚΕΤΟ, δηλ. δίχως να έχει 
κλείσει ξενοδοχεία από πρώτα. 
Στις συνήθειες αυτής της πε­
λατείας έχει προσαρμοστεί η 
προσφορά καταλυμάτων στην 
Κρήτη. Στις πόλεις του νησιού 
λειτουργεί πληθώρα εχπό παν- 
σιόν και έχουν χτιστεί για πα­
ράδειγμα από το Λιμάνι της 
Χερσονήσου και τα γύρω χω­
ριά την Σταλίδα και τα Μά- 
λία χιλιάδες διαμερίσματα και 
δωμάτια για τους ξένους, που 
κάνουν την εκλογή της διαμο­
νής τους επιτόπια μετά την 
άφιξή τους.

Οι ξένοι επισκέπτες μας έρ­
χονται στην Κρήτη για διακο­
πές που πάει να πει πως θα 
παραμείνουν 10-15 μέρες να 
ξεκουραστούν, να ξεφύγουν από 
το άγχος των βιομηχανικών πό 
λέων της Ευρώπης που ζουν 
και της καθημερινότητας και 
να χαρούν τον ήλιο και τη θά­
λασσα τη ςΚρήτης. Έτσι δεν 
επιθυμούν από πρώτα να δε- 
σμευθούν για το κατάλυμα που 
θα μείνουν,

Ο έλεγχος, συνεπώς, που θα 
γίνεται, όπως δήλωσαν οι αρ­
μόδιοι, στους ταξιδιώτες με 
τσάρτερς με σκοττό ya aTrccyo- 
ρευτεί η είσοδος στη χώοα σ’ 
εκείνους ττου δεν έχουν Ίτακέτο, 
κλείσιμο ξενοδοχείου, είναι αν­
τίθετος με την τη ο ττάνω δια- 
μορφω-μένη κατάσταση και θα 
βλάψει αττό ττολλές αττόψεις 
τον τουρισμό και την τοπική 
μας οικονομία.

Το τουριστικό συνάλλαγμα 
είναι απαραίτητο βέβαια για 
την οικονομική ανάπτυξη της 
χώρας μας και για την ώρα 
η μοναδική ζωογόνος πνοή της 
οικονομίας μας και δεν πρέπει 
να διαφεύγει. Ομως το κράτος 
έχει τα μέσα αν θέλει και τη 
δυνατότητα να κλείσει όλες τις 
πόρτες διαφυγής του.
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ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες 
διδασκόμενα μαθήματα

β ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
β ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕίΤΆΙ ΒΕΒΑίΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΡΦΡΡΪΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕ?

ΟΔαΐ 1321 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637
ΚΡΑΚΛΕίΟ

ΕΡΓΑΕΤΗΡΓΑ LAEY6£PM WMH

'Ύ''

ΟΜΗΡΟΔΗΣ

1 ίΙΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 236980 από 9 -11
π.μ·. και 3-7 μ.μ. 

(Π 558) 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, ζυγαριά και ράφια ελα1- 
φρώς μεταχειρισμένα. Τηλέφω­
νο 242295, ώρες καταστημά­
των.

(Π 564) ί—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό 
διόροφο σπίτι επί της οδού 
Δημοκρατίας, 50 μ. από την 
Λεωφόρο Ικάρου, συνολικού εμ- 
βαδσύ 130 μ2 (65 + 65) με α­
κάλυπτο χώρο μπροστά 70 μ2 
οποίος δύναται να όίκοδομηθεί, 
σε τιμή πολύ καλή. Τηλ. 281045 
9-2 και 234580 6- 8, κ. Νίκο.

(Π 562) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφύτο χρνδρο- 
λιές στην περιοχή Αυγενικής. 
Περνάει αγροτικός δρόμος. Τι­
μή συμφέρουσα. Τηλ. 254540, 
βραδυνές ώρες.

(Π 561) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο., με πολλά εξτρά, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Τιμή 600.000 δρχ μετρητοίς. 
Τηλ. 236.031.

(Π 560) 1—6

(Π 555)

ί»**1’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
στη 1821. Τηλ. 286306.

(Π 552) ^5
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: πλάστιγγα και­
νούργια, μάρκας FULGOR 600 
κιλών σε τιμή ευκαιρίας και ζυ- 
ναριά ηλεκτρονιική καινούργια 
μάρκας ΜΧΤΟ στην τιμή των 
120.000 δρχ. Τηλ. 237473.

1—6

;ΜώχΛάδεςΜ^;είδ
όΑηϋα Of Tn* τητ-χι* >in«w

ΑΠΟ ΤΗΝ INTERAMERICAN
προσφερεται εργασία σε 4 άτομά ανεξαρτήτως φύλου.

Προσόντα: Ηλτκία 23—45 ετών, απόφοιτοι τουλάχιστο/ 
Λυικείρυ. Προσφέρσνται: 1) Δωρεάν εκπαίδευση, 2) Υψη 
λές οικονομ. ΠΓ,Όχές και προμήθειες, 3) Καρριέρα στους ι- 
κανούς και φιλόδοξους, 4) Εκπαιδευτικά ταξίδια και διά­
φορα BONUS.

Για πρΌρφίπΐ'Κή σ,μνέντευξη τηλεφωνήστε στό τηλ. 226- 
521. 1>Q=^2 π., μ, κάθε μέρια.

ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά οικό­
πεδα περιοχή «Κρέτα Μπητς». 
Επίσης στο χωριό Γάζι 200 μ. 
πιο πάνω από το σχολείο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230991.

(Π 559)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 220 τ. 
μ. με συνολική κάλυψη 1/7 τ. 
μ. κάτω από το Καπετανάκειο 
μονάχα 3.500.000 δρχ. 2) Ε­
νοικιάζονται 2 διαμερίσματα 
στον Πόρο και Μασταμπά 45 
κακ 30, αντιστοΐχως. Τηλέφωνο 
243 566.

(Π 554) ί__g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 
500 M2 στο συνεταιρισμό των 
καθηγητών περιοχή ΚΤΕΟ (Το- 
μπρούκ). Τιμή 3.000 δρχ. Το 
M2. Επίσης πωλείται φορητό 
στέρεο .μάρκας CROV1N και-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω α- 
σθενεϊος. Τηλ. 253559 - 251915.

(Π 523) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά οδός 

Δαμασκηνού 35. διαμέρισμα 100 
M2. Τηλ. 284093'

(Π 474) 1—10
ΣΤΟ κέντρο του Λ. Χερσονή­
σου πωλείται το ήμισυ (50ο)ο) 
επιχείρησης καφετέριας - BAR 
με πλήρη εξοπλισμό. Τηλέφω­
νο (0897) 22409 (12- 7 μ.μ.), 
τηλ. (0897) 22905, κ. Παύλο.

(Π 494) 1—6

νούργίο σε
Πληροφορίες 

(Π 551)

τιμή 
τηλ.

ευκα up ίας.
256636.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
σε πολύ μεγάλη ευκαιρία. Οδός 
Θερίσσου 161. Πληροφορίες τη. 
λέφωνο 259113’ κ. Μακρυπόδη

1~5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Πρασσά 4
στρέμματα με 125 ελιές και 3L 
στρέμματα αγριάδα,,
μένα, κατάλληλα για

■2
εφαιπτό·
εξοχικά.

θέα, φως, νερό. Τηλ. 230911, 
κ. Γιώργο.

(Π 526) 1—3 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1. 
700 κ.ε. Δεκτή και η αλλαγή με 
αγροτικό. Τηλ. 236229, από 
7.30 - 9 μ.μ.

(Π 525) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αναχωρήσεως 
πωλείται κατάστημα είδη δώ­
ρων στην Καινούργια Πόρτα, 
κάτω από την γέφυρα. Πληρο­
φορίες ώρες καταστημάτων Πύ­
λη Ιησού 7, κ. Γιώργο, τηλέφ. 
237661.

(Π 524) -J_ g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1100 STA­
TION. Τηλ. 250473’ απογευμα­
τινές ώρες.

(Π 475) 1—5

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Τα Οικοτροφεία θηλέων και Αρμένων της Ιερός Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν στις φοιτήτριες κα'ί φοιτητέ- 
στα αντίστοιχα Οικοτροφεία, στέγη σε άνετο και πολιτι­
σμένο περιβάλλον. Λειτουργεί και εστιατόριο. Γίνονται δ'-

“θ' ί0™7'0' πλΠΡ0ψ· τηλ. Οικοτροφείου Θηλέων: 
ZJ8JU5, Οικοτροφείου Αρμένων: 232193 και ΙΑΚ: 282209.

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑ!ΡΕ»Α
ΖΗΤΑΓια το τμήμα πωλήσεων πωλητή πεπειραμένο 

θα προτιμηθούν αυτοί που έχουν προύπηρεσία σε τμήμα 
πωλήσεων Εμπορικών Επιχειρήσεων. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Αρμόδιος κ. Παπαδάκης, τηλ.: 258766.

Το Ξενοδοχείο «OASIS HOTEL»

Αγισσαράς - Χερσονήσου

ΖΗΤΑ
Προσωπικό όλων των ειδικοτήτίον 

και κηπουρό.
Πληροφορίες στα τηλ.: 280187, 285984 

από 9.00—13.00 και από 18.00—21,00.

1

£

Αριστείδη. 
(Π 443) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 σε πο­
λύ καλή κατάσταση με πολ­
λά εξτρά, αιρ - κοντίσιον, Ρ 6, 
PIONNER, BILSTEIN κ.ά. Τηλ. 
228870, 9- 11 π.μ. και 2-4 μ.μ.

(Π 447) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
HONDA 50 
αυτόματη, 
C.C. Πολύ
Τηλ. 257000. 

(Π510)

1—10
Πωλούνται παπί 

C.C., VESPA 125 
ENDURO 125,250 
καλή κατάσταση.

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 650 
κασέτες και ενοιικιάζεται το κα­
τάστημα όπως είναι. Τηλέφωνο
221.205.

(Π 545) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, μοντέλο '84, σε όρι- 
στη κατάσταση. Δεκτή ανταλ­
λαγή και με φορτηγό μικρό. 
Πληροφορίες τηλ. 220115, ώρες 
καταστημάτων ή 257305.

(•ΓΤ424)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285 τ.μ. 
στο Μασταμπά, οδός Δελφών 
8. Πληροφορίες τηλ. 259836.

(Π 428)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΖΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—10

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β1' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, Πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. ’Ολα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου- 
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιάηορτο — Τηλ. 256.939

(Π 543) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα οικό­
πεδο εντός οικισμού, 384 τ.μ. 
Τηλ. (0897) 61285.

(Π 549) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI α- 
τρακάριστο. Τηλ. 253330, 
Χαύμας, 6-8 μ.μ.

κ.

(Π 548) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Εσταυρωμένου- επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου Μοι­
ρών. Τηλ. 250530.

(Π 547) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αστοκίνητο στέσιον 
βάγκον FIAT 125, περασμένο 
οπό ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατά­
σταση.. ,Δεκτρς κάβε έλεγχος. 
Τιμή 350.000 δρχ. Τηλ. 238621, 
ώρα 08.οο — 16.οο, εκτός Σάιβ 
βατό - Κυρι α κή·.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περίπου 
15 στρεμμάτων περιοχή Αγίας 
Βαρβάρας Σεισίου. Πληροφορί­
ες τηλ. (0841) 32101.

(Π 372) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLVO 
343 σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 0891 -22279.

(Π 423) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα εν­
τός σχεδίου, το ένα στη Λεωφ. 
Ιωνίας και το άλλο στο γήπεδο 
ΠΟΑ, 370 τ.μ. και 200 τ.μ., 
αντίστοιχα. Πληροφορίες τηλ. 
239562.

(Π 422) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες - πιάτα - 
μαχαιροπήρουνα - ηλεκτρική 
ψησταριά - ψυγείο βιτρινάκι και 
πλατώ στο Λιμένα Χερσονήσου. 
Κρς Κώστας, τηλ. (089?) 22804 
δ -10 μ.μ.

(Π 437) 1—12

(Π 546) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
μοντέλο '80. Τιμή 450.000 δρχ. 
Τηλ. 284268, κ. Κώστα.

(Π 544) 1—«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VN3EO 
CLUB 100 τ.μ. σε κεντρικό 
δρόμο. Πελατεία εξασφαλισμέ­
νη και ηλεκτρονική εξυπηρέτη­
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 241465, ώρες καπαστήμά- 
των και 256872 από 2-5 μ.μ. 
και- 10 μ.μ,

( Π 543) μ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο λόγω υ­
γείας 600 τ.μ. στη θέση Καλο- 
ψούζι, με kt ίαμα 4 δωματίων 
ημιτελές, με φως .και νερό. Τη­
λέφωνο 238300, ώρες καταστη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη FIAT 127 
1050 C.C. SPECIAL σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ 280505 _  
259323.

(Π 329) Ι-ίο
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλυύνται α) Κρις 
κραφτ (ταχύπλοο) μάκρος 4, 

60 μ., τύπος μηχανής εξω^ιμ- 
βια SUZUKI 75 HP (άλογα) με 
τρέίλορ. β) οχτώ γουίντσερφ 
(Μιστράλ, Α Χάι Φλόι). γ) Πέ­
ντε κανώ θαλάσσης, δ) Οκτώ 
ποδήλατα θαλάσσης, όλα σε 
α,ρστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252452, ώρες από 
5.30-7 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μηΧα 
νήματα. Πληροφορίες τη^/
(0821) 25111, Χανιά.

(Π 495)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 πρόβατα με Τα 
αρνιά τους. Τηλ. (0832) 31243 
κ. Κανάκης. ’

(Π 492)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Αγία Βαρβάρα, πίσω από Το 
Κέντρο Υγείας. Επίσης πωλεί 
ται μηχανή SUZUKI 50 C.C 
άριστη κατάσταση. ΠληΡθφ0 
ρίες τηλ. 231404, κ. Αντώνπ '

(Π435) ί .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό τριάρι 
2 μ. μπαλκόνι, νοτιοανατολικό 
στη θέρισσο, σε γ' όροφο. Τι’ 
μή πάρα πολύ καλή. Πληροφο.' 
ρίες βράδυ στρ τηλ. 238'139 
283dLTlC ™ ΤηΛέφωνο

(Π 360)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ε. 
λιές και αμπέλια) στην περιοχή 
Αρκαλοχωρίου - Λευκοχωρίομ
Τηλ. (01) 5821978 - 5820821 
κ. Πουλάκη Γ ιάνγη.

(Π 321)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, 2 ψυγεία 
KOI ηλεκτρικό πλατώ για επαγ. 
γελματική χρήση. Τηλ. 258562' 

(Π 469)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στην οδό 
Ματιού 8. Τηλ. 284445- 281953 
από 6-9 μ.μ.

(Π 476) 1—10

μάτων.
(Π 542) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο. «Μερσεντές 608» κλούβα. 
Τηλ. 233596.

(Π 541) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUB στο κέντρο της 
πόλεως,. σε καλή τιμή. Πελα­
τεία εξασφαλισμένη,. Τηλέφωίνιο 
281938.

(0557) 1„_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία 
- καφετέρια - μπαρ στα Μίά- 
λια. Πληροφορίες στο «OBE­
RON», Μάλια, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 457) ί__
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες μεταλλι­
κές και ξύλινες, καρέκλες, ζυγα­
ριά, τραπέζια και είδη δώρων. 
Τηλ. 254.006.

Φ450) '
ΠΛλ,ΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: FORD 
CAPRI 1300 με πολλά αξεσου- 
άρ και σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 225793, ώρες καταστημά­
των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα τουριστικό17 
στρεμμάτων 3 χ'λιόμετρα από 
την πόλη Σητείας προς Παλαιό- 
καστρο-Βάι. 100 μ. πρόσοψη 
χειμέριου κύματος. Έτοιμα πι­
στοποιητικά για EOT. Τηλέφ. 
(01) 7702653 — 7702758

(Π 452) !—-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω- 
ράν - ταβέρνας σε καλό στέκι. 
Τριγύρω ξενοδοχεία. Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 761328

(Π 430) 1—25

(Π449)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιακό, ε­
λεύθερο γύρω-γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχή 
Τόύ Αγ. Ιωάννη (όπισθεν Πα.γ- 
κρητίου). Τιμή 13,500.000 
δρχ. ΓΚμλεϊταί και ο αέρας ξε­
χωριστά. Επίσης ημΓυ'πόγειο 
72 M2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Τηλ. 285516 _  
244472, ώρες καταστημάτων, κ. 
Γ ιάννη.

<Π^)
ΕΥΚΑΡΙΑ: Λόγω υγείας ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου. 
Τηλ. 287741, ώρες εργασίας.

(Π 401)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 45 
τ.μ. πρώτου ορόφου και με δι- 
καίωμα οικοδόμησης στον αέρα 
51 τ.μ., σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες: Μεσιτικό Γραφείο Φι- 
τσοδασκαλόκη . Ν.ικηταρά Q.E 
τηλ, 286471 — 243538.

(Π 347)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε 
υπό ανέγερση πολυκατοικία στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 238.139 πολύ βράδυ ή 
όλες τις ώρες στο τηλ. 283150.

(Π 361) ι_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα σταν 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 238Ί39 βράδυ. Κάλυ, 
ψής 70ο)ο.

(nm Ηο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μι- 
κρό δμάρι σε πολμ σμμφ^συ. 
σα τιμή. Πληροφορίες βράδυ 
στο τηλ. 238139 ή στο τηλέφ. 
287992 τις λοιπές ώρες.

(Π 359) Ί—10
ΠΩΑ£ΙΤΑ)Ι επιχείρησή ψιλιχφν- 
κλωστικών - κεντημάτων. Πα- 
ρακαλοΰμε μόνο σοβαρές προ- 
Τόσεΐζ. Τηλ. 283745.

(Π 348) ι_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κατα-

1—9 1—10

από 16.800, μόνο 10.000
(Π 512) 1—3

από 22.000 μόνο 3.000

τός χαι ξκτός οικισμού στις π&·
■ Ρίοχές Σταλίδας . Μαλίων και

Χερσονήσου.

1—10

Ζ/22^

1 
ϊ

500
1000

* 
?

2381^ 
(Π387)

(Π 175) 1—40
Π£ΜΕ|ΤΑΙ TELEX. Πληροφο- 
Ρ ίίί τηλ. 28315Q — 230834 —

’ ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
έ mMR Φανουράχη . Τηλέφ. 
ι (0897) 61408 (από 8 π.μ. ■ 12 

μψ.). Πωλούνται οικόπεδά εγ-

από 28765, μόνο 15.000 
από 22.690 μόνο 13.000 
από 12.000, μόνο 4.500 

από 20.900, μόνο 10.000 
από 27.000, μόνο 15.000

Φορέματα αμπιγέ από 15.300 μόνο 5000 
Τρουαπιές
Φούστες από 10.950 μόνο. 3.500
Ζώνες δερμάτινες μόνο
Παντελργισ ρόνο

(Π 444)

Υ/ΰ/

•ή

μέχρι και 50 % φθηνότερα!!!
8

ΚαταστήματαW

θ’

ίΛ

αργυρακοπουλοςΗ>1

_ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

/jSUZU από 1.260.0001

I n '-11111, οαςηΜίρεω

Κ 
%

Οι μεγαλύτερες ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 
που έγιναν ποτέ 
cfro Ηράκλειο!!!

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
απ$ το «QRETA1!4 VILLAGE HOTEL»

(UNDER KUONI HOTEL MANAGEMENT)

To Ξενοδοχείο μας είναι Α’ Κατηγορίας και ζητά προσω- 
«κό για την στελέχωση των τμημάτων:
α. Υπνοδωματίων
β. Εστιατορίου - BAR
γ. Συντήρηση
δ. Κουζίνα
ε.' Λογιστήριο

Η γνώση Γερμανικής ή Αγγλικής θεωρείται απαραίτητη. 
CRETAN VILLASE HOTEL Λ. Χερσονήσου 70-014 

τηλ. (0897) 22996 -7

Virv^r,.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Εισαγωγές, είδη υγιεινής. Πλακάκια Ιταλίας - Ισπανίας τοί 
χου - δαπέδου σε ό,τι τιμές θέλετε.

Πώληση χονδρική - λιανική.
Προσφορά δαπέδου, τοίχου, από 1480. το τ.μ.
Μικρή προκαταβολή, μεγάλες "ευκολίες.

Λ, Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768 __ 258414 
Διευκρίνιση: Είναι η μόνη επιχείρηση που λειτουργεί 
αυτή την επωνυμία από εικοσαετίας.

Ταγιέρ 
ξαγιέρ 
Πουκάμισα 
Ταγιέρ 
Παλτό 
Καπαρτίνα

θα χαρούμε 
να σας εξυπηρετήσουμε 

στα Καταστήματα BETTINA. 
Πλατ. Κορνάρου 35,

©. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
β2 ΜΑΡΤΎΡΩΝ 2-6 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗ · ΤΗΛ.255888

Φτηνότερα
KADETT 1OO.OOQ

Zcorea^^ooo"^

%

στήματος τροφίμων (παντοπω­
λείου) πλήρως εξοπλισμένη και 
μ,έ καλή πελατεία, λόγω ουιντα- 
ξιρδοτήσεως. Πληροφορίες Λεω 
φόρος Ακαδηίμίας 1·28, τηλέφ. 
252.914, κ, Αντώνη.

(Ρ;^) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας 1ΒΙΖΑ 
1-200, εντελώς καινούργιος κο­
μπλέ. Τηλ. (0821) 57.185 από­
γευμα 6-10.

(Π 531) 1_κ5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT AMICO '82 μο­
ντέλο, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Τιμή 380.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 230604.

OJ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ
Στα Καταστήματα

★ «1 + 1» στην Πλατεία Κορνάρου 43
★ «The man’s store» στην Αβέρωφ 8

Εκπτώσεις χωρίς προηγούμενο!!
• Όλα τα εκλεκτά μας είδη Μόδας 1988 σπορ και αμπιγιέ

★ «1 + 1» στην Πλατεία Κορνάρου 43
★ «The man’s store» στην Αβέρωφ 8

Οι εκπτώσεις της χρονιάς
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Μ4ΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­

μνασίου - Λυκείου και Δέσμες 
σε ιδιαίτερα ή γκρουπ 2 - 3 α­
τόμων. Τιμές προσιτές. Τηλεφ. 
253650, μόνο πρωινές ώρες.

(Μ 767) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου - 
Δέσμες. Πληροφορίες τηλέφωνο
258904.

(Μ 766) 1—2
ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει υπεύθυ­
να να κάνει μαθήματα στο σπί­
τι σε παιδιά Δημοτικού σε όλα 
τα μαθήματα και στα Αγγλικά. 
Τηλ. 259735 (ώρες καταστημά­
των).

(Μ 765) 1—4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει Αρχαία - Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου- 
Δέσμες στις περιοχές Ηρακλείου 

Χερσονήσου - Μαλίων -, Μο 
χού. Τιμές λογικές. Τηλ. 241462 
ώρες καταστημάτων.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281471.

(Μ 763) ι—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής αναλαμ- 
β»ιει να παραδίδει μαθήματα 
στο σπίτι της απογευματινές 
ώρες. Πληροφορίες τηλ. 281096 
από 7-9 μ.μ.

(Μ 759) 1—5
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής με 
πείρα και επαγγελματική ευσυ­
νειδησία παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου και Δέσμης. Πλη 
ροφορίες τηλ. 253465.

(Μ 761) 1-4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α -Δ' 
Δέσμης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
258941.

(Μ 755) ΐ—6
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές

Γ“

Η AUSHALTSHILE GESUSHT, 
DIE SICH UU ΕΙΝ 4 - JAEH- 
RIGES KIND K'UMWERT ΒΕ- 
VORZUET AUSLAENDERIN DIE 
DEUTSCH ODER GRIECHISCH 
SPRICHT UUD TIERE LIEBT 
WERKTAGS 9-14 UHR 251001 
ESSEN UNO SCHUAFEN IM

HAUS.
(Ζ 924) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιω­
τικές υποχρεώσεις, δραστήριος, 
με πείρα σε χωματομργικό μη­
χανήματα. Τηλ. 252.292, από 
8 μ.μ.

(Ζ908) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα να γνω­
ρίζει πολύ καλά ραπτική γυναι­
κείων ρούχων. Τηλ. 288327.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πωλητής για 
εξωτερικές πωλήσεις σε είδος 
εποχής και παιγνίδια. Μισθός 
και ποσοστά. 2) Δεσποινίς για 
πωλήσεις ειδών μπιζού και είδη 
δώρων και 3) Δεσποινίς για 
εργασία στο σπίτι. Τηλέφωνο 
225*403.

(Ζ 927) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες με η­
μερομίσθιο και εργάτες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238139 - 283150

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην 
Κηπούπολη με κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ. 239812.

(£238) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 —
281015.

(Ε 70) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
γκαρσονιέρα

καινούργια στην περιοχή Κη­
πούπολης (Πατέλλες). Τηλέφ.
236157.

(Ε 247) 1—3

(Ζ 870) 1—10

(Μ 746) 1—10

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει Μαθη­
ματικά σε μαθητές Γυμνασίου - 
Α’ και Β' Λυκείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281204 καθημερινά
6-9 μ.μ.

(Μ 764) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει. μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 226124.

(Μ762) 1—15

διάφορα-
ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ και ενοι­
κιάσεις γραφομηχανών. Δρακά- 
κη Μελίνα, Ζωγράφου 5 (μέσα 
στη στοάι Υποθηκοφυλακείου).

ΕΙΔΙΚο συνεργείο εξ Αθηνών 
εκτελεί μονώσεις ταρατσών και 
ελαιι οχ ρ ωμ ατ ι·σμ ο ύ ς. Τ ηλέφω νο
281263*

(Δ 432) 1—5
ΕΧΕΤΕ βιντεοκλάμπ; Έχετε θέ­
ματα που δεν χρειάζεστε διότι 
δεν σας κινούνται άλλο; ΑΓΟ­
ΡΑΖΩ μεταχειρισμένες βιντεο­
ταινίες Τ-2 ετών σε καλή τι­
μή. Δεκτά θέματα όλων των ε­
ταιριών. Πληροφορίες τηλέφ. 
258531, κ. Γιώργο, από 6-9 
απόγευμα.

(Δ 424) 1—3
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ παντελονιών ράβει 
φασόν παντός τύπου. Τηλέφ. 
239*123.

(Δ 431) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ-απ, STEREO καί απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­

μηλή. Τηλ. 253.714* .........
1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων - 
κλιματιστικών. Μανόλης 
Σμαριανάκης, Κουρμού- 
ληδων 7, Καμαράκι, τη­

λέφωνο 244316.
(Δ 428) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνα ι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 

μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο 
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφίσεις, μαγνητο­
φωνήσεις. Πλήρης ηλε­

κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­

λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
πλ. Κορνάρου 37 (Βαλι- 
δέ Τζαμί) - Ηράκλειο
Κρήτης.

(Δ 384) 1—25

ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ - μετα­
βιβάσεις - αναθεωρήσεις 
διπλωμάτων - ΦΟΡΟΛΟ­
ΓΙΚΑ - διαβατήρια. Σω­
στή δουλειά. Σωστές τι­
μές.

ΕΛΕΝΗ I* ΒΑΜΒΟΥΝΑΚΗ 
έναντι βορείως κτιρίων 
Εφορίας, τηλ. 257504 -

Σοφοκλή Βενιζέλου 137.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο^ιΦοόλοιοώ srinoenoy 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 405) 1—28

ΒΙΒΛ/όηδΑΕίΟ , ·' 

ΑΝΔΡΕΑΛΑΚΗ 4 <nAPAKATO AnOOTE) 
ΙΙΡΛΚΛΕ!!»'' YHA 2(4 403

- 230834. 
(Ζ894) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 21 ε­
τών. Πληροφορίες ΠΑΝΙΒΑΡ 
(Μεϊντάνι).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί 
της οδού Χατζηκοκόλη (πάρο­
δος Καλοκαιρινού) 4 δωματίων 
κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη όπως φροντιστή­
ρια Ξένων Γλωσσών κλπ. Πλη-

(Ζ905) 1—5

προσιτές. Τηλ. 260152* 
(Μ 754)

PROFICIENCY - LOWER
1—7
CAM-

BRIDGE: Μαθήματα από έμ­
πειρη επαγγελματίσ καθηγήτρια 
πτυχιούχο Πανεπιστημίου με 
μητρική γλώσσα την Αγγλική. 
Τηλ. 232346, 9 π.μ.— 3 μ.μ

(Μ 760) !_3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθη­
γητής Μαθηματικός, με 
φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου) παραδίδει μαθή­
ματα σε ιδιαίτερα ή 
γκρουπ για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α' 
και Δ’ Δέσμες. Τηλέφ. 
286488 — 283482.

(Μ 731) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα, ανεξαρ­
τήτως φύλου, ηλικίας 23-45 ε­
τών, απόφοιτοι τουλάχιστον 
Λυκείου, για στελέχωση υποκα­
ταστήματος. Τηλ. 226521, κ. 
Κ. Τσουκάτον, σ ώρες γρα­

φείου.
(Ζ 930) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τοποθέτης πλακάς, 
ί μερομίσθιο από 5.000 δρχ. 
•αναλόγως προσόντων. Τηλέφω­
νο 225700, από 8-3.

(Ζ 929) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε πολυτελή καφε- 
τέρια («DAY NEWS») κοπέλα 
για να ερΥασθεί ως σερβιτόρα. 
Μισθός υψηλός. Τηλ. 224364 - 
280864 από 4 μ .μ.

(Ζ 926) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία σε εμπορικό κα­
τάστημα. Πληροφορίες στο κα­
τάστημα Δ. ΜαρκΟδημήτράκης, 
Δαιδάλου 7, τηλ. 282686.

(Ζ 925) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικο μέχρι 15 ετών και πλύ- 
στης για πλυντήριο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250883.

(Ζ 868) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
φύλαξη παιδιού 4 ετών. Προ- 
τιιμάται ξένη να μιλάει Γερμα­
νικά ή Ελληνικά και ν' αγαπάει 
τα ζώα. Φαγητό και ύπνο σπί­
τι. Τηλ. 251001, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ 923) 1—6
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡ­
ΤΟΥ «GALAXY» ζητά γνώστες 
της αγοράς Κρήτης. Τηλέφωνο
224988.

(Ζ 922) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
για πλακοστρώσεις λουτρών και 
δαπέδων. Εργασία μόνιμη. Τη­
λέφωνο 258756, απογευματινές 
ώρες.

(Ζ921) ΐ—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡ από βιο­
τεχνία· εσωρούχων: Γυναικεία, 
ανδρικά, παιδικά, νυκτιικσ, ρό­
μπες, φόρμες, κιμονό, τσά>- 
μπερς, καλσόν. Μεγαλύτερα πο­
σοστά. Τηλ. (01) 5130390.

(Ζ920) 1—2
ΜΑΓΕΙΡΑΣ ζητεί εργασία σε 
ταβέρνα ή ψησταριά. Τηλέφ. 
(0894) 22281, κ. Μιχάλης.

(Ζ919) ι_3
Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝ) 
ΣΜΟΣ Επιπλοξυλουργών Ν. Η­
ρακλείου ζητεί νέα για υπάλλη­
λο ταμείου. Πληροφορίες στα 
τηλέφωνα 257835 — 255850.

(Ζ918) 1—3
ΑΠΟ την TEA Γεώργιος Αν- 
δρουλακης και Σϊα ο'Ε. ζητούν­
ται τεχνίτες και βοηθοί σιδη- 
ροκατασκευών και αλουμινοκα- 
τασκευών. Ωράριο συνεχές πεν­
θήμερο 7-3. Τηλ. 286586 —
281849.

(Ζ 799) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει η­
λικιωμένο κύριο και για δου­
λειές σπιτιού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258010.

(Ζ891) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος 
γραφείου με γνώσεις TELEX και 
γραφομηχανής για το κατάστη­
μα Ειδών Υγιεινής ΠΛΑΤΟΣ. 
.Πληροφορίες στο κατάστημα 
9-11 π.μ., Λεωφ. Δημοκρατίας 
33.

(Ζ892) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετερία 
- PUB «ELYSEE» μια κοπέλα να 
γνωρίζει από σέρβις. Μισθός 
πολύ ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 242508 ή στο κατά­
στημα οδός Καπετάν Χαραλά­
μπη· 1, παραπλεύρως Ο.Τ.Ε.

(Ζ 845) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοιικίαση 5άρι 
με κεντρική θέρμανση ει δυνα.- 
τόν μονοκατοικία, περιοχή Μα- 
σταμπά ή Άγιο Ιωάννη. Τηλ.
220787.

(Ζ 867) 1—5

ΠΑΡΑ της αντιπροσω­
πείας WELLA, κλάδος 
κομωτηρίου, ζητούνται 
πωλητές για όλη την 
Κρήτη, θα προτιμηθούν 
οι έχοντες δίπλωμα αυ­

τοκινήτου. Πληροφορίες 
κ. ΜΗΛΑΘΙΑΝΑΚΗ, τηλ. 
280205.

(Ζ 928) 1—3

ΣΙΔΗΡΟΥ ΣΒΑΣΧΟΝΗ 
ΣΥΝ. Π.Ε* ζητά: a) Υ- 
πομηχανικό ή εργοδηγό 
μηχανολόγο ως υπεύθυ­
νο για το εργοστάσιο 
παραγωγής στη ΒΙ.ΠΕ. 

Ηρακλείου, θα προτιμη­
θεί ο έχων πρΟ'υ'πηρε- 
σία στις κατασκευές α­
πό λαμαρίνα, β) Πωλη­
τές με τεχνικές γνώσεις 
χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 257880 — 251604 
από 8 π.μ. —·3 μ.μ.

(Ζ 875) 1—3

ΤΟ ξενοδοχείο LA-YR1S 
Α.Ε. στις Γούβες ΖΗΤΑ 
προσωπικό όλών των 
ειδικοτήτων. Αιτήσεις 
γίνονται δεκτές καθ' ε- 
κάστην από ώρα 11-3 
μ.μ. Τηλ. (0897) 41101 
και 233596.

(Ζ 902) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟ­
ΓΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ χω­
ρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις για επίβλεψη 
οικοδομικών έργων. Ει­
δικότητα δομικών, συγ­
κοινωνιακών, ηλεκτρολό­
γων ή μηχανολόγων. Τη­
λέφωνο 226692.

(Ζ 833) 1—10

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: 
Μεγάλη Ελληνική Ανώ­

νυμος Εταίρε’^ ζητά για 
τα γραφεία της στο Η­
ράκλειο:
— 'Ενα: υπεύθυνο στο 
νέο Υποκατάστημα, ηλι- 
κίιας, 30 έως 45 ετών.
—'Τρεις συνεργάτες ή 
συνεργάτριες ηλικίας 25 
έως 40 ετών.
Και στις δύο περιπτώ­
σεις οι ενδιαφερόμενοι 
πρέπει να είναι απόφοι­
τοι τουλάχιστον Λυκεί­
ου. Προσφέρονται άρι- 
στες συνθήκες εργασίας 
και υψηλές οικονομικές 

απολαβές. Για προσωπι­
κή συνέντευξη τηλεφω- 
νείστε στο 228578 κάθε 
μέρα, σε ώρες γραφείου.

(Ζ 901) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ε- 
πιλοποιοί1, βοηθοί και 
ανειδίκευτοι εργάτες άν- 
δρες - γυναίκες ηλικίας 
18-35 ετών από την 
^βιομηχανία επίπλων Ε- 
^ΥΛΚΑ. Πληροφορίες αυ­
τοπροσώπως εργοστά­
σιο Φοινικιά (αγρόκτη­

μα Μιχελιδάκη).

(Ζ 887) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι για 
μόνιμη απασχόληση. Τη­
λέφωνα 250160 - 250743.

(Ζ821) 1—10

Η ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ εταιρία 
PAN AMERICAN ζητεί 

ια τα γραφεία της στο 
Ηράκλειο: 1) Στέλεχος 
με γνώσεις Αγγλικής - 
Γερμανικής και TELEX. 
2) Γραμματέα με γνώ­
σεις Αγγλικής και Εμπο­
ρικής Αλληλογραφίας. 
Πληροφορίες: ΡΑ-ΝΑΜ, 
πλατεία Κορνάρου 35, α' 
όροφος, τηλ. 286865’

(Ζ829) 1—6

ΤΟ ΙΚΑΡΟΣ ΤΡΑΒΕΛ 
Α.Ε. — Μέγαρο Ηλέκτρα 
πλ. Ελευθερίας — ζητά 

ένα στέλεχος (άνδρα) η­
λικίας 25-35 ετών. 
Προ ϋ πηρεσία σε τουρι­
στική επιχείρηση . (ξενο­
δοχείο - ταξ. γραφείο) 
καθώς και άπταιστη γνώ­
ση της αγγλικής θεωρού­
νται απαραίτητα. Η γνώ­
ση των γερμανικών θα 

θεωρηθεί πρόσθετο προ­
σόν. Παρακαλούμε στεί­
λατε βιογραφικό σημείω­
μα ή επικοινωνήστε με 
το 228602, κ. Παπακων­
σταντίνου ή κ. Ελ Μπορ
γκίνι μέχρι 
καθημερινά 
13.οο.

(Ζ 830)

25—1—88 
09.οο —

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαρμάρων 
τοποθέτηση και κόφτης. Τηλ. 
227751 μέτά τις 8 μ.μ.

(Ζ 904) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκί­
νητο MINI BUS 9-12 θέσεων.

ροφορίες 256011* 
(Ε191) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρεζ
για . φσιτή^ς ζ
στο Σταυρωμένο κοντά στα Τ.

εργένηδες

233596.
4Ζ 903) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες now 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο)ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

(Ζ 698) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
για εργασία εντός Ηρακλείου 
(με ημερομίσθιο). Πληροφορίες 
τηλ. 283150 - 230834 - 238139*

Ε.Ι., πλήρως επιπλωμένες. Τηλ. 
220115 ώρες καταστημάτων και 
257306.

(Ε 37) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε αγόρια δω­
μάτια. επιπλωμένο και ένα δυά­
ρι επί της οδού Νεοφύτου Πε- 
διώτου 10. Πληροφορίες τηλ.
280136.

(Ε 225) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κοντά 
στα T.E.'J. για φοιτήτριες. Τη-
λέφωνο 255538. 

(Ε21ξ) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ. 
μ. στη Γιόφυρο. Τηλ. 251592

(Ζ804) 1—10

— 251511.
(Ε 215) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με αποθήκη στην ταράτσα 
επί της οδού Ροδο,κανάκη 46,

251707.
(Ζ812) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποι­
ός. Νόμιμες αποδοχές. Συνεχές 
ωράριο. Τηλ. 254480 από 5.30

Ατσαλένιο. Τηλ. 
(Ε217).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
και γκαρσόνιέρες

220129.
1—3 

διαμέρισμα 
οδός Μιχαήλ

- 8.30 μ>,μ. 
(Ζ 909) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά περιοχής Καρτερού από Κιο- 
σχλή μέχρι Τομπροόκ. Πληρο­
φορίες τηλ. 227751.

(Ζ 856) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εσω­
τερική να περιποιείται ζευγάρι 
ηλικιωμένων. Τηλ. 226312.

(Ζ853) 1—6
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΩΡΙΩΝ» 
στο Ρέθυμνο ζητά ειδικευμένο 
προσωπικό για τη RECEPTION, 
το BAR, την τραπεζαρία. Αι­
τήσεις - πληροφορίες τηλέφ. 
(0831) 71471 — 71474 και από 
ώρα 08.30 — 15.οο.

(Ζ880) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη βιοτεχνία 
επίπλων κουζίνας ΒΕΚΟ τεχνί­
τες επιπλοποιοί βοηθοί και μα- 
θητευόμενοι. Πληροφορίες τηλ.

Αρχαγγέλου και Καμίνια, αντί­
στοιχα. Τηλ. 253803.

(Ε214) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο, ρετιρέ, ανεξάρτητο, 
με κεντρική θέρμανση και η­
λιακό. Τηλ. 233596.

.(Ε224) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρΐ' στο Κα­
μαράκι για φοιτητές ή εργένη­
δες. Τηλ. 280501.

(£223) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στον
Αη· Γιάννη, θεοκτίστου 3. Τη-
λέφωνο 235742.

(Ε 222)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
πλωμένο για εργαζόμενο. 
282870.

(Ε 229)
1. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 
Πόρο. τηλ. 221309.
2. ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχερηση

1—3 
επΊ- 
Τηλ.

1—6 
στον

ρού-

286892 — 242291.
(Ζ 881) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από - αντιπροσω­
πεία (ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ) κυρίες και 
δεσποινίδες για την προώθηση 
των προϊόντων μας στην α­
γορά. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 243471, ώρες 9 π.μ. - 
2 μ.μ. και Σάββατο.

(898 Ζ)

χων στην Ψαρομηλίγκων. Τηλ. 
287942*

(Ε232) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια οδός
Αντ. Μελιδώνη 15, Αγία. Τριά­
δα. Πλήροφορίΐες εντός 5-7
μ.μ

(Ε 228) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι, ευρύχωρο, μ, εκεντρική θέρ­
μανση στην Παναγίτσα Μαστα­
μπά. Πληροφορίες τηλ. 234207 
(5-9 βράδυ).

(£237) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ή μα- 

- γαζί 150 τ.μ. σε δρόμο 12 μέ­
τρων στην Αλικαρνασσό (Γεωρ 
γικά). Πληροφορίες τηλέφωνο 
233222, ώρες 11.oo-21.oo.

(£246)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες
Υκαρσανιέρες και δωμάτια σε 
καινούργια οικοδομή με κεντρι­
κή θξρμανση, ψυγεία, κουζίνες, 
μόνο για αγόρια φοιτητές. Τη­
λέφωνα 223020 — 228836 —
227817.

(Ε 244) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
γκαρσονιέρα

στη θέρισσο. Τηλ. 25442Γ 
(£245) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
στην πλατεία Τσαλικάκι 280 
τ.μ. και με 200 τ.μ. ημΓυ’πό- 
γειο. Πληροφορίες τηλέφωνα 
255008 — 259777'

(Ε243) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ crra Παλσιά ΚΑ 
ΤΕΕ ισόγειο 65 τ.μ. με λου- 
τροκαμπινέ και κουζίνα αλλά 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί και 
σαν αποθήκη. Επίσης ενοικιά­
ζεται στον 3ο όροφο της ίδιας 
πολυκατοικίας Ζάρι καινούργιο. 
Πληροφορίες τηλ. 250301*

(Ε 242) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στο κέντρο της 
Τηλ. 286723.

(Ε 241)

γκαρσονιέρα 
Χερσονήσου.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο 
β' όροφο επί της Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 134. Τηλ. 255128.

(Ε 240) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος επιπλω­
μένος για μια φοιτήτρια. Τηλ.
254929.

(Ε239) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων μετά βοηθητικών χώ­
ρων, επιπλωμένο, με τηλέφωνο, 
ελεύθερο από τρεις προσόψεις 
επί της Λεωφ. Κνωσού 131, έ­
ναντι στάσεων αστικού λεωφο­
ρείου. Τηλ. 222659 — 231014*

(Ε 121) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2^ 
σάρι, καινούργιο, οδός Παρ. 
Κελαι δή, παλαιό Ατσαλένιο. 
Τηλ. 238221 και (0893) 22303.

(Ε155) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ.μ. με υπόγειο 140 τ.μ., οδός 
Εφόδου 2, απέναντι από το 
δημοτικό πάρκιγκ. Τηλ. (0892) 
51310 — 22442.

(Ε138) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δια-- 
μπερές 140 τ.μ., πολυτελούς! 
κατασκευής, με κεντρική θέρ-1 
μανση, θερμομόνωση, ασανσέρ! 
και διπλά λουτρά. Πληροφο-! 
ρίες τηλ. 234671.

(£233) 1—81
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διόροφη κα-1 
τοικία ο β' όροφος με 2 κύρια ? 
δωμάτια και βοηθητικούς χώ­
ρους. Οδός Ευρώπης 18, πίσω 
από τον Άγιο Τίτο. Τηλέφ.
222060.

(Ε 230) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 3άρι στην περιοχή Πα- 
τελλών. Πληροφορίες από 8-1' 
τηλ. (0842) 23103.

(Ε235) 1—3)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα έ­
ναντι «Κρέτα Μπητς». Επίσης 
πωλείται οικόπεδο στο Τσαλι- 
κάκι Μετόχι. Πληροφορίες τη-' 
λέφωνα 250765 — 256356.

(Ε 234) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
M2, α' όροφος, στα σύνορα 
Πόρου - Πατελλών. Πληροφορί­
ες τηλ. 761116.

(Ε 227) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 108 τ.μ. 
στον Ιο όροφο σε διόροφη 
μονοκατοικία με 2 υπνοδωμά­
τια, σαλόνι, τραπεζαρία συνε­
χόμενα, καθιστικό, κουζίνα, λου 
τρό, βεράντες κλπ., πλησίον 
Λεωφόρου Ιωνίος στο κέντρο 
πλατείας Ατσαλένιου, οδός Α­
ΛΕΞΆΝΔΡΕΙΑΣ 23. Τηλέφωνο 
231402.

(Ε 226) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Κατάστη­
μα 200 τ.μ. στη Λεωφ. Κνωσού 
83. β) Κατάστημα στη' Λεωφ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 16, 60 τ. 
μ. γ) Κατάστημα υπόγειο με 
είσοδο από τη Λεωφ. Εθνικής 
Α/τιστάσεως και ισόγειο από 
τη Μονής Πρεβέλης 300 τ.μ-. 
μαζί με αυλή 170 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 287925.

(Ε188) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην Κηπούπολη με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 236515.

( Ε 220) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
για εργένη επί της οδού Ανσ- 
λήψ,εως 200. Τηλ. 223.813 8- 
12 π.ιμ. και 227*660. 2-10 μ.μ.

(Ε236)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
δωμάτιαι για φοιτήτριες 
Μασταμπά. Τηλ. 259146.

(Ε 221)

1—3 
καινούργια

στο

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα, κοινό ντους, λουτρό, 
επί της οδού Μιχελιδάπαπα! 12, 
πάροδος Άλμπερτ, εντός Ηρα-
κλείου, κατάλληλο για 
τσια ή αγόρια, σε πολύ 
τιμή. Τηλ. 283923.

(Ε 216)

κορι- 
καλή

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
με λουτρό και κουζίνα για ο­
ποιαδήποτε χρήση, εκτός μηχα­
νουργείου, επί της οδού Παπα­
ναστασίου (Μεσαμπελιές). Τηλ. 
238455*

(Ε 109) 1—6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
Με έδρα το Ηράκλειο

ΖΗΤΕΙ
Υπάλληλο, άνδρα, για υπεύθυνο συνεργείου καθαρισμού. 
Ο υποψήφιος πρέπει να έχει ηλικία 25—35 ετών και να δια 
θέτει απαραίτητα Ι.Χ. φορτηγάκι (κλούβα). Προσφέρεται 
ικανοποιητικός μισθός, πλήρη ασφάλιση, έξοδα αυτοκινή­
του και εξέλιξη, σε μια δυναμική Εταιρεία.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο γρα­
φείο: ΟΡΓΑΝΩΣΗ Ο.Ε. τμήμα επιλογής προσωπικού, Τηλ. 
243433, 224993 ώρες 9—1 και 6—9.

I L*·

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΕ .ΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
□ε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

Για το Ξενοδοχείο «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ» 
Στα Λινοπεράματα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προσωπικό των κάτωθι ειδικοτήτων:

— ΜΑΙΤΡ του ξενοδοχείου με προύπηρεσία και τουλάχι­
στον δυο ξένες γλώσσες Αγγλικά και Γερμανικά οπωσδήποτε 
— Πρώτους μαγείρους
— Βοηθούς μαγείρου
— Αρτοποιό
— Μπουφετζίδες Α'.
Αιτήσεις γίνονται δεκτές καθ' εκάστην από ώρα 12.00— 
14.30, τηλ. 821602 , 821624.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «KRETA SUN» 
Περιοχή Γούβες Πεδιάδας τηλ. 0897)41103

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΥ

ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΚΟΝΤΕΣΣΑΣ 
ΒΑΛΕΡΑΙΝΑΣ

σε σκηνοθεσία Τηλέμαχου Μουδατσάκη

Το «ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΚΟΝ­
ΤΕΣΣΑΣ ΒΑΛΕΡΑΙΝΑΣ» του 
Γρηγόριου Ξενόπουλου θα 
σκηνοθετήσει ο Τηλέμαχος 
Μουδατσάκης στο Δημοτικό 
θέατρο Κρήτης.
Το έργο αυτό θα διαδεχθεί το 
«ΜΑΝΑ, ΜΗΤΕΡΑ, ΜΑΜΑ» 
του Γιώργου Διαλεγμένου που 
παίζεται ήδη με εξαιρετικό εν­
διαφέρον σε όλη την Κρήτη. 
Και τα δύο έργα άλλωστε θα 
παιχθούν σε εναλλασόμενο ρε­
περτόριο στη Βασιλική του Α­
γίου Μάρκου που θα 
διαμορφωθεί ειδικά για τις α­
νάγκες των δύο έργο^ν.

Η γριά Κοντέσσα Βαλέραινα 
κρατεί απο τα παλιά χρόνια 
ένα μυστικό για μια σκόνη που 
θεραπεύει τη θέλα των ματιών 
χωρίς εγχείρηση. Η οικογένεια 
της έχει περιπέσει σε φοβερή 
ένδεια. Δεν έχει σχεδόν να φά­
ει. Τα παιδιά της προτείνουν να 
αποκαλύψει το μυστικό της, 
να πουλήσει δηλ. τη συνταγή 
της σκόνης για να σωθούν. Ε-

κείνη αντιστέκεται, αρνιέται 
να παραδόσει στην εκμετάλευ- 
ση ενός απατεώνα το μυστικό 
της που κατάγεται απο τα βά­
θη των χρόνων.
Επιμένει στην πίστη της στα ι­
δανικά που κατρακυλούν, 
στον ιερό όρκο της, στη θρη­
σκευτική αγωγή της. Επιμένει 
στον κόσμο που σβύνει με πα­
ταγώδη ρυθμό στο αντιφατικό 
αύριο. Η ανάγκη όμως είναι 
σκληρή. Και η Βαλέραινα......

Το έργο ανεβαίνει σε σκηνο­
θεσία Τηλέμαχου Μουδατσά­
κη, σκηνικά κοστούμια Νίκου 
Σαρειδάκη, μουσική Τατιάνας 
Μανωλίδου. Με τη Μαρούλα 
Ρώτα στο ρόλο της Κοντέσσας 
Βαλέραινας τον Τάκη Λιαγλι- 
βίρη, Τζένη Σκαρλάτου, Σταυ­
ρούλα Σπυρίδωνος, Λευτέρη 
Τζουλάκη και Τάσο Διβανή.

Η πρεμιέρα θα δοθεί γύρω 
στις 23 Φεβρουάριου στη Βασι­
λική του Αγίου Μάρκου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Φιλανθρωπικού Σωμα­
τείου «ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» εκφράζει τις θερμές του 
ευχαριστίες προς τους παρακάτω δωρητές που προ- 
σέφεραν τα εξής ποσά για την εύρυθμο λειτουργία του 
Σωματείου δηλ. την περίθαλψη των απροστάτευτων 
και εγκαταλειμμένων Κοριτσιών (εξασφάλιση στέγης, 
τροφής, ένδυσης, υπόδυσης, σχολικών ειδών κ.λ.π).

1. Κ. Μπαντουβά Α.Ε. δρχ 1.200.000
2. Ζωγραφάκη Κυριακή παιδικ.εξοχές » 50.000
3. Γιαννακουδάκη Ευαγγελία................. » 55.000
4. Κοζύρη Σόνια........................................ » 30.000
5. Σύλλογο Καθηγητών 2ου Γυμνασίου » 5.000
6. Σμπώκου Κρήτη......... .......................... » 5.000
7. Παπακαλιάτη Εμμαν............................ » 10.000
8. Ζαμπετάκη Μίνωα............................... » 5.000
9. Καφαράκη Κων/νο............................... » 5.000

10. Παπαδάκη Αντώνιο.............................. » 5.000
11. Χρυσουλάκη Ηρακλή........................... » 10.000
12. Συμβολαιογραφικό Σύλλογο Εφε-

τείου Κρήτης........................................ » 10.000
13. Συμβολαιογραφικό Σύλλογο

Ηρακλείου............................................. » 10.000
14. Δηλαβεράκη Μιχαήλ........................... » 5.000
15. Παναγιωτάκη Γεώργιο........................ » 5.000
16. Μαθιουδάκη Ιωάννη............................ » 5.000
17. Μαδαριωτάκη Γεώργιο » 5.000
18. Ζυγούρη Απόστολο....................... » 5.000
19. Βασιλάκη Απόστολο............................ » 5.000
20. Καψαλάκη Ζαχαρία.............................. » 15.000
21. Γυρβαλάκη Βαρβάρα...*....................... .. 20.500
22. Ταμιωλάκης Εμμ................................... » 25.000
23. Δαγκαλάκη Γεώργιο............................ » 10.000
24. Σώμα Ελληνίδων Οδηγών.................. » 5.000
25. Μιχαήλ και Κρήτη Φαρσάρη.............. » 5.000
26. Φερετζάκη Μάριο................... ............. » 5.000
27. Διδακτικό Προσωπικό Πείραμα-

τικού Σχολείου..................................... » 13.700
28. Αστρινάκη Εμμαν................................. » 5.000

Επίσης ευχαριστούμε τους φιλάνθρωπους συνδρομητές 
που με τις μηνιαίες εισφορές τους μας βοήθησαν στο έρ­
γο μας.

Ηράκλειο 20.1.1988
Η Πρόεδρος του Σωματείου

1)
2)
3)
4)
5)
6)

ΖΗΤΑ
Προσωπικό για τις παρακάτω ειδικότητες:

Μαιτρ κεντρικού εστιατορίου
Μπάρμαν
Βοηθό Μπάρμαν
Σερβιτόρους
Βοηθούς σερβιτόρου
Μαγείρους Α', Β'. Γ'

Πληροφορίες καθημερινά 10.00—14.00. Υπεύθυνος κ.
Κυριακά’κης, προσωπάρχης.

Ροσβίτα Μπαντουβά

ΆΝΤΕΒΟΥ 286 013- (01) 864 9173

ΕΓΓΥΑ'ΓΑΙ ΤΗΧ,
ΟΜΟΡΦΙΑ ΣΑ1

3 I A Ν ΝΟΥ 13 - 17

αλεκα ΔΑΡΑΚΗ ΠΟΘΗΤΟΥ
• Πτυχιούχο αισθητικό - μετεκτταιδευθείσο στη 
~αλλία και Ιταλία.

Ιδιοκτήτρια επί 20ετ<α ινστιτούτου 
στην Αβήνα.
ευβύντρια παρορτηρατος των 

Γαλλικών κέντρων ομορφιάς

αισβητικής·^

στην Αβήνα.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΖ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Βεράντες 2,20 μ.
— Υπερπολυτελής κατασκευή.
— Τοποθεσία Μασταμπάς

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ Τηλ. 221847
Γραφεία: Πλατεία Ελευθερίας 12 

«Μέγαρο Ντορέ» γραφ. Β13

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΑΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χ<:Όων
— Φινίρισμο κατασκευής

Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσιων.
— Αποθήκη - γκαράζ.

Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.
Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία

Τηλ. 289296 — 228540



«ΠΑΤΚΙΖ»

ί’ΑϊΒίΛΙΗΙΤ
ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΟΜΤΗΡΗΙΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Κονδύλια του Μ.Ο.Π.
^Χθές Σήμερα Αύριο

• ΓΟ 4ο δελτι° ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 24 Ιανουάριου έχει συγκροτηθεί απο αγώνες των Ελληνι­
κών πρωταάληματων Α και Β Εθνικής. Συγκεκριμένα περιλαμβάνονται οι οκτώ συναντήσεις της 16ης 
αγωνιστικής ημέρας (πρώτης του 6' γύρου) της Α' Εθνικής και πέντε της 19ης αγωνισυκής ημέρας 
του πρωταθλήματος Β Εθνικής.
Υπάρχουν ορισμένα οτάνταρ, όπως υπάρχουν κα. αγώνες που μόνο με τρ1πλή παραλλαγή είναι δυνα­
τόν να καλυφθούν. Ιδιαίτερη προσοχή χρειάζεται σε ορισμένες συναντήσεις ους οποίες η παράδοση 
είναι taxupn. Να δούμε, όμως, αναλυτικά πως εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγ­
κροτημάτων του μεθαυριανού αγώνα:

Ο Γκουλής τραυματίστηκε 
χθες στην προπόνηση

«ΝΟΜΙΖΩ ότι οι παίκτες μου ξε- 
πέρασαν την κακή ψυχολογική 
κατάσταση στην οποία βρισκό­
ταν μετά την ήττα απο τον Ολυμ­
πιακό. Αυτό τουλάχιστον έδειξαν 
στην διάρκεια των δύο προπονή­
σεων που είχαμε οήμερα ιχύές) 
πρωί και απόγευμα- .
Ετσι άρχισε χθές την συζήτηση 
με τους εκπροσώπους του Τύ­
που ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ, και πρόοθεσε: «Στην 
Πάτρα το μάτς για μας έχει μεγά­
λη σημασία. Θα πάρω στην απο­
στολή 17 ποδοσφαιριστές και θα 
καταρτίσω την 1ΐάδα ανάλογα 
με την κατάσταση του γηπέδου, 
αλλά και με τις καιρικές συνθή­
κες που θα επικρατούν την ώρα 
του αγώνα. Αποκλείεται να παί­
ξουν ο Περσίας, ο οποίος θ' αρ­
χίσει προπονήσεις την Δευτέρα 
και ο Τσίμπος, που τρέχει μόνος 
του αλλά αισθάνεται ενοχλή­
σεις. Στην Πάτρα θα παίξομε για 
τους δύο βαθμούς και αν τους 
πάρομε το μέλλον θα είναι πολύ 
καλό για μας».

Οα επιΟεγούν ci ποδοσφαιριστές 
που θα πάνε στπν Πάτρα.

ΘΑ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ 
Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ

Η αποστολή του οφη θα επι- 
στρέμει απο την Πάτρα την Δεύ­
τερα το πρωί και οι 
ποδοσφαιριστές θα προπονη­
θούν το απόγευμα της ίδιας μέ­
ρας και το πρωί της Τρίτης, θα
αναχωρήσουν δε στις 4.30 μ.μ., 
για την Αθήνα όπου την Τετάρτη 
θα παίξουν Κύπελλο με 
Αιγάλεω.

0 ΟΦΗ ΨΑΧΝΕΙ 
ΓΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟ

το

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΠΡΩΙ - ΑΠΟΓΕΥΜΑ

μετα απο σχετική απόφαση 
των μεναλομττόχίΰν της ΠΑΕ- 
0ΦΗ c κ. κώστας Καζανοκης μα­
ζί με τον υπεύθυνο Δημοσίων 
Σχέσεων του Ερασιτέχνη οφη αρ­
χιτέκτονα μηχανικό κ. Β.Ξημέρη, 
αναζητούν οικοπεδικη έκταση 
100 περίπου στρεμμάτων, στην 
οποία ο Σύλλογος θα κάνει ένα 
σύγχρονο γήπεδο.

1. ΑΈΚ-ΠΑΟΚ: Πρόκειται για 
ισοδύναμα συγκροτήματα και γι’ 
αυτό πρώτη τύχη πρέπει να δοθεί 
στους γηπεδούχους, χωρίς να α­
γνοηθεί και η περίπτωση της ισο­
παλίας. Η προϊστορία (20-4-4) 
είναι υπέρ της ΑΕΚ. η οποία στον 
α' γύρο είχε πάρει ισοπαλία (2-2) 
στην Τούμπα.

Υπόδειξη:1-Χ
2. ΑΠΟΛΛΩΝ Θ.- 

ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ: Και αν ακόμη 
συναντήσει κάποιες δυσκολίες, 
νομίζομε ότι τελικά ο Απόλλων 
Θεσσαλονίκης θα κερδίσει τον α­
γώνα αυτό, που είναι γι’ αυτόν κα­
θοριστικής βαθμολογικής 
σημασίας. Η προϊστορία 2-2-0.' Α­
ποτέλεσμα α' γύρου 0-3.

Υπόδειξη: 1
3. ΑΡΗΣ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Ο Αρης 

προσφέρεται για στάνιαρ, αφού 
είναι καλύτερος και αγωνίζεται 
στό γήπεδο του. Εξάλλου και στον 
α γύρο είχε κερδίσει (3-1), ενώ π 
προϊστορία (1-0-0) είναι υπέρ 
αυτού.

για μνημεία της Κρήτης
ΕΡΓΑ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΗΣΙΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΓ. ΠΕΤΡΟΥ»
Την αύξηση κατά 300 εκατομ. δρχ. των κονδυλίων που προορίζονται για τον Τουρισμό, 
■προκειμένου να διατεθούν για την ανάδειξη: μνημείων της'Κρήτης, αποφάσισε η Επιτρο­
πή Παρακολούθησης του ΜΟΠ Κρήτης. Η απόφαση της Επιτροπής πάρθηικε τον περα­
σμένο Οκτώβριο και εγκρίθηικε τόσο ,από τη διυπουργική επιτροπή, όσο και από την 
Κομισιόν, ενώ υποστηρίχιθήίκε από τους εκπροσώπους' της ΕυρωπσΥκής Επιτροπής και 
ιδιαίτερα αιπό τον κ. Σάπον.

Με την αύξηση αυτή το συνο στην Εφορεία προΊ'στοριικών 
λικό ύψος του- ποσού που διατί

Αναβαθμισμένη χαρακτηρίστηκε από τους τοπικούς πη 
λιτικούς παρατηρητές η αντιπροσωπεία που έστειλε m 
κκε στην προχθεσινή εκδήλωση (κοπή πίτας - συνεστίαση στη 

κέντρο «Στάμνα») της ΕΑΡ στο Ηράκλειο. Μετείχαν δε σ’ αυτή 
ο νυν Γραμματέας της Νομαρχιακής, ο Δημοτικός Σύμβουλέ 
κ. Ματθαιάκης και δύο άλλα μέλη της Ν.Ε. Μια και μέχρι οή.^ 
ρα τόσα στελεχη α γραμμής δεν είδαμε σε άλλη περίπτωση 
δικαιούμαστε να υποψιασθούμε ότι κάποιο ειδύλλιο καλλΧη 
γείται; Εν αναμονή λοιπόν. ρ'

ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονή- 
θηκσν χθές οι Γύδοοφαιριοιες 
του οφη υπο την καθοδήγηση 
του κ, Γκέραρντ και των συνερ­
γατών του. Το πρωί η προπόνη­
ση έγινε στο Εθνικό Στάδιο της 
Ελευθερία-, και το απόγευμα οτο 
βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου.

Οι ποδοσφαιριστές έδειξαν με­
γάλη διάθεση καιτο κλίμα ήταν 
καλό, διαφορετικό απο εκείνο 
των προπονήσεων της Δευτέρας 
και Τρίτης.

ΣΤΗΝ διάρκεια του δυτέρμα- 
τος, που έγινε στην διάρκεια της 
απογευματινής προπόνησης 
τραυματίστηκε στο γόνατο ο 
Γκουλής ο οποίος και αποχώρη­
σε. Πιστεύεται άτι δεν είναι σοβα­
ρός τραυματισμός και θα 
μπορέσει να αγωνισθεί την 
Κυριακή.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι τραυματίες 
Τσίμπος και Περσίας, ο πρώτος 
είναι πιθανόν να πάει αύριο οτην 
Αθήνα για να εξετασθεί απο 
γιατρό.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας και

ΚΑΤΑΔΙΚΗ . 
ΦΙΛΑΘΛΟΥ

Υπόδειξη: 1
4. ΒΕΡΟΙΑ-ΕΘΝΙΚΟΣ: Η 

προϊστορία (2-4 1) συνηγορεί υ­
πέρ της ισοπαλίας, ενώ πέρα απο 
αυιή βλέπομε την Βέροια να έχει 
περισσότερες πιδανότητες για την 
νίκη. Α' γύρος 0 1.

θεται από τα ΜΟΠ για τους αρ 
χαΓαλογικούς χώρους και την α- 
νάδειξη μνημείων ανέρχεται στο 
1,600.000.000 δρχ. Πιο αναλυτι 
!κά: Για έργα προστασίας αρχαίο 
λογικών χώρων από τις καιρικές 
άυ^ίήικές καί γ .α α ερ οφωτογρ α 
ψήσεις έχει εγκρ·ιθεί κοΜδύλισ 
200 εκατ. δρχ. Γιοι την αναστή 
λωοη και ανάδειξη ιστορικών και 
παραδοσιακών κτιρίων διατίθεν­
ται 220 εκατ. δρχ. ενώ για έργα 
στερέωσης .αναστήλώσης και ανά 
δειιξης 'μνηιμείων καί διατηρητέων 
κτιρίων στις παλιές πόλεις Ρεθύ 
μνου και Χανιών δίνεται το πο 
σό των 880 εκατ. δρχ.

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ
Στο μεταξύ στην αυνεδρΊάση 

της περασμένης Τρίτης η, επιτρο 
πή π’αρακολούίθησης του ΜΟΠ ε- 
'νέκρινετην κατανομή πιστώσεων 
ταυ υποπραγράμματος τουρι­
σμού, ως εξής:

Νομός Ηρακλείου
80 εκατ. για' την αναστήλωση 

του ιερού Ναού ταυ Αγ. Πέ­
τρου, 30 εκατ. για την ανάπλα 
ση της ευρύτερης περιοχής Αγί­
ου Πέτρου και Ιστορικού Μου­
σείου Ηρακλείου, 25 εκατ. για 
την συνέχΛση, των εργασιών στο 
..κτίιριο που θα στεγαστεί το ΤΕΕ 
- TAK, 6 εκατ. για τον αιρχαιόλ. 
χώρο της κοινότητας Σμαριού, 
15 εκατ. στη Γόρτυνα, 15 εκσ’. 
στηι Φαιστό, 4 εκατ. για εργασί 
ες στο Γιοώχτα, 10 εκατ. στην - 
Μονή Αγκαοάθου και 10 εκατ.

κα·ι Κλασσί'κών αρχαιιοτήτων για 
την πριοσταΌίία αρχαιολο-γιικών 
χώρων- και για ανασκαφές.

Νομός Ρέθυμνου:
50 εκατ. ίδρχ. για τα έργα- ανά 

ίδειξης τπτ παλιάς πόλης Ρεθύ 
μνου και ΤΟ εκατ. για εργασίες 
στη Μονή Αρκαδϊου.

Νομός Λασιθίου:
20 εκατ. δρχ. για έργα στην 

Καζάρμα Σητέίΐας, ΊΟ εκατ. για 
την έπαυλη Ετιας. 10 εκατ. για 
το ΟθωμανίΥό Τέμενος Ιεράπε- 
τρας, 10 εκατ. για έργα στη Μσ 
νή Αρετίσυ και 20 εκατ. στην ε­
φορεία προιΤστοριικών καιι κλασ 
σΐ'κών αρχαιιοτήτων.

Νομός Χανιών:

10 εκατ. στη Μονή Καρυδιού 
1Ό εκατ. στο Μουσείο Κισσάμου 
ικαε 10 εκατ. στην, εφορεία π’ρ-οΤ 
στοριικών και κλασσιιχών αρχαίο 
τήτων.

Η κατανομή των παραπάνω πι 
στώσεων έγινε κυρίως από το ε- 
π.πλέο/ ποσό των 300 εκατ. που 
μεταφέρθηκε στον Τουρισμό. Με 
τον τρόπο- αυτό γίνεται' μια με­
γάλη πρΌσπάθει.α να συντηρη­
θούν αρκιετοιί αρχα ιολαγιικοιί χώ 
ροι, αλλά και ν' αναδείιχθιούν1 
Κρητικά Μνημεία που καταστρέ 
φοΎταιι καΟηιμερ-ινά. Το παόγραμ 
<μα- ανάδειξης μνημείων της Κρή 
της έχει εφταιετή διάρκεια Και 
την ευθύνη του έχει α να λάβει η 
Κ. Α. Μάενετάικη - Πετρουιγάικη.

Προχθές στη Θέρισσο

ΣΥΣΚΕΨΗ ΦΟΡΕΩΝ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΞΕΝΕΣ ΒΑΣΕΙΣ

Σύσκεψη με θέμα τα συντο­
νισμό της δράσης των κατοί­
κων, ενάντια στις ξένες βάσεις 
έγινε προχθές στη συνοικία 
Οερίσσου. Βασικός ομιλητής 
στη σύσκεψη ήταν; ο πρόεδρος 
της Επιτροπής Ηράκλειον του 
αντιβασικού αγώνα κ. Βαγγ. 
Καλαϊτζάκης. Τάσο ο κ. Καλαϊ-

ΤΟ Αυτόφωρο Τριμελές Πλημ­
μελειοδικείο Ηρακλείου καταδί­
κασε χθές σε φυλάκιση 8 μηνών 
τον Νικ. Μαλεφάκη, ετών 30, κά­
τοικο χανιων, φίλαθλο του Ολυμ­
πιακού, ο οποίος είχε συλληφθεί 
απο αστυνοηικά όργανα, np'V 
απο τον αγώνα ΟΦΗ-Οήυμπιακού 
γιατί είχε στις τσέπες του πέτρες 
και στο χέρι του βραχιόλι με καρ­
φιά!!! ο καταδικασθείς έκανε έ­
φεση και αφαίθηκε ελεύθερος, 
αλλά με. περιοριστικούς όρους. 
Συγκεκριμένα κάθε φορά που υ­
πάρχουν αγώνες ποδοσφαίρου 
θα εμφανίζετοι στο Λοωνομ.κό 
ίμημα της περιοχής του.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

ΤΗΝ Κυριακή το πρωί ο Ερασι­
τέχνης ΟΦΗ θα παίξει στην Πά­
τρα με την αντίστοιχη ομαόα της 
Παναχαϊκής, για το πρωτάθλημα.

Σζ πς

Τα προβλήματα του ΝΟΗ
ΙΟ πρόγραμμα του Ναυτι­

κού Ομίλου Ηρακλείου (ΝΟΗ) 
μα το 1988 παρουσίασε χθες σε 
συνέντευξη Τύπου το Διοικητι­
κό Συμβούλιο του Ομίλου. 
Στην αρχή της συνέντευξης ο 
Πρόεδρος κ. Παιαγιωτίδης εί­
πε ότι οι Ιστιοπλόοι θα κόψουν 
την πίτα τους στις 24 του μήνα 
ενώ οι Κωπηλάτες και οι Κο­
λυμβητές στις 25 και 30 ιού μή­
να. αντίστοιχα. Επίσης είπε ότι 
στις 14 Φεβρουάριου στο κέν- 
ψο, <<Χυντηράκη» Θα γίνει ο ε­
τήσιος μασκέ χορός του 
Ομίλου.
Σ ιη συνέχεια οι υπεύθυνοι των 
διαφόρων τμημάτων αναφέρθη­
καν στα προβλήματα που τους 
απασχολούν αλλ-ά και το φετι­
νό τους πρόγραμμα.
Μεταξύ άλλων είπαν:

- Πριν το Πάσχα θά γίνουν 
δυο Σχολές για ιστιοπλόους.

- Θα γίνουν εφέτος ανιόνες 
SERFING. ' ' '

- Θα καταβληθεί προσπάθεια 
ώσ τε ο ΝΟΗ να αναλάβει πάλι

5.
Υπόδειξη: Χ-1 

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Οι αντίπα­
λοι παίζουν για πρώτη φορά στη 
Λιβαδειά, ενώ στον α' γύρο είχε 
κερδίσει ο Γ1Α0 με 2-0. Και οι 
δύο χρειάζονται τους βαδμούς, 
για διαφορετικούς λόγους.

Υπόδειξη: Χ-2
6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΛΑΡ1ΣΑ: 

Η προϊστορία (10-0-1) είναι εμ- 
φανώς υπέρ του Ολυμπιακού, που 
δα δελήσει να πάρει τη ρεβάνς 
του α γύρου (1-3). Οι ερυθρόλευ­
κοι δα δυσκολευτούν οπωσδήπο­
τε αλλά τελικά νομίζομε ότι δα 
κερδίσουν.

Υπόδειξη: 1
7. ΠΑΝΑΧΑΤΚΗ-ΟΦΗ: Οι 

δύο ομάδες δέλουν τους βαδ- 
μούς. Η προϊστορία 9-3-1 είναι υ­
πέρ των γηπεδούχων, αλλά ο 
ΟΦΗ μπορεί να την ανατρέμει. Α' 
γύρος 1-5.

- Το οικονομικό είναι 
πρόβλημα που «καίει» 
Όμιλο.

ένα 
τον

- Η L1O θα εκπαιδεύσει έναν 
αθλητή για να γίνει προπονητής 
στα σκάφη OPTiMiST.
φέτος την διοργάνωση του Πα­
νελλήνιου πρωταθλήματος υπο­
βρύχιου ψαρέματος.

- Θα δημιουργηθεί ένα τμήμα 
με τρεις βατραχανθριόπους που

θα είναι στην διάθεση του Λιμε­
ναρχείου όλο το 24ωρο.

- Τον Ιούνιο θα γίνουν δύο 
σχολές υποβρύχιου ψαρέματος.

-Οι Κωπηλάτες Γκίκας και 
Δολαψάκης μετά το Πάσχα θα 
λάβουν μέρος στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα.

- Δεν υπάρχει κατάλληλος 
λώρος για χα σκάφη του 
Ομίλου.

- Στο κολυμβητήριο υπάρχει 
πρόβλημα νερού. Επίσης δεν υ­
πάρχουν προβολείς και αρκετά 
τζάμια.

Αντωνης Παπουτσάκης

Υπόδειξη: X
8. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΗΡΑΚΛΗΣ: 

Ο Πανιώνιος δα προσπαθήσει να 
επαναλάβει τον θρίαμβο (3-0) του 
α γύρου, ενώ ο Ηρακλής να πά 
ρει τη ρεβάνς. Η προϊστορία 
(15-8-4) και η αγωνιστικότητα των 
αντιπάλων περιορίζει την πρόβλε- 
yn σε δύο περιπτώσεις.

Υπόδειξη: 1-Χ
9. ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΞΑΝΘΗ: Το 

μάτς αυτό κατά τη γνώμη μας 
χρειάζεται τριπλή παραλλαγή, πα­
ρά το γεγονός ότι ο Αθηναϊκός εί­
ναι αήττητος στο γήπεδο του (6 
νίκες. 3 ισοπαλίες). Η προϊστορία 
(1-1-0) δεν αφήνει πολλά περιθώ­
ρια για κρίσεις.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
10. ΠΑΝΝ1ΝΑ-ΝΑΟΥΣΑ: Τα 

Γιάννινα στην έδρα τους είναι ι- 
σχυρά, ενώ η Νάουσα όταν παί­
ζει εκτός έδρας παρουσιάζει 
πολλές αδυναμίες. Δεν υπάρχει 
προϊστορία μεταξύ των δύο 
ομάδων.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΞΕΚΙΝΑΕΙ την Κυριακή ο 

β' γύρος του πρωταθλήμα­
τος της Δ' Εθνικής Κατηγο­
ρίας και η Μινωϊκή 
αγωνίζεται έκτος έδρας με 
τον Ακράτητο από τον οποίο 
είχε χάσει στον σ' γύρο με 
2-0. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Καλαϊτζάκης του Συνδέσμου 
Ρέθυμνου
* ΟΠΟΣ πληροφορηθήκα- 

με η ΠΕΔ της ΕΚΑΣΚ τιμώτρη- 
σε τον διαιτητή κ. 
Σκανδαλάκη για παράβαση 
κανονισμών.
° ΤΗΝ παραίτησή του υπέ- 

βαλε ο Έφορος Στίβου του Ε- 
ρασπέχνη ΟΦΗ Κ. Σακούλάς.

* ΤΟ Σαββατοκύριακο στον 
Αγ. Νικόλαο θα γίνει η Παγ- 
κρήτια ημερίδα ορίων κολύμ­
βησης που είχε αναβληθεί το 
περασμέ νο Σ αββα τοκύριακο. 
Την ημερίδα αυτή διοργανώ-

νε1ηΠίΚΥΚμε την έγκριση 
της ΕΚΟΦ.
* ΓΙΑ το πρωτάθλημα πο­

δοσφαίρου των Λυκείων το 
Ιο ΤΕΛ νίκησε το 2ο Λύκειο 
με 1-C και το 5ο Λύκειο το Λύ­
κειο Μελεασών με το ίδιο 
σκορ.
* Η ΠΕΔ ΕΠΟ τιμώρησε 

τον συμπολίτη μας διαιτητή 
κ. Λεοντάκη με 20 ημέρες α­
ποκλεισμό.
• Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Συνδέ­

σμου Διαιτητών Ποδοσφαί­
ρου κ. Γ. Κουναλάκης έκανε 
την ακόλουθη δήλωση: «Ου­
δέποτε είπα ότι όσο ζω δεν 
θα παίξει Ηρακλειώτης διαι­
τητής ατον Πύργο. Σαν πατέ­
ρας έχω πικρία, αλλά σαν 
Πρόεδρος υλοποιώ τις απο 
φάσεις της Γενικής Συνέλευ­
σης και όχι τις προσωπικές 
επιθυμίες μου".

Υπόδειξη: 1
11. ΙΩΝΙΚΟΣ-ΠΙΕΡΙΚΟΣ: 

Εδώ όλα συνηγορούν υπέρ του 
Ιωνικού - προϊστορία (2-0-0), έ­
δρα, ανωτερότητα. Δεν μένει, λοι­
πόν. παρά να τον σταντάρομε.

Υπόδειξη: 1
12. ΚΑΒΑΛΑ-ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ 

ΑΘ: Η προϊστορία (3-4-2) και η 
σαφής υπεροχή του Απόλλωνα 
μας αναγκάζει να προτείνομε τρι­
πλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
13. ΧΑΡΑΥΠΑΚΟΣ-ΔΟΞΑ: 

Και στην τελευταία συνάντηση τού 
δελτίου μας χρειάζεται τριπλή πα­
ραλλαγή, αφού η ανωτερότητα της 
Δόξας καλύπτει τον υπέρ του Χα- 
ραύγιακού παράγοντα έδρα. Δεν 
υπάρχει προϊστορία.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
Σς Πς

ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ
ΤΡΕΙΣ ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Η διοίκηση του Εβγοτέτΐη απο- 
βάσισε χθες να καλέσει σε απο- 
ίίογια τους ποδοσφαιριστές 
Μαράκα. Καρέάδη και καραϊσκο 
οι οποίοι απέχουν από τις προπο­
νήσεις, η αποήογία των τριών 
παραπάνω ποδοσφαιριστών θα 
γίνει την ερχόμενη Δευτέρα, και 
μέχρι τότε δεν θα μπορούν να 
προπονούνται με τους άήήους 
παίκτες της ομάδας. Σε αγώνα 
προπόνησης που έγινε χθες ο Ερ- 
γοτεήης κερδισε ομάδα του Δή­
μου Ηρακλείου με σκορ 4-2.

ENO ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2241-1988

Ν. Υόρκης 131,516 136,884
Δ. Γερμανίας 78,169 81,359
Γαλλίας 23,183 24,129
Αγγλίας 233,289 242,811
Ελβετίας 95,981 99,899
Ολλανδίας 69,041 71,882
Ιταλίας 10,569 11,003
Δανίας 20,229 21,062
Αυστρίας 11,022 11,476
Σουηδίας 21,579 22,467
Νορβηγίας 20,306 21.142

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
TOY ΟΣΙΟΥ ΙΩΣΗΦ ΤΟΥ 

ΗΓΙΑΣΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΚΡΗΤΪΟΣ 
Φέρεται εις γνώσιν των ευσε-

βών Χριστιανών ότι ητορτή του
ΟΣΙΟΥ ΙΩΣΗΦ

ΤΟΥ ΗΠΙΆΣΜΕΝΟΥ 
ΤΟΥ ΚΡΗΤΟΣ

η εορταζόμενη εις τον ενταύθα 
ιερόν ενοριακόν ναόν Αγίας Τριά ί 
δος, εις την περ ιοχή ν του ofnoiou !
ησκησε και ηγίασεν ο Όσιος, θα
εορτασθή εφέτος ονχί την22αν 
αλλά την 24ην Ιανουάριου, η­
μέραν Κυριακήν
Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται την 

4.30 μ.μ. του Σαββάτου.
Η ακολουθία του Όρθρου άρ- 

χΐται την 7 π.μ. της Κυριακής 
εις το τέλος του οποίου θα γίνει 
η ευλόγησις των άρτων και εν 
συνεχεία η θεία Λειτουργία, ιε- 
ρουργούντος του Σεβασμ. Αρχιε 
πισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕ­
ΟΥ.

Προσκαλούνται όθεν οι φιλέορ I 
τοι χριστιανοί όπως προσέλθω- 
σι εις την ιερόν τούτην πονήγυ- 
ριν.
Εν Ηρ ακλείω τη 18η· Ιον. 1988 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο* Αγίας
Τριάδας Ηρακλείου

1—2

ΕΝΌΡ,ΙΑ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε στο Κέντρο 
Νεότητας το Σάββατο 23 Ια­
νουάριου 1988, στις 7 μ.μ. όπου 
ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου 
Κρήτης κ. Μιχαήλ Κασσωτάκης, 
θα αναπτύξει σε νέους το θέμα: 
«Σιχέσεις μαθητών - καθηγητών - ϊ 
γονέων», θα ακολουθήσει συζή ί 
τηση.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΠΕΝΤΑΕΤΕΣ ΣΤΟ 
ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η σύνταξη του πενταετούς 
προγράμματος ο.κονομικής και 
κοινωνιικής ανάπτυξης 1ι988—92 
και ο τρόπος με τον οποίο θα> γί 
νουν οι προτάΙσεις της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης είναι το θέμα 
που συζητήθηκε χθες το μεσηιμέ 
ρέστη συνάντηση που είχαν ο

τζάκης όσο και οι άλλοι ομι­
λητές στάθηκαν στο πώς θα 
συνεχιστεί και θα πλατύνει ο 
αγώνας στη συνοικία και πώς 
θα μεγαλώσει η Επιτροπή,, η 
οποία είναι ανοιχτή για κάθε 
κάτοικο της περιοχής. Μετά 
τις ομιλίες εκλέχθηκε η γραμ­
ματεία της Επιτροπής που α- 
ποτελίειται αττο τους: παπά- 
^ενοψών, πρεσβύτερος Αγ. Ε­
λευθερίου, Μαν. Καλλέργη, 
Στέλιο Κ. Σπυριδάκη,, Αντών.
Πουλάκ,η, Γιάννη Λιανδράκη,
Κατερίνα Παπαμαστοράκη, Μα- 

, νούσο Αεράκη και Ελένη Χαλ- S
κιαδάκη.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ

Προέδρος της Τοπικής Ένωςτης 
Δήμων και· Κοινοτήτων Ν. Ηρα

Με την με αριθμό 688/1987 
αττόφαση του Μονομελούς Πρω-

Δήμων και Κοινοτήτων Ν. Ηρα τοδϊκείου Ηρακλείου (Εκούσια 
κλείου,, Δήμαρχος κ. Μαν. Καρέλ ί Δικαιοδοσία); που εκδόθηκε ύ­
λης, ικαι ο ειδικός σ'ύ'μβουλος
του Περιιιρερειάρχη .Κρήτης κ. Ν. 
ΙΜπαυρναζάκης. Να σημειωθεί ό­
τι τέλος Μίαιρτίου λήγει η προθε 
-σμία -υποβολής των προτά-σεων 
για το πενταετές.

στερα αητό αίτηση της Στνλια- 
νης Χας Γεωργ. Σμυρνάκη, α­
κυρώθηκε το με αριθμό 32 (και 
όχι 23) ττιστριπΌΐη,τιικιό (κλη- 
ρονρμητήριο) ττου εκδόθηικε α-

ΠΗΡΑΝ ΕΝΑ
ΒΑΡΕΛΙ ΛΑΔΙ

Ένα βαρέλι λά&ι βάρους 170 ΐ 
κιλών έκλεψαν άγνωστοι από την ι 
αποθήκη της Μαρίας Αντωνοκό

ικη 36 χρονών, στρ Βόννη Πώιύ
δος.

Η ΠΙΤΑ
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ

Το Σώμα Ελληνίδων Οδηγών 
θα κόψει, την πίτα! του στις 25 
Ιανουάριου, ημέρα Δευτέρα 
στο «Ξενία» και παιρακαλούμε 
τις κυρίες και, δεσποινίδες της 
πόλεως να παραστούν.

1—2

πό το ίδιο δικαστήριο ύστερα 
από αίτηση, των 1) Δηιμηιτρίου 
Τίτου Σιμυρνάκη, κατοίκου Πει­
ραιώς, 2) Εμμανουήλ Τίτου 
Σμυρνάκη κατοίκου Ηρακλείου, ’ 
3) Γεωργίου Τίτου Σμυρνάκη 
κατοικοΌ Ηρακλείου και 4) I- j 
ωάννη Νεοφύτου Σιδηροπούλου ΐ 
κατοίκου Πειραιώς, ως κληρο­
νόμων εκ διαθήκης του κατά ί 
την 11 1—1987 αποβιώσαν»
τος θείου των Γεωργίου Δηιμηρ ■ 
Τιρίου Σμυρνάκη,, κατοίκου εν 
ζωή Ηρακλείου, κατόπιν της με 
αριθ. 196/1987 αποφάσεως του 
αυτού Δικαστηρίου και δια- 
τάσσεται η επιστροφή του 
στον Γραμματέα του Πρωτο­
δικείου.
Ηράκλειο 21 Ιανουάριου 1988

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛΕΞ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ίΙΔΙΙΟΚΤΗ!- 
ΤΏΝ ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΗ­
ΧΑΝΗΜΑΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΟΙΡΓιΑΝί ΙΕΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΙΙΚΟΥ
ΚΕ.Τ.Ε.Κ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνάδελφοί, στις 24)·1)88 και 
εις το γριαφείο του Συνδέσμου 
(Λεωφόρος Χρυσοστόμου 9) 
και ώρα 10η πρωινή θα γίνει 
γενική συνέλευση; με τα* παρά- 
κάτω θέματα:

1) Ισολογισμός και απολογι­
σμός του περασμέναυ χρόνου.

2) Υποψηφιότητες για την 
εκλογή νέου Δ.Σ,

3) Ανακοίνωση διαφόρων θε­
μάτων Ομοσπονδίας.

Λόγω της σοβαρότητας των 
'θεμάτων παρακαλούνται όλα 
τα- μέλη όπως παραϊστούν.

Εκ του Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

.. ................................................ .......... ........ ......

CAFE «ΓΑΡΔΕΝΙΑ»
Κυκλάδων 55

. (Πλησίον Β' Λυκείου Ηρακλείου)
Si °Π° Τ0 συ'"’θ'σμένο κλίμα 

Ελάτε να μας γνωρίσετε.
σαςηΤάΤε ΚάΤ' ξεχωριστό Υ'α Τ|ζ ελεύθερες ώρες 

Τότε, πρέπει σίγουρα να έρθετε.
νισκςθ Υ'α TK Τ'μέζ μας’ ε'να' σ'γουρσ ασυναγώ-

Φιλικά
Γιάννης και Μανόλης Πεδιώτης

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως.

Πώληση μόνο ΧΟΝΔΡΙΚΗ.

Τηλ. 283366, Ηράκλειο.

ι

ί

Από τον Οργανισμό Απα­
σχόλησης Εργατικού Δυναμι­
κού (Ο.Α.Ε.Δ.) ανακοινώνεται ι 
ότι από τις 8—2—88 θα λει- ■ 
τουργήσει στο ΚΕ,Τ.Ε.Κ. Ηρα- ! 
κλείου τμήμα μετεκπαίδευσης 
και επιμόρφωσης εργαζομένων 
ειδικότητας ΚΟΥΡΕΩΝ - ΚΟΜ­
ΜΩΤΩΝ, διάρκειας 6 ιμη,νών 
(150 ώρες διδασκαλίας) περί­
που.

Δικαίωμα συμιμετοχή,ς στο 
παραπάνω τμήμα έχουν άνδρες 
και γυναίκες ηλικίας οστό 18 
έως 65 ετών ανεξαρτήτως γραμ 
ματικών γνώσεων.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ Η
1. Αίτηση με 20 δρχ. χαρ­

τόσημο (η αίτηση δίδεται από 
το ΚΕ.Τ.Ε.Κ.). μ

2. Πιστοποιητικό γέννησης 
ή φωτοτυπημένη ταυτότητα.

3. Διετής προϋπηρεσία στο ι 
ε,πάγγελμα από υπεύθυνο α- ! 
σφαλιστικό φορέα (Ι.Κ.Α. - 
Τ.Ε.Β.Ε.), άδεια καταστήμα- ' 
τος ή άλλο αποδεικτικό) στοι- ι 
χείο. <

Η ημερομηνία υποβολής at- ί 
τήσεων αρχίζει από τις 22— * 
I—88 και. λήγει στις 5—2_  ι 
88._____________________________ <

Η επιλογή των υποψηφίων ] 
θα γίνει κατά σειρά προτε- J 
ραιότητας εγγραφής. ’

Για περισσότερες πληροφο- 
ρίες οι ενδιαφερόμενοι - ες μπο- 1 
ρούν να απευθύνονται, στο ΚΕ. ' 
Τ.Ε.Κ. Ηρακλείου στα τηλέφω- , 
να 250215 250444. ।

Ηράκλειο 18—1—88 ί 
Ο Διευθυντής J

Κ. Παπαδοχριστόπουλος

ΓΙΑ Γενική Συνέλευση των μελών του ετοιμάζεται ο Δικπνη 
ρικος Σύλλογος Ηρακλείου. Να περιμένουμε ότι θα ξαύη 
τεθεί και πάλι το θέμα του Εφετειου μετά την ηρεμία που ηί 

σολαβησε; "νυμε,

__
Λ ΕΝ προβλέπεται στο εγγύς μέλλον συνεδρίαση της Συνή 
4·* δου της Εκκλησίας της Κρήτης. Μια άτυπη όμως συνάυ 
τηση των Ιεραρχών της Κρήτης ίσως υπάρξει σήμερα στο πεοι’ 
θωριό του εορτασμού του Απ. Τιμοθέου (εορτάζει και θα δεχη£ 
ευχες ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης). χοει

Αλλά θα μου πείτε πώς να συνεδριάσει και πώς να αποδεχθώ 
το σχέδιο Νομού για την μοναστηριακή περιουσία (το αποδέ 
χθηκε η Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος) όταν πριν λίνουή 
μήνες το είχε αποκηρύξει χαρακτηρίζοντάς το ως σατανικά

* * *

Λαμπών απο χαρά εόρτασε προχθές την ονομαστική του 
γιορτή (Ευθύμιος γάρ) ο Διευθυντής Εσωτερικών της Νη 
μαρχιας Ηρακλείου κ. κακαβάς. ς Νο’

Πάντως τρομοκράτης δεν συνελήφθη ακόμη να προσπαθεί 
να τοποθετήσει βόμβα στα καλαθάκια του διαδρόμου του Νη. 
μαρχιακού μεγάρου (εννοώ εκείνα στα οποία τοποθετήθηκε η 
κΓφαίΥεται’ Κσΐ V'a ΚαΚ0)' Mopar0pioulJ θα υπογραφή-

Το ερώτημα της ημέρας: πότε επιτέλους θα τοποθετηθούν 
φαναρια στη διασταύρωση Εθν. Αντιστάσεως και Γεοωνυ- 
μάκη; Δεν το αντιλήφθηκαν οι αρμόδιοι ότι έχουμε να κάνοιι 

με με καρμανιόλα; υ'
Τ'Ψ * * *

Κάποιος κεντρώος (αλλά αντί παςοκ) πολιτευτής λέγεται ότι 
παρακολουθούσε από πολύ στενά τις εξελίξεις στο 
tee/τακ. Να υποθέσουμε ότι τις κατεύθυνε κιόλας; Δεν διακιν- 

δυνευουμετην απάντηση εκτός κι αν μας πάνε στον... σταυρό.

Τι ακριβώς ελεχθη στον Διευθυντή του πολιτικού Γραφείου 
του Πρωθυπουργού κ. Αντ. Λίβάκη για την απόφαση της 
Νομάρχης σχετικά με τα δύο αυθαίρετα; ς

Φαντάζομαι να αντιλαμβάνονται όσοι διαβάζουν την στήλη 
και αρα ενημερώνονται επί παντός θέματος.

Δεν ξέρω τί θα βγάλει το μεθαυριανό πρώτο περιφερειακό
Συμβούλιο που συνεδριάζει. Εκείνο που ξέρω είναι ότι ενώ 

έχει να αντιμετωπίσει σοβαρό θέμα δεν υπάρχει ουδεμία προ­
ετοιμασία από τους συμβούλους τουλάχιστο

Θα το ρίξουμε στις θεωρίες δηλαδή πάλι;

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυιριοκίή 24 Ιανουάριου και- ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι..ιΝ. Ευαγγελίστριας στο χωριό Βενεράτο ετήσιο-μνη 
μάσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΞΑΝΘΑΚΗ
Εργολάβου

και παρακαλού'με συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδ'ά: Γιώργος και Αντωνία Ξανθάκη, Αντώνης και 
6ύό Έανθάκη, Χρήστος και Κατίνα Φίλη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ίΙΜΥ) 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

Έβανς 16
(Δίπλα στην Τράπεζα Αττικής). Τηλ. 284788 

Στο ΙΜΥ άρχισαν καινούργια τμήματα μαθητών 
Γυμνασίου, Λυκείου και επαγγελματιών στους κύ 
κλους μαθημάτων BASIC, PASCAL, DBASE III, 
εξειδικευμένων πακέτων.

Έναρξη μαθημάτων 31 Ιανουάριου.
Οι εγγραφές συνεχίζονται.

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ 

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΙΑΝΟΜΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Καθαρό Πετρέλαιο

ΝΙΚΟΣ ΑΛΕ ΕΝΑΚΗΣ
Τηλ. 250883 (έναντι Παναγροτικής - Γιόφυροζ)

ΕΚΑΒΗ
Η καλύτερη διασκέδαση της νύκτας.

Πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

ΚΑΙ ΤΩΡΑ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΤΤΗΣ
« ΕΚΑΒΗ » Αμνισός

Ρίζερβε: 222286 - 241488

δρυας
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

AEG
Εντοιχιζόμενες Ηλεκτρικές συσκευές 

Τώρα στην Δ Ρ Υ Α Σ 
και εντοιχιζόμενες ντουλάπες 

σε μεγάλη ποικιλία σχεδίων και χαμηλές τιμές.

Διεύθυνση:

ΑΙΚ. ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ
Λεωφ. Γ. Γεωργιάδη 54, τηλ. 256-95S


